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ΤΟΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΤΥΠΟ

για το ΒενιζέΛειο
ΕΜΠΑΡΓΚΟ ΣΕ ΦΑΡΜΑΚΑ ΛΟΓΩ ΧΡΕΟΥΣ

«Η συμβολή της επικοινω­
νίας στην περιφερειακή ανά­
πτυξη», ήταν το Θέμα ομιλίας 
ίου Γ.Γ.Τ.Π. κ. Κωστόπουλου 
σε ημερίδα για τα συστήματα 
επικοινωνίας στην περιφέρεια. 
Ο κ. Κωστόπουλος αναφεράμε- 
νος στον επαρχιακό Τύπο, τό­
νισε:

«Χρειάζεται λοιπόν: Να βο­
ηθήσουμε τον τοπικό Τύπο της 
περιφέρειας, να εκσυγχρονίσει

εγκαταστάσεις του, να
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Ανοικτά τα μαγαζιά
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Χειροτερεύει κάθε μέρα η κα­
τάσταση του Βενιζέλειου Νο­
σοκομείου και εάν συνεχιστεί 
για λίγες μέρες ακόμπ, τότε 
θα έχουμε ένα «κλινικά νεκρό» 
οργανισμό, ο οποίος δεν θα 
μπορεί να καλύπτει τις στοι­
χειώδεις ανάγκες περίθαλψης 
των κατοίκων του νομού Ηρα­
κλείου. Έχουν περάσει ήδη 20 
μέρες από την ημέρα που το 
Δ.Σ. τού Βενιζέλειου, στη, διάρ-

εγκύκλιό του έκανε γνωστό ότι 
στα πλαίσια της αποκέντρω­
σης την ευθύνη της χρηιμοπο- 
δότησηζ αναλαμβάνει η Νομαρ­
χία Ηρακλείου. Όμως στην 
πραγματικότητα έγινε αποκέν­
τρωση ευθυνών, χωρίς να συνο­
δεύεται «από τις απαραίτητες 
πιστώσεις, με αποτέλεσμα το 
χρέος του Βενιζέλειου ν’ αυξά­
νεται, προκαλώντας μια ανησυ­
χητική «ταχυκαρδίαςς στη διοί­
κηση, η οποία ψάχνει απεγνω-

σμένα τρόπους για να καλύψει 
τα κενά,

ΕΔΩΣΑΝ ΤΑ ΜΙΣΑ

Το Νοσοκομείο ζήτησε 4,3 
δισεκατομμύρια για να καλύ­
ψει τις ανάγκες του 1988, αλ­
λά σύμφωνα με πληροφορίες, 
εγκρίθηκαν τα μισά. Το σίγου­
ρο μέχρι την ώρα είναι άτι 
ζήτησε 2,3 δισεκατομμύρια για 
τις ανελαστικές δαπάνες και

εγκρίθηκαν μόνο 1,2 δισεκατομ 
μύρια. Ο ιτρόεδροζ του Δ.Σ. κ. 
Μανόλης Χελιδώνης, με τον ο- 
ττοίο ετικοινωνήσαμε χθες, Vr 
ταν απογοητευμένος από την 
αδιαφορία που επικρατεί. «Οι 
εταιρίες φαρμάκων — μας εί­
πε — μας ειδοποίησαν τηλε­
φωνικά πωζ σταματούν τη χο­
ρήγηση φαρμάκων στο Βενιζέ- 
λειο, γιατί τα χρήιματα που

Συνέχεια στην 5ηι σελίδα

«μπει» στη νέα τεχνολογία της 
ηλεκτρονικής εποχής, να οργα­
νώσουμε σεμινάρια για τους 
δημοσιογράφους και εκδότες 
της περιφέρειας, στα οποία 
εξειδικευμένα στελέχη και ει­
δικοί επιστήμονες θα ενημερώ­
σουν στα νέα τεχνολογικά επι­
τεύγματα».

ΣΤΗ ΜΕΣΑΡΑ

ΑΥΡΙΟ

Ο κ. Χελιδΰνης

κεια συνέντευξης Τύπου έκανε 
δραματική έκκληση, για την ά­
μεση οικονομική ενίσχυση του 
νοσοκομείου, το οποίο ήταν 
χρεωμένο 700 εκατ. δραχμές, 
κυρίως σε προμηθευτές φαρμά­
κων και τροφίμων. Το υπουρ­
γείο Υγείας «ευαισθητοποιή­
θηκε» και έστειλε 156 εκατομ­
μύρια, προκειμένου η διοίκηση 
να μοιράσει «ψιχία» στους τρο 
μηθευτές της. Στη συνέχεια με

Η κ ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Την Δευτέρα απο τον Διοικητή του ΙΚΑ κ. Φ. Ιωαννίδη

Εγκαιυιάζεται το υπ)μα
του ΙΚΑ οτην ΑΑικαρναοοό

Σε χρόνο ρεκόρ λειτουργεί το Ιατρείο στη ΒΙΠΕΗ
Τριήμερη περιοδεία στην Ανατολική Κρήτη, θα πραγματοποιήσει αρχές 
της ερχόμενης εβδομάδας, ο Διοικητής του Ι.Κ.Α. .κ. Φοίβος Ιωαννίδης 
Την Δευτέρα το μεσημέρι ο κ. Ιωαννίδης θα εγκαινιάσει το Παράρτημα 
του Ι.Κ.Α. στην Αλικαρνασσό, και το Ιατρείο του Ιδρύματος στην Βιομη­
χανική Περιοχή Ηρακλείου.

Το νέο υποκατάστημα στην 
Αλικαρνασσό ιδρύθηκε στα 
πλαίσια της αποκέντρωσης και 
άρχισε να λειτουργεί από 11.1. 
1988. Περιλαμβάνει τα τμήμα­
τα Εσόδων, Παροχών και Μη­
τρώων ενώ για ιατρικές εξετά- 
σεις οι ασφαλισμένοι εξυπη­
ρετούνται από τον παρακείμε-

νο Υγίειονομικό Σταθμό (Αλι­
καρνασσού).

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο) ::

Η λειτουργία του νέάυ ια­
τρείου του Ι.Κ.Α. στην Βιομη^ 
χανική Περιοχή Ηρακλείου θα 
αρχίσει από την Δευτέρα, Στε­
γάζεται σε κατάλληλο κτίριο 
πον παραχώρησε η Ε,Τ.Β.Α. 
και είναι εξοπλισμένο με σύγ­
χρονα ιατρικά μέσα. Λόγω της 
ιδιαιτερότητας της περιοχής 
εκτός από το παθολογικό τμή­
μα θα λειτουργήσει και χει­
ρουργικό.

YnoAoyoc ως το τέλος

Όσο και να μη 8έλει κανείς ν’ 
ασχολπδεί με τα έργα του αμε- 
ρικάνου προέδρου έρχεται κά­
ποια ώρα, που δεν μπορεί.
Μετά την υπογραφή μάλιστα 

της συνθήκης ν'θ τους πυραύ­
λους και τις συχνές αναφορές 
του στην Ειρήνη, έδιδε την εν­
τύπωση ότι πραγματικά, άρχισε 
έστω και αργά, να καταλαβαίνει 
ότι με την ένταση ο κόσμος δεν 
πάει πουθενά.
Είναι και υπερήλικας, κι έδω­

σε την εντύπωση, ότι ήθελε έ­
στω και την τελευταία περίοδο 
της προεδρίας του να διαφορο­
ποιηθεί από την προγενέστερη 
ιστορία του.
Λάθος εκτίμηση. Ο Ρήγκαν μέ­
νει αυτός που ήταν πάντα από 
την εποχή του μακαρθισμού. 
Αρνητικός απέναντι στις εξελί­
ξεις. Συντηρητικός ως πρόε­
δρος και εκφραστής των 
εμπόρων του πολέμου. Αυτός 
είναι, κι ας τον έχει ξεπεράσει 
στη δημοτικότητα μέσα στην ί­
δια την Αμερική ο Γκορμπα- 
τσώφ. Δεν αλλάξει, γιατί δεν 
μπορεί να ξεπεράσει τον εαυτό 
του.
Ύστερ’ από τη συμφωνία που υ- 
πογράφηκε με τους πυραύλους 
δημιουργήθηκε ένα γλυκί και ή­
ρεμο κλίμα στον κόσμο, ακόμη 
και σε εστίες πολέμου όπως αυ­
τή της Νικαράγουα.
Θα περίμενε κανείς, να βοηθή­

σει και ο αμερικανός πρόεδρος 
στην αλλαγή του κλίματος πολέ­
μου στην Κεντρική Αμερική, μια 
που οι ίδιοι οι ενδιαφερόμενοι 
έδειξαν έντονες προθέσεις για 
κάτι τέτοιο. Ακόμη και ο πρόε­
δρος της Νικαράγουα, δέχθηκε 
να διαπραγματευθεί με τους

ύστερα ύπό την πρωτοβουλία 
της Νικαράγουα και με βάση το 
γενικότερο φιλειρηνικό πλαίσιο 
που δημιουργήθηκε στον κό­
σμο, ότι ο Ρήγκαν, θα ανταπο- 
κρινόταν στην πρόσκληση για 
ειρήνευση στην Κεντρική Αμε­
ρική. Μάταιη προσδοκία. Ο 
Ρήγκαν όχι μόνο δεν τράβηξε 
τους «κόντρας» απ' τ’ αυτί για να 
τους απομακρύνει από τη χώρα 
που κατακαίνε, μα έκαμε κάτι 
πολύ χειρότερο: Ζητά από το 
Κογκρέσσο και τη Γερουσία να 
του εππρέμουν να δώσει και φέ­
τος στους εμπρηστές πενήντα ε­
κατομμύρια δολλάρια ως 
βοήθεια. Και αυτά, την ώρα που 
το Αμερικάνικο ισοζύγιο πλη­
ρωμών είναι ελλειμματικό και 
το χρέος ξεπερνά τα είκοσι δι­
σεκατομμύρια δολλάρια.
Ζητά από τον αμερικάνικο λαό 

να συνεχίσει να πληρώνει τους 
δαυλούς που βάζουν φωτιά σε 
μια ξένη χώρα, που ούτε πείρα­
ξε, ούτε έχει στόχο της να πει­
ράξει τις Ηνωμένες Πολιτείες. 
Πρόκειται για μια πολιτική, που 
το κύριο χαρακτηριστικό της εί­
ναι η παραφροσύνη.

Ζητά, λέει, τη βοήθεια αυτή 
προς τους κόντρας για να μη ρι­
ζώσει στη Νικαράγουα ο σοσια­
λισμός! Και τούτο, στο όνομα 
της... Ελευθερίας. Τι του λες του 
ανθρώπου;
Σ' όνομα της «Ελευθερίας» που 

όπως την εννοεί ο αμερικανός 
πρόεδρος είναι η άλλη oyn του 
αντικομμουνισμού, προκαλεί ε­
στίες φωτιάς γύρω του. Αν αυ­
τό δεν είναι παραφροσύνη, τί 
άλλο μπορεί νάναι;
Όταν με τον Γκορμπατσώφ δί­
δει τα χέρια χαμογελά, υπογρά-

Την Τρίτη και την Τετάρτη 
ο κ. Ιωαννίδης, συνοδευόμενος 
από υπηρεσιακούς παράγοντες 
του Ιδρύματος, θα πραγματο­
ποιήσει περιοδεία στη Χερσό­
νησο, Άγιο Νικόλαο, Σητεία

80 είδη
Αλλαντικά

251.628

«κόντρας». Πρότεινε δε να απο- ’ φει συμφωνίες και χαριεντίζε-
μακρύνει τις όποιες ξένες δυνά­
μεις βρίσκονται στη χώρα του, 
αρκεί να δεχτεί ο Αμερικανός 
Πρόεδρος ν' ακούσει τη φωνή 
της Νικαράγουα.
Έδωσε ότι μπορούσε να δώσει 
για να υπάρξει κάποια συνδιαλ­
λαγή με τη γειτονική του χώρα. 
Τις ΗΠΑ. Την πρωτοβουλία του, 
δεν θα την έπαιρνε κανείς άλ­
λος στη θέση ενός προέδρου, 
που η χώρα του δέχεται εισβο­
λή και επιδρομές από πληρωμέ­
νους φονιάδες. Μισθοφόροι 
είναι αυτοί που κάνουν τις επι­
θέσεις. Δεν είναι αντάρτες. Και 
τον μισθό, τους τον πληρώνει ο 
Ρήγκαν, τώρα και χρόνια.

, Θα περίμενε λοιπόν κανείς, ότι

ται, στο όνομα, όπως λέει, της 
Ειρήνης, πώς να εξηγήσουμε τη 
χρηματοδότηση του πολέμου 
και της φωτιάς που συντηρεί γύ­
ρω του; Δεν είναι παράκρουση; 
Όταν από τον ιδρώτα του αμε­
ρικάνικου λαού πληρώνει κοι­
νούς φονιάδες για να πυρπολή­
σουν χώρες ολόκληρες, είναι 
διπλά υπόλογος. Είναι υπόλο­
γος απέναντι στον πολιτισμό, 
αλλά και υπόλογος απέναντι 
στον ίδιο το λαό του. Σ’ αυτό 
τουλάχιστο, φαίνεται νάναι συ­
νεπής. Μια ζωή υπόλογος ήταν. 
Έτσι ξεκίνησε, έτσι κλείνει τη 
σταδιοδρομία του...

Σ. Σταυρακάκης

(Περιοδεία σε κοινότητες της 
αρχιας Καινούργιου θα πρα- 

ματαποιησει αύριο το πρωί η ί 
’ομάρχης Ηρακλείου κ. Χαρα

νασακ η>— Μχαηλίδου. Συ- 
κεκριμένα η κ. Νομάρχης, θα 

επ.ισκε<£θεί τον Αγ. Κύριλλο, 
το Αντισκάρι, την Μ.αμου ε 
νώ στην συνέχεια στ Πλατεία 
Περαματα θα προεδρεύσει σε. 
σύσκεψη Κοινοτικών Συμβουλι! 
ων και φορέων όπου θα συζη> 
τηθούν τα γενικότερα προβλή­
ματα της περιοχής.

Την κ. Αθανασακη θα συνο 
δεύουν ο Νομαρχιακός Συμβου 
λος της επαρχίας κ. Μιχ Μπου 
μάκης, και υπηρεσιακοί παράγο 
ντες.

Ανοιχτή διαμάχη ανάμεσα 
στους εμπόρους και την Ένω­
ση των Ιδιωτικών Υπαλλήλων 
του Νομού ξέσπασε χθες με α­
φορμή το αίτημα των υπαλλή­
λων να παραμείνουν κλειστά 
αύριο Σάββατο τα καταστήμα­
τα της πόλης.

Όπως είναι γνωστό, το αί­
τημα αυτό τέθηκε από την ' Ε­
νωση Ιδιωτικών Υπαλλήλων 
στη Νομάρχη Ηρακλείου σε υ- 
λοποίηρη της απόφασης που 
είχε παρθεί και εφαρμόστηκε 
για το ωράριο τις ημέρες των 
εορτών.

Το αίτημα των υπαλλήλων 
έγινε οπτοδεκτό από την Νο­
μάρχη, η οποία και υπέγραψε 
την σχετική απόφαση για το 
κλείσιμο των καταστημάτων.

του Ιανουάριου, λόγω του αυ­
ξημένου ωραρίου της ημέρες 
των γιορτών. Έτσι η Ένωση 
Υπαλλήλων καλεί τα μέλη της 
να μην πάνε για δουλειά αύριο 
και να απαιτήσουν το μεροκά-

ματτο, από τους εργοδότες. Επί­
σης καλεί τη. Νομαρχία να ε- 
πιβλέψει για την υλοποίηση 
της απόφασης που πήρε, ενώ 
θα ζητήσει την παρέμβαση του. 
Ε.Κ.Η.
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ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΚΡΑΣΙΑ 
ΑΥΡΙΟ
ΣΤΗΝ Ε.Α.ΣΜ

Τα αποθέματα κρασιών και 
η ρμφιάλωση, είναι τα θέματα 
που θα συζητηθούν κατά τη 
διάρκεια παγκρήτιας σύσκε­
ψης, η οποία θα γίνίει αύριο 
στις 10.30 π.μ. στα γραφεία 
τηζ ΕΑΣΗ και στην οποία θα 
πάρουν μέρ ο ς εκπρόσωπο Γ τή ς 
ΚΕΟΣΟΕ και των οινοπαραγω- 
γικών συνεταιρισμών του νη­
σιού.

Ο Διοικητής του 1.Κ.Α 
κ. Φοίβος Ιωαννίδης.

Με δεδομένη την παραπάνω 
εξέλιξη^, έκπληξη, προκάλεσε 
χθες η ξαφνική τροπή που πή­
ραν τα πράγματα στον, χώρο 
αυτό. Συγκεκριμένα σε έκτακτη 
χθεσινή του συνεδρίαση το Δι­
οικητικό Συμβούλιο του Εμπο­
ρικού Συλλόγου Ηρακλείου α­
ποφάσισε ομόφωνα να ανοί­
ξουν τα μέλη του τα καταστή­
ματα το Σάββατο.

Ο Εμπορικός Σύλλογος ισχυ­
ρίζεται ότι οδηγήθηκε στην α­
πόφασή του αυτή γιοπί:

— Δεν συμφωνούσε (τουλά­
χιστο αρχικά) στην παραχώρη­
ση και άλλης αργίας μετά το 
συμφωνηιθέν ωράριο των εορ­
τών και την επαναφορά της ε­
βδομαδιαίας εργασίας των 39 
ωρών.

—— Στη συνέχεια με άλλο του 
έγγραφο ο Εμπορικός Σύλλο­
γος προς τη, Νομάρχη και την 
Ένωση Ιδιωτικών Υπάλληλων 
αποδέχθηκε το αίτημα με την 
προϋπόθεση ότι η αργία θα 
εδίδΙετο το πρώτο Σάββατο με­
τά την περίοδο των εκπτώσεων.

— Η Νομάρχης υπέγραψε 
την από/αση χωρίς, όπως υπο­
στηρίζουν, να συζητήσει το θέ-

Διεθνές Ενδιαφέρον Μ 
για τον νέου τύπου ιό AIDS Μ 
που εντοπίστηκε στην Κρήτη J
ΕΝΤΟΝΕΣ ανησυχίες έχει προκαλέσει η είδηση ότι. εντο­

πίστηκε ο δεύτερος ιός του AIDS, σε άτομο στην Κρήτη. Ό­
πως έγινε γνωστό χτές απο αρμοδίους του υπουργείου Υγείας, 
η συχνότητα εμφάνισης του ιού αυτού που είναι γνωστός ως 
HIV 2, στην Ευρώπη είναι περιορισμένη, ενώ αντίθετα ο ιός 
είναι διαδεδομένος στη Δυτική Αφρική.

Είναι η πρώτη φορά που εντοπίστηκε στην Ελλάδα άτομο 
που είναι μολυσμένο μόνο με τον δεύτερο ιό του AIDS, αφού 
μέχρι σήμερα είχε εντοπιστεί ο ιός αυτός σε άτομα και στη 
χούρα μας, τα οποία ήταν μολυσμένα και με τον πρώτο ιό συγ­
χρόνως.

Το νέο θύμα.του AIDS που ως γνωστόν εντοπίστηκε στο 
Κέντρο Αναφοράς AIDS της Κρήτης, δεν ανήκει στις ομά­
δες υψηλού κινδύνου. Η μόλυνσή του απο τον δεύτερο ιό του 
AIDS επιβεβαιώθηκε και απο σχετική έρευνα επιστημόνων του 
Ινστιντούτου Παστέρ στη Γαλλία.

Το περιστατικό αυτό υποχρεώνει τα κέντρα ελέγχου και τα 
κέντρα αιμοδοσίας της χώρας μας να ελέγχουν τα αίματα και 
για τον ιό HIV 2. Ήδη, ορισμένες αιμοδοσίες είχαν προχω­
ρήσει στον έλεγχο και αυτού του ιού.
Σε ερώτηση δημοσιογράφου αν υπάρχει στη χώρα μας δυνα­
τότητα ανίχνευσης του νέου ιού, η διευθύντρια Δημόσιας Υ­
γιεινής του υπουργείου Υγείας κ. Θεοδώρα Στεφάνου δήλωσε 
ότι «υπάρχει τεστ, το οποίο είναι δυνατόν να εφαρμοσθεί, αλ­
λά σύμφωνα με τις συστάσεις της Παγκόσμιας Οργάνωσης 
Υγείας, δεν εφαρμόζεται ως καθημερινή πρακτική».

Στις νέες τεχνικές για την ανεύρεση του ΗIV 2 περιλαμβά­
νονται τα συστατικά πεπτίδια.
Αυτή είναι μια νέα εφαρμογή της γενετικής μηχανής, η οποία 
εφαρμόζεται στο Ινστιτούτο Παστέρ. Μια άλλη τεχνική εί­
ναι η ανίχνευση των γονιδίων σ’ ένα ποσοστό των ανθρώπων 
που περιέχουν στα κύτταρά τους γενετικό υλικό του ιού.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

και Ιεράιτετρα, προκειμ'ένου να
εξετάσει τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν τα Παραρτή­
ματα, αλλά και οι ασφαλισμέ­
νοι των πραπάνω περιοχών.

Τον Διοικητή του ΙΚΑ θα 
συνοδεύουν ο διευθυντής του 
Γραφείου του, κ. Κ. Καναβαρά- 
κης, ο διευθυντής Προσωπικού, 
κ. Ευτ. Κουτρούλης, ο διευθυ­
ντής Υγειονομικού, κ. Κ. Αθα- 
ναστάδης και ο διευθυντής Νο­
σοκομειακής Περίθαλψης, κ, Κ. 
Νικολαΐδης.

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου, καλεί τους Εμπόρους 

της πόλης μας όπως αύριο Σάββατο 30 Ιανουάριου 
1©8'8, ανοίξουν κανονικά τα καταοΤήματά τους, παρά την 
σχετιϊκή απόφαση της Νομαρχίας που δημοσιεύτηκε.

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου βρίσκεται στη δυσάρε 
στη θέση να πάρει την απόφαση αυτή:

1. Διότι έχει στείλει έγγραφα στην Νομαρχία και στο 
Δ.Σ. της Ενωσης Ιδιωτικών Υπαλλ. Νομού Ηρακλείου, με 
τα οποία γνωστοποιούσε ότι με το συμφωνηθέν ωράριο 
των εορτών, ,με το οποίο συγχρόνως είχε δεχθεί να επανέλ 
θουμε στις 39 ώρες εβδομαδιαίας εργασίας δεν απαιτείτο 
ικαι άλλη παραχώρηση αργίας.

2. Με έγγραφό του ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου 
γνωστοποιούσε προς την Νομαρχία και την Ένωση Ιδιω­
τικών Υπαλλ. ότι παρ’ όλα αυτά και με καλή θέληση θα πα 
ραχωρούσε την αιτούμενη αργία, αττό τους Ιδιωτικούς Υ­
παλλήλους το πρώτο Σάββατο μετά το τέλος tw εκπτώ­
σεων.

3. Δυστυχώς η κ. Νομάρχης πήρε απόφαση για το κλεί­
σιμο των καταστημάτων μας, χωρίς προηγούμενη συννε- 
Υόηση και ενημέρωσή μας, η οποία σημειωτέον ανακοινώ­
νεται μόλις την παραμονή της καθορισμένης αργίας, πρά­
γμα πρωτοφανές.

4. Τέλος, σημειώνεται ότι το Προεδρείο της Ένωσης I- 
.ιδιωτικών Υπαλλήλων Ν. Ηρακλείου, απεδεΐχθει ότι δεν εί­
ναι σε θέση να εκτιμά και να τηρεί τις συμφωνίες με τον 
Εμπορικό Σύλλογο, κάτι που μας αναγκάζει να αναθεωρή- 
σομε την μέχρι σήμερα στάση μας.

Ηράκλειο 28 Ιίανουαρίου 1988

Εκ τον Διοικητικού Συμβουλίου

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΟΣ και Σία ΟΧ.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΗηΐΣΚΕΥΕΣ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
— ΤΙΜΕΣ ΧΑΜΗΛΕΣ —

Ιφιγένειας 1 και Θερίσσου 110
Τηλ. 257323 — 256596
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Διοίκηση του Συλ-

άλλη πλευρά τώρα 
Ιδιωτικών Υπαλλή- 
Ηρακλείου υποστη-

ρίζει ότι είχε συμφωνηιθεί και 
μάλιστα είχε παρθε απόφαση 
της Νομαρχίας για κλείσιμο 
των καταστημάτων μια μέρα

— Ο κ. Αλέκος Μνκωνιάτης κα 
ΓΓέθεσε δρχ. πέντε χιλιάϊδιες (5. 
000) στη μνήμη Βασιλικής Πα- 
πουτσάίκη υπέρ αποπερατώσεως 
του Ιερού Ναού Ay. Τίτου.

—ι Η Λίτσα Γ. Αλεξάκη κατέ 
'Θεσε στα γραφεία μας δρχ 3. 
000 στη μνήμη των γιαγιάδων 
της Αναστασίας Ν. Αλεξάκη 
και Γαλατίας Μ Στερεού για 
το Σωματείο φίλοι του παιδιού

—< Στη μνήμη Μαρίας Δα- 
σκαλακη τα παιδια της κάτέθε 
σαν στα γραφεία μας 1) οικογ. 
Νίκ. Δασκαλάκη δρχ 10.000 για 
το σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά 2) Αφροδίτη Δασκαλάκη 
δρχ 10.000 για τα συσσίτια A

γίας Τριαδας 3) Η Ρένα Δασκα 
λάκη δρχ 10.000 για την άγιο 
γράφιση του IN Αναλήψεως Η 
ρακλεϊου.

—- Η οικογ. Δημ. Καζάκη κα 
τέθεάε στα γραφεία μας δρχ 5 
000 στη μνήμη Μαρίας Δασκα: 
λάκη για τα παιδιά που πά 
σχουν από Μεσογειακή αναι­
μία.

—Η Οικογ. Νικ. Κοπιδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη Αναστασίας 
Μαρκρμιχελάκη για το· σπίτι 
αίγμιπης ενορίας αγίου Μήνα.

—· Η ΑΟηνά Κουμπενάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 8 
000 στη μνήμη Ελευθερίου Βο-

Συνέχεια στην 5η σελίδαΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ

Το Κέντρο ΛαΊ’κής Επιμόρφωσης Ηρακλείου, 
το Κ.Ε.Γ.Ε. Ηρακλείου, και ο Μελισσοκομικός Συ 
νεταιρισμός Ν. Ηρακλείου, σας προσκαλούν, σε 
διήμερο μελισσοκομικό σεμινάριο, με θέματα:

1. Μελισσοκομικοί χειρισμοί, στη διάρκεια του 
έτους.

2. Ασκόσφαιρα μελισσών (ασβεστώδης ή γύ­
ψινος γόνος).

3. Μέλι και άλλαπροΊοντα μέλισσας.
4. Μελισσοκομικά συστήματα.
Εισηγητές: κ. Ανδρέας Θρασυβούλου καθηγη­

τής μελισσοκομίας στη Γεωπονική Σχολή θεσ)νί- 
κης. κ. Σοφία Γοΰναρη, γεωπόνος.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί αύριο
Σάββατο 30 Ιανουάριου και την Κυριακή 31 Ια­
νουάριου στο Κ.Ε.Γ.Ε. Ηρακλείου - Κατσαμπάς, 
(τηλ.: 229443). Ώρα έναρξης: 9.30’ το πρωί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ο εξοπλισμός ΜΠΟΥΤΙΚ

«ΘΑΛΕΙΑ»
Λόγω αναχωρήσεως.

Στοά «ΝΤΟΡΕ» αρ. 5 

Σε πολύ χαμηλή τιμή.

Η Μπουτίκ ΘΑΛΕΙΑ κάνει εκπτώσεις σε χειμερινά

και καλοκαιρινά 50—70ο)ο. Τηλ. 227497,

ΤΗΛ: 254.666

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Λουτρών - Δαπέδων. 

Ειδικό Συνεργείο. 

Τηλ. 256855

e 
ΰ 
Β
R

Ε 
Κ

W 
Β
S

β

£ 
β 
Β 
Β 
Β 
Β

6 
Β 
R 
®

Κ 
8 
■ 
R 
Β
V 
£ 
Β 
Κ 
Β

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΧΟΛΗΣ 
ΚΑΡΑΤΕ

Μεγάλη επιτυχία σημείωσαν οι αθλητές της Σχολής Κα­
ράτε ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗ (Μιλάτου 25, σπι'σθεν «Αστάρια») στις 
πρόσφατες 'εξετάσεις γιια την απόκτηση μαύρης ζώνης. Από 
τους 6 εξεταζσμένους πήραν την μαύρη ζώνη και οι 6. 
•Είναι αξιοσημείωτο ότι στις εξετάσεις αυτές συμμετείχαν 
■συνολιικά 35 αθλητές από διάφορες Σχολές της Ελλάδας και 
•έγιναν .μόνο 8 απονομές. Οι επιτυχόντες είναι σι εξής:

Λισυδάκης Εμμανουήλ. Αλογδιανάκης Γεώργιος. Σταματά 
•κης ,Ιωσήφ. ΛεμονάΙκης Ιωάννης. Σταματάκης Μιχαήλ. Στα- 
ματάικης Ιωάννης.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ιατρική Εταιρεία Ηρακλείου Κρήτης και το Ιατρικό 

Σεξολογικό Ινστιτούτο της Αθήνας σας προσκαλούν σε συ 
ζήτηση Στρογγυλού Τραπεζιού, με θέμα:

«ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΤΟΝ 
ΑΝΤΡΑ ΚΑΙ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ»

το Σάββατο 30 Ιανουάριου 1988, στις 7 μ.μ.

crrriv αίθουσα διαλέξεων του ξενοδοχείου «ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Ηράκλειο.
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Συντονιοτής: Ζήσης Παπαθανασίου, Επιτ. Καθηγητής 
Μαιευτικής και Γυναϊκολογίσς.
Ομιλητές: θάνος Ασκητής, Ψυχίατρος, Δημήτρης Καντζά- 
βελος, Χειρούργος Ουρολόγος, Χάρης Λάμπου, Χειρουργός 
Ουρολόγος, Μιχάλης Μπούκης Ενδοκρινολόγος, Κώστας 
Ντάλλες, Ενδοκρινολόγος.

Ελεύθερη συζήτηση με το Κοινό.
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SUZUKI
ΑΝΑΛΑΒΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
• Πλήρη εξυπηρέτηση Ανταλλακτικών

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.
• Λ. Δημοκρατίας 24-26
• τηλ.: 234.053 - 235.744
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κοινωνικά]
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρώ υποχρέωσή μου δια μέ 
σω του Τύπου να ευχαριστήΐσω 
όλους τους συγγενείς και Φίλους 
που μου συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ μου πένθος δια τον ξαφνι 
ικό θάνατο του αγαπημένου μου 
συζύγου Στεφάνου.

Ευχαριστώ
Ευαγγελία Σ. Μαυριτσάκη

<^\ΠΑΙΑΟ
ΟΡΦΕΑΓί

Μέιιραμπονα
ιΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο μπάτσος του Μπέβερλι Χιλς
No 2
ςΚΡΟΝΟΣι
ISHTAR
ISTUDIO*
Τα φτερά του έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κόναν ο εξολοθρευτής
ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι δαιμονισμένοι

Κινημαίογράφο»

Τΐ έργο 8ά διαλέξετε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 30 Ιανουάριου στις 8 π.μ. τελούμε ετήσιο 

μνημό'συνο στον Άγιο Κων)νο (Νεκροταφείο) στη μνήμη 
του αγαπημένου μας πατέρα και αδελφού

ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΡ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους όπώς παραστούν.
Τα παιδιά του: Εμμανουήλ, Αριστοτέλης, Πέτρος.
Τα αδέλφια του: Νυμφοδώρα Μοναχή, Εμμανουήλ και Κα 
τίνα Μαρκάκη, Ιωάννης Λασηθιωτάικης, Ευαγγελία Μαριδά 
κη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο Μαθιου 
δάκη έναντι Νεκροταφείου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Ηγουμενοσυμβούλιο της 
Ι.Μ. Αγίας Ειρήνης Κρουσσώνα 
ευχαριστεί τους κάτωθι δωρη­
τές:

1) Την οικογ. Μιχ. Μαρκο- 
μιχελάικη για την εξ 20.000 δρχ. 
δωρεάν της στη μνήιμη των γο­
νέων τους Κων. Μαραβελάικη. 
και Αναστασίας Μαρκομιχελά- 
κη.

2) Την οικογ. Νικ. Μαρα·βε- 
λάίκη για την εκ 10.000 δραχ. 
δωρεάν στη μνήμη του πατέρα 
των Κων. Μίαραβελάικη,

3) Τον κ. Βμμ. Λογιάδη για 
την εκ 3.000 δρχ. δωρεάν του 
στη μνήμη της αδελφής του 
Ευαγγελίας.

4) Την κ. Ελένη ΓιάΥναρη για 
την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν της 
στη μνήμη Αντωνίου Γιάνναρη.

5) Την κ. Τοσούλα Μπάρλου 
για την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν 
της στη μνήιμη του πατέρα της 
Κων. Μοραβελάκη.

6) Τον κ. Αλέκο Αλεξάικη για 
την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του 
στη μνήμη του αδελφού του 
Μανόλη.

ΣΕΝΕΤΑΚΗ- 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΐ

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι ει­
σόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ- I 
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ 
Τηλ οικίας· 236-303

1—10

3ΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν. 
ΚΩΝ1ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 i ΐ 
—2 και απόγευμα: 5—8. 
πλην Τετάρτης. Σάββατο- 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- ί ί 
ου 2 πλατ. Κορνάρου.
Τηλ. Ιατρείου: 285658, 
Τηλ οικίας: 280451

1-25 ; ί

~ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΧ 

Χειρουργός -
Ωτορινολαρυγγολόγος

Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτερι­
κός βοηθός Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγ. Σοφία».

Δέχεται 8 -1 το πρωί και 5 -8 
το απόγευμα. Σάββαττο 8-1 
στο ιατρείο του, Μάρκου Μου- 
σούρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244371 — οικίας 226.646.

Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού, 
τηλ. 283279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Τηλ. 283930

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παθολόγος - Καρδιολόγος

Τηλ. 282880
Δέχονται εις τα Ιατρεία 
των: εις το ισόγειο της 
πρώην Κλινικής «ΙΠΠΟ- ;
ΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ-
ΡΙΟΝ» οδός 1770 - Απο- 
κορώνου αρ. 24. Ωρες ε- i 
πισκέψεων 9—1 και 6—8.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— θεοδωρίδης, ΜεΤντάνι.
• ΑΠΟ 08.αο — 24.00:
— Αληγιζάικη, Πατέλλες.
• ΑΠΟ 08.ΟΟ — 22.οο:
— Τζωραικοελευθερά'κης, Καμα­

ράκι.

• ΑΠΟ 08.ΟΟ —20,30:
— Νοικοκυράικης, πλατεία Δα- 

σκαλογιάννη.
— Λυριτζάικη, οδός 1821, 28.

*« » *JV»rrrr»rvnvTie·*

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο
— Αγ. Γεώργιος
—- Αγ. Γεώργιος
—· Αγ. Χα ράλαμπος 
—Βενιζέλειο

• ΒΟίΖΙΝΑΔΙΚΑ

Παθ )ικά 
Χειρ)κά ' 
Ορθ)<κά· 

Καρδ) κό
(Οιυρ)ικά ' 

:Νευρ)κά 
Οφθ)ικά

— Ρουσάικης Γεώργ., Λεωφ. Ε- , 
θνιικής Αντιστάσεως.

—' Χειμωνίτης Παρ., Παπανα-< 
στασίου,

— Βογιατζάικης Αντ., 62 Μαρ-’ 
τύρων 184.

— Δανδάλης Μιχ., Κνωσού 99.

• boyakanixatw

— Χειμωνίτης Ν., Εθν. Αντι­
στάσεως.

— Ιατράικης, Πυράνθου 19.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος < 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 176 

ί Τηλ. 289737

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΧΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος 
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
οαντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ 282437 

1—12

ΪΑΧ Ε ΚΑΛΕΝΤΗΙ 
Χειρουργός Οδοντίατρο. 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ιο- 
Όείο στην περιοχή Χο- 
ώοορτας Διεύθυνσης 

Λεωφ 82 Μαρτύοων 19 
> > Στάση Λυρατξόκηί

ΤρΑ 24302*

ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ

ΕΛΕΓΧΟΣ
-ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΩΣ 

σε κυλιόμενο τάπητα.
— Έλεγχος καρδιάς 

με ΥΠΕΡΗΧΟΥΣ
— HOLTER (ηλεκτρο­

καρδιογράφημα για 
24 ώρες)

ΠΕΝΤΑΡΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 
Καρδιολόγος

Δημοκρατίας και ΙΙιχελι- 
δάκη 16
Τηλ 0821)43700 

ιατρείου
» 0821)42906 οικίας 

— ΧΑΝΙΑ —

I
^NHWOZYNf

Τελούμε την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. ί. 
στον Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 

β νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ | 
ς ρα και παππού1

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΧΑΤΖΗ8ΑΣΙΛΕΙ0Υ
Ρ -και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραοτούν.

Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρίνα Προμπονά.
C Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσυνών ί 
ν εντός Νεκροταφείου. f

«ΟΡΦΕΑΓ.λ
ΜΠΙΡΑΜΠΟΝΑ

Την Δευτέρα: Τσιτσιολίνα Νο 2

«ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΟΥ ΜΠΕΒΕΡΛΙ ΧΙΛΣ Νο 2

Με τον Έντι Μέρφι

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

Τρεις μεγάλοι σταρ σε μια απολαυστική ερωτική κωμωδία 
ISHTAR

Ντάστιν Χόφφμαν, Ιζσμπέλ Ατζανι, Γουώρρεν Μπήττυ

« STUDIO »
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΤΑ ΦΤΕΡΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ
Το αριστούργημα του Βιν Βέντερς. Α’ Βραβείο σκηνοθε­
σίας στο Φεστιβάλ Κανών 87. Παίζουν: Πήτερ Φολκ, 
Μπρουν Γκαντς. Ώρες έναρξης: 5,30, 8.00, 10.30.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, τηλ. 255289

Πιο βάρβαρος πιο βίαιος πιο δυνστός ο γιαγντόσωμος ή- 
ρωας, επιστρέφει σε μια νέα δυναμική περιπέτεια

ΚΟΝΑΝ Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
ιΜε τον Αρνολντ Τσβαρτζενέγκερ

ΕΤ 1
1 0.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Τηλέγραφος
3 .00 Τρεις στον αέρα
4 .05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Λα Γκοί ζωγράφοι
7.25 Μουεσικόραμα
8.10 Τηλυπαιχνίδι
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ατέλειωτη αγάπη

10.45 Κιν)ιφική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2

5.00 Πινάκιο
5.30 Ταχυδακτυλουργός
6.00 Βδήκχΐζ
6.15 Ο ελΑηνισμός στον κόσμο
7,10 Ανήσυχα χριόνια
8.15 Μονόγραμμα
8.50 Της Βιαγγελίτσας 

το κανάλι
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ο πρωτοπυγμάχος
1'1.05 Αστέρια σε παρέλαση
1(2.00 Ειδήσεις
00^40 θρίλερ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 29-1-88
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Κρητικά μουσικά

πορτρέτα
09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
112.10 Η Κρήτη κι ο κόσμος τηςι
12.30 Κομμάτια κι 

αποσπάσματα
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν ;
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα
14.30 Περισκόπιο
15.00 Τέταρτο πρόγραμμα
15.10 Διαλέγετε κι ακούμε
16.00 Τέταρτο πρόγραμμα
16.10 Νέοι λογοτέχνες
Τ6.30 Διακοπή
18.00 Έναρξη
20,00 Όσα φέρνει η ώρα
21.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΠΡΟΕΤAMENDE ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡίΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ήΚΥΘΥΝΣΗ 

αλεξ. μυκωνιατης 
ΛΑΠΑ 7

• Πολύ καλές ταινίες και μάλιστα πρώτης προβολής έχομε στο δεύτερο μέρος της ε­
βδομάδας αυτής. Ταινίες που θα ικανοποιήσουν ακόμη και τους απαιτητικούς φίλους
της μεγάλης οθόνης.

d Σ Τ Α Ρ» 
Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής. 

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μια κωμωδία ό­
που συνδιάζονται · ισορροπημέ­
να - το γέλιο και το θέαμα. Η 
ιστορία αφορά την περιπέτεια 
δύο τραγουδιστών που φτάνουν 
στο μικρό και πλούσιο κράτος 
του Ιστάρ. Ενώ, όμως, κυνηγάνε 
τα χρήματα και την επιτυχία θα 
βρεθούν μπλεγμένοι σε απίθα­
νες κρατικές υποθέσεις, συνω­
μοσίες, ίντριγκες, παγίδες και 
όλα τα παρεμφερή. Κι αυτό για­
τί παρασύρονται από μια όμορ­
φη επαναστάτρια που θα τους 
μπλέξει στις πιό απίθανες, αλλά 
και κωμικές περιπέτειες, με τον 
πιο απίθανο τρόπο.

«ΚΡΟΝΟΣ»

«Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΟΥ 
ΜΠΕΒΕΡΛΙ ΧΙΛΣ Νο 2»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΜΙΑ ακόμα κωμωδία δράσης 
στο στιλ της ομότιτλης πρώτης, 
τύπου Έντι Μέρφι, που παραμέ­
νει αμετακίνητος στο Μπέβερλι 
Χιλς, εμπλέκεται σε μια διασκε- 
δαστική καί απίθανη περιπέτεια 
που έχει ένα πολύ «αιμοβόρο» 
ξεκίνημα, καθώς υπάρχει σε 
πλήρη δράση μια μυστηριώδης 
συμμορία, η οποία διαπράττει 
φόνους, που παίρνουν τ’ όνομα 
«Εγκλήματα του Αλφαβήτου», 
γιατί τα θύματα ακολουθούν... 
αλφαβητική σειρά.

* «ΑΣΤΟΡΙΑ»

«ΤΑ ΦΤΕΡΑ 
ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΤΑΙΝΙΑ ιδιόμορφη και ποιοτική 
με την έννοια ότι ο λυρισμός α­
ναφέρεται σε μια «καθημερινό­
τητα» ζωής ανθρώπων. Να που 
ξαφνικά εμφανίζονται δίπλα 
στους ανθρώπους και αναμει­
γνύονται σε όσα τους απασχο-

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Διδιιιός Χειρουργός 
Ποθήσεις κοιλιάς ιδίο χο 
ληδόχου κύστεως. χολη- 
φόρων οδών · έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δι ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι- ί 
8ής Βενιζ'λείου Νοσοκομεϊ 
.in. τ Δ)ντής Νοσοκομιί 
ων περιοχής Μόναχοο Γερ 

ανίας. : Βοηθός Α Παν: 
■στημιακής Κλινικής Μο­

νάχου Δέχεται: Ζωγρό 
φου 13. Ηράκλειον Δευτέ · 
ρα έως Παρασκευή 9—12 ’ 
και snJ συνεντεύξει Τηλ. ί 
sswei

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 30 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.,Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΝΤΑΖΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Στέλιος Πανταζής.
Ο γιος: Μανώλης Πανταζής.
Οι γονείς: Ελευθερία χα Πανταζή, Κων)νος και Αθανασία 
Χατζέα.
Τα αδέλφια: Σοφία και Νίκος Μπαρκάτσας, Μήνας και Μα 
ρία Καγιαλή, Νίκος και Πόπη Αποστολάκη, Γιώργος και Κα 
τίνα Πανταζή, Κων)νος και Ελένη Φρουδαρσκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφ-.ς θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσυνών εν 
τός Νεκροί αφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 30 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού στο χωριό Μεγάλη Βρύση, 40θή 
μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπη 
μένου μας

ΙΩΑΝΝΗ ΒΙΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: θεονύμφη Βιολάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Χριστίνα Βιολάκη, Εμμανουήλ και 
Γεωργία Βιολάκη, Νικόλαος και Κυριακή Βιολάκη.
Τα αδέρφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο του Ποπαδάκη 
Γ εωργίου.

Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 7,30 π.μ. από το κέντρο 
Ριζίτικα, οδός θερίσσου.

λούν οι «άγγελοι», όντα γεμάτα 
καλοσύνη που, με ή χωρίς φτε­
ρά, όχι μόνο μπορούν να παρα­
κολουθήσουν τις πιο κρυφές

τους σκέψεις, αλλά και να «προ­
λάβουν» τις πιο κρυφές τους α­
δυναμίες.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Το ξύπνημα της βίας»: Περιπέτεια με τους Φιλ Ντά- 
νιελς, Τζων Φιντς. Η Κέητ, μια περιθωριακή τραγουδί­
στρια, γίνεται διάσημη ξαφνικά με τη βοήθεια του 
μάνατζέρ της Ντάνυ. Σε μια περιοδεία της η Κέητ θα 
οδηγήσει με τα τραγούδια της, τη νεολαία σε σύγκρου­
ση με την αστυνομία.

«Οι άγγελοι τρελάθηκαν Νο 2»: Περιπέτεια με τους 
Μάικλ Σήγκαλ, Πέγκυ Λιτλ. Κάποιοι βαλτοί ηθοποιοί 
μπήκαν ξανά μέσα στο πλήθος και άρχισαν να αυτοσχε­
διάζουν. Μια κρυμμένη κάμερα καταγράφει όλα τα 
σπαρταριστά επεισόδια, τις αλλόκοτες συμπεριφορές, 
τις χοντρές πλάκες.

«Κυνηγώντας 1.000.000 δολλάρια»: Περιπέτεια με 
τους Έντυ Ντηζέν, Γουέντυ Σέρμαν. Κάπου στην έρη­
μο της Αριζόνας, σ’ ένα μικρό εστιατόριο του αυτοκι­
νητόδρομου, ένας πελάτης πεθαίνει από καρδιακή 
προσβολή. Πριν πεθάνει λέει ότι έχει κρύψει τέσσερα 
εκατομμύρια δολλάρια. Έτσι αρχίζει ένας αγώνας για 
την ανεύρεση των δολλαρίων.

«Το παιχνίδι με τη φωτιά»: Περιπέτεια με τους Ζαν 
Λουί Τρεντινιάν, Σύλβια Κριστέλ. Η απειλούμενη απα­
γωγή της Καρολίνας υποχρεώνει τον πατέρα της να 
προσλάβει ένα νεαρό ιδιωτικό ντέτεκτιβ για να την προ­
στατεύσει. Αυτός φροντίζει να την στείλουν σε ένα «σπί­
τι» όπου η Καρολίνα θα γνωρίσει τον έρωτα.

«Μονά ζυγά δικά μου»: Κωμωδία με τους Αθ. Πρού- 
σαλη, Μαν. Δεστούνη, Νικήτα Πλατή. Μια γυναίκα δια­
λύει τον αρραβώνα της γιατί ο μνηστήρας της πούλησε 
τις βέρες για να παίξει στον ιππόδρομο και αποδασίζει 
να ζήσει μόνη της αναζητώντας έτσι μια καλύτερη ζωή.

«Η ζαβολιάρα»: Κωμωδία με τους Μάκη Δεμίρη, Σά- 
σα Καστούρα, Περ. Χριστοφορίδη. Ένα φτωχόπαιδο πα­
ριστάνει τον πλούσιο και μια ξεναγός την ανηψιά ενός 
πλούσιου τουρίστα στην προσπάθεια τους να συγκινή- 
σουν ο ένας τον άλλο.

«Μακελειό στη Χαβάη»: Περιπέτεια με τους Ρον Μως, 
ΝτόναΣπέιρ. Ο Ρούντυ Άμπιλεν είναι ένας Τεξανός από 
πλούσια οικογένεια που δέχεται την βοήθεια δύο πρα­
κτόρων στη διάρκεια μιας ειδικής αποστολής για την 
Κυβέρνηση.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 njp. 

ιστόν 1ι.ΐΝ. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
νσπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, για­
γιάς και θέίας

ΣΟΦΙΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μάρία και Νικόλαος Λεφάίκης, Κων)νος και Μά 
ρία Βασιλάκη, Οσρονΐα και Γιάννης Ρουσάικης, Ιπποκράτης 
και Κατίνα Βασιλάκη, Γεώργιος και ΑρΥυρώ Βαστλάικη, Δέ 
σποινα και Βαγγέλης Πασπαράϊκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Ιανουαρίσυ και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συξύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΠΕΠΟΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πό­
ρου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: ΠροκόΠης Πεπονάκης.
Τα παιδιά: Δημήτρης Πεπονάκης, Νικόλαος Πεπονάκης, Μα 
ρίκα Κιούλπσλη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία ΠαναγιωΤάΙκη, Χαρίκλεια 
Σταμάτάικη, Ζαχαρίας και Σοφία Πεπονσκη, Καλλιόπη Καν- 
ταΤφόΚη.
Τα εγγόνια: Ανέάτης, Έφη, Βασιλική, Κλειώ.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ιε­

ρό Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά, τελούμε 40θήμερο 
Αρχιερατικό Μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας υιού, αδελφού, ανεψιού καί εγγονού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΙΤΟΥ ΚΑΤΣΑΡΛΗ
ικσι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να προσέλθουν 
και να προσευχηθούν μαζί μας.
Ο πατέρας: Ιερεύς Τίτος ΚαΤσαρλής.
Οι αδελφές: Κυριακή, και Γεωργία.
Οι γιαγιάδες: Σεβαστή, και Κυριακή.
Οι θείες, οι θέίοι και ο λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης» του 
Αγίου Μηνά.

κ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ζώνης του χωριού Δσφνές 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ πνσπαάσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΛΟΥΛΟΥΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Λουλούδη.
Τα παιδιά1: Γιώργος και Ρένα Λουλούδη, Μανόλης και Χα 
ρούλα Λουλούδη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

ΗΗΗΜΟΓΥΗΌ
Τελούμε την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στρν Ι.Ν. Αγ. Κων)νο« (Νεκροταφείο) 40;θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ α ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου. πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΜΕΤΑΞΑΡΑΚΗ
ικοί καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρα^στούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Μεταξαράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και ΜαρίΙα ΜέΤαξαράϊκη, Μανώλης και 
Μαρία ΒαλΌύρδου.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Βασιλεία Μεταξαράκη, Γεώργιος 
καιΜαρία ΒαΊ'ραμσκη, Ανθούλα Μίεταιξαράίκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί .στο Βιλάντζιο έναντι ξενοδο 
χιείου Γικάλαξι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Για την συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του 

συζύγου, πατέρα, παππού και θείου μας

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΜΑΡΚΑΤΑΤΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Δημητρίου στο 1 
χωριό Γωνιές Μαλεβυζίου την Κυριακή 31 Ιανουάριου και 
ώρα 9 π.μ.
Η σύζυγος: Ελένη Μαρκατάτου.
Τα παιδιά: Γαρυφαλιά και Νίκος Κοκκινάκης, Ευριπίδης και 
'Μαρία Μαρκατάτου, Γεώργιος και Ελευθερία Μαρ'κατάτου, 
Δημοσθένης και Κάλλια Μίαρκατάτου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σαββατο 30 Ιανουάριου και ώρα 8 π.μ. με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝ0Υ ΧΕΛΙΔΩΝΗ
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγ. Μηνά. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να πα- 
ρευρεθούν.
Οι αδελφές: Πολυξένη Χελιδώνη, Στέλλα Ορφανού, Κατίνα 
Παπαδάϊκη.
Τα ανήψια: Μανώλης και Κλειώ Χελιδώνη, Ισμήνη και Αν- 
τώνης Κουμαντάκης, Νίκος και Μόρια Παπαδάϊκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόμπιας Καινούργιου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Πατσουρά'κης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Σεβαστή Ποτσουράκη, Γιώργος
■και Κατίνα Ποτσουράκη, Μιχάλης και Μαρίνα Πατσουρά 
κη, Κώστας και Ελευθερία Πατσουράκη.
Τα αδέλφια: Χρυσούλα Τζανακη, Αλέκος Κατσιρντάκης, 
Χαρίκλεια Ταρίβα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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Οπως δήλωσε χδες ο πρόεδρος της ΠΑΕ - ΟΦΗ Παπαματδαιάκης

0 ΓΚΕΡβΡΝΤ ΜΕΝΕ
του έγινε πρόταση και θα απαντήσει σε 10 μέρες

Μεγάλο πλήγμα για τον Ηρόδοτο
Ο ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΕΙ 
ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΙΜΩΡΗΜΕΝΟΣ (18αγ.)

ΕΤΟΙΜΟΣ για να παίξει την Κυ­
ριακή ήταν ο ποδοσφαιριστής τόυ 
Ηροδότου Φασουλάκης. στον ο­
ποίο μάλιστα ο κ. Παπαδεοφά- 
νους έκανε ειδικές προπονήσεις, 
αλλά χδές ήλθε απο την Αδήνα. 
σαν «κεραυνός εν αιδρία». η πλη­
ροφορία ότι θα πρέπει να εκτίσει 
ακόμη ποινή 18 αγωνιστικών ημε 
ρών!" Αυτό σημαίνει ότι απο την 
αρχή της αγωνιστικής περιόδου 
δεν «μέτρησαν» οι ανωνιστικές για

τός. που επέστρεμαν στις Μονά­
δες τους.

— Ο Καργιώτης. που είναι 
τραυματίας.

— Οι Κοιλιαρας και Καμίτσης. 
προληπτικά γιατί έχουν κάποιο μι­
κρό πρόβλημα τραυματισμού.

ΠΡΙΜ ΝΙΚΗΣ 
ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ 

ΜΕΤΑ απο σχετική εισήγηση 
του προπονητή κ. Παπαθεοφά- 
νους η Διοίκηση αποφάσισε ομό

ποδοσφαιριστές για την εμφάνιση 
που είχαν στον αγώνα Κυπέλλου 
(2 2) με τον Διαγόρα.

ΣΗΜΕΡΑ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα οι πο­
δοσφαιριστές του Ηροδότου θα 
προπονηθούν στην Αλικαρνασσό 
και ο κ. Παπαθεοφάνους θα επι- 
λέξει αυτούς που θα πάνε στο 
Ναύπλιο για τον αγώνα της Κυρια­
κής με τον Πανναυπλιακό.

• ΑΠΟ την Διοίκηση της ΠΑΕ - ΟΦΗ έγινε χθες πρόταση στον προπονητή της ομάδας 
κ. Γκέραρντ για την ανανέωση του συμβολαίου του. Η πρόταση χαρακτηρίστηκε από 
τον Ολλανδό τεχνικό «καλή», θα απαντήση δε μετά τον αγώνα με τον Διαγόρα. Εξάλ­
λου ο κ. Γκέραρντ δήλωσε χθες ότι είναι ευχαριστημένος από τους παίκτες του και εί­
ναι απαράδεκτο να προσπαθούν ορισμένοι να τους επιρρίιιουν κάποιες ευθύνες, ηα 
θέματα του Συλλόγου μίλησαν χθες στους εκπροσώπους του Τύπου ο πρόεδρος και 
ο Γενικός Αρχηγός της ΠΑΕ - ΟΦΗ κ.κ. παπαματθαιάκης και Μυριοκεψαλυτάκης. Αγω­
νιστικά τώρα, ο Γκουλής θα κάνει σήμερα ή αύριο αρθροσκόπηση στην Αθήνα, αφού 
αισθάνεται ενοχλήσεις στο δεξί γόνατο. Να δούμε, όμως, λεπτομερώς το ρεπορτάζ γύ­
ρω από τα τελευταία νέα του ΟΦΗ, οι παίκτες του οποίου προπονήθηκαν χθες πρωί 
και απόγευμα.

ΕΓΙΝΕ ΠΡΟΤΑΣΗ
ΣΤΟΝ Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΣΤΗΝ διάρκεια της συζή­
τησης που είχε χθες με τους 
εκπροσώπους του Τύπου ο κ. 
Γκέραρντ είπε: «Έχω μία κα­
λή πρόταση από την Διοίκη­
ση του ΟΦΗ για ένα καινούρ­
γιο συμβόλαιο συνεργασίας. 
Συμφωνήσαμε να δώσω α­
πάντηση μετά το ματς με τον 
Διαγόρα, χωρίς βέβαια να 
σημαίνει αυτό ότι περιμένω 
τα αποτελέσματα με τον 
Άρη και τον Διαγόρα για να 
καθορίσω την στάση μου. Η 
πρόταση που μου έγινε από 
τον ΟΦΗ αυτή την στιγμή δη­
λαδή μετά από τρεις συνε­
χείς ήττες, είναι για μένα 
πολύ ωραία».

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ
ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του 
ΟΦΗ είπε ακόμη: «Θέλω να 
κάνω μία δήλωση, γιατί νομί­
ζω ότι είναι σωστό. Προπέρυ- 
σι, πέρυσι και φέτος μέχρι 17 
Ιανουάριου ο ΟΦΗ ήταν πολύ 
καλά και είχε μεγάλες επιτυ­
χίες. Όλες αυτές οι επιτυ­
χίες πρώτα - πρώτα οφεί­
λονται στην αξία των παι­
κτών μας. Είμαι 2,5 χρόνια 
στον ΟΦΗ νομίζω ότι εγώ 
μπορώ να γνωρίζω τους παί­
κτες της ομάδας μου. ΓΓ αυ­
τό μπορώ να συνηγορήσω ότι 
όλοι οι παίκτες δούλευαν, 
δουλεύουν και θα δουλεύουν 
με σωστό τρόπο μέσα και 
έξω από το γήπεδο. Είναι 

συνέχεια στη σελ. 5 ,φωνα δοθεί στους

Ο ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

τον παίκτη, αφού δεν είχε γίνει ε 
παγγελματίας.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ ήλθε το δελτίο του 
Στάμου. ο οποίος στο μεταξύ προ­
πονείται και θα ιεθεί στην διάθε­
ση του προπονητή του όταν 
συμπληρώσει τον κύκλο των προ­
πονήσεων.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΕΛΑΦΡΑ προπονήθηκαν χθές 
οι ποδοσφαιριστές του Ηροδότου 
υπό την καθοδήγηση του κ. ΓΙα 
παθεοφάνους. Απο την προπόνη­
ση απούσιαζαν.

— Οι Χανιωτάκης και Αγάπη

πολλες «παγίδες» κρύβει το δελτίο προ-πο της Κυριακής, που είναι και πάλι.,.,Ελληνο-ιταλικό. 
και κρύβει «παγίδες» γιατί περιλαμβάνει αρκετά ντέρμπυ, καθώς και συναντήσεις όπου η παράδοση εί­
ναι ισχυρή. Να δούμε και την συγκρότησή του: Οι οχτώ αγώνες της 17ης αγωνιστικής ημέρας του πρω­
ταθλήματος Α Εθνικής, τρεις Β Εθνικής και δύο του ιταλικού πρωταθλήματος Α κατηγορίας. Να δούμε, 
όμως, αναλυτικό πως εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυρια-
νού δελτίου:

Θετικά είναι τ συμπεράσματα 
απο την συσκεμη για παταξη της βιος
Με στόχο την διερεύνηση 

των αιτιών που προκαλούν 
την βία στους αγωνιστικούς 
χώρους αλλά και την διαμόρ­
φωση προτάσεων προκειμέ- 
νου να ξεπεραστεί το 
φαινόμενο αυτό που τείνει να 
μετατραπεί σε μάστιγα, 
πραγματοποιήθηκε προχθές 
το βράδυ στα γραφεία της 
ΕΠΣΗ σύσκεψη στην οποία έ­
λαβαν μέρος η Ένωση Ποδο­
σφαιρικών Σωματείων 
Ηρακλείου, ο Σύνδεσμος

Διαιτητών Ποδοσφαίρου, ο 
ΝΕΦΑ κ. Γωνιωτάκης, ο Νο­
μαρχιακός Σύμβουλος κ. 
Χαλκιαδάκης, ο Αστυνόμος 
Α' κ. Σπυριδάκης, ο ΣΕΠΗ και 
άλλοι φορείς.
Η σύσκεψη αυτή έγινε με α­
φορμή τα επεισόδια των δύο 
τελευταίων μηνών που έχουν 
λάβει χώρα πριν ή μετά απο 
ποδοσφαιρικούς αγώνες σε 
γήπεδα του Νομού.
Στο ξεκίνημα της συζητήσε- 
ως ο Πρόεδρος της ΕΠΣΗ κ.

Ναπ. Παπαδάκης είπε ότι η 
βία στα τοπικά πρωταθλήμα­
τα διαφέρει απο τη μορφή 
που παρουσιάζεται στις με­
γαλύτερες Κατηγορίες, όπου 
τα μεγάλα οικονομικά συμφέ­
ροντα, οι Σύνδεσμοι Φίλων

αλλά και οι οργανωμένες ο­
μάδες εκμεταλλευόμενες την 
παρουσία πολλών φιλάθλων 
ενεργούν βάση σχεδίου. Ό­
ταν μιλάμε για βία στα γήπε­
δα του Νομού μας

συνέχεια στη σελ. 5

Σκακιστικά νέα

ΑΡΧΙΣΑΝ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Άρχισαν χδές στην πόλη μας οι 
προημιτελικοί αγώνες (Όμιλος 
Κρήτης) για το πρωτάθλημα Ελ­
λάδας ανδρών 1988. Μετέχουν με 
τη σειρά της κλήρωσης οι σκα 
κιστές:
1. Ιλαντζής Σπ. (ΟΑΑΗ) Ομοσπ. 
Μαιτρ
2. Σχοινοπλοκάκης Δ. (ΟΑΑΗ) Α' 

_ Κατηγ.
3. Τζαρδής Στέλιος (ΑΟ Κύδων) 
Α' Κατηγ.
4. Γεωργιακάκης Γιανν. (ΟΑΧ) Υ- 
noy. Μαιτρ.
5. Μαρής Γιάννης (ΟΑΧ) Ομοσπ. 
Μαιτρ
6. Παπαδάκης Ευάγγ. (ΟΑΑΗ) Α' 
Κατηγ.
7. Κωνσταντινίδης Χρ. (ΟΑΧ) Υ-

"^ ■Toy. Μαίτρ.
8. Μπράς Μανόλης (ΟΑΑΗ) Α'
Κατηγ. . .
9. Γρατσέας Στεφ. (ΟΑΑΗ) Ο­
μοσπ. Μαίτρ.
Διαιτητής των αγώνων είναι ο Νί­
κος Παπανδρέου. Οι αγώνες διε­
ξάγονται κάθε απόγευμα στη 
Βασιλική του Αγ. Μάρκου με ε 
λεύθερη είσοδο για τους θεατές 
και θα ολοκληρωθούν μέχρι την

Τα πρωταθλήματα Μπάσκετ
• ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ συναντήσεις θα διεξαχθούν και αυτή 

την εβδομάδα για τα πρωταθλήματα μπάσκετ όλων των Κα­
τηγοριών. Συγκεκριμένα τα προγράμματα προβλέπουν τους 
παρακάτω αγώνες.

Α' ΕΘΝΙΚΗ |

τελέσματα ήταν: 
Τζαρδής-Μπράς

άλλη Παρασκευή.
Τα πρώτα χδεσινοβραδυνά απο-

★. ΣΤΟ κλειστό της πόλης 
μας, την Κυριακή στις 11 π.μ., 
η Γυναικεία ομάδα του Ηρο­
δότου θα παίξει με την αντί­
στοιχη του Παναθηναϊκού. 
Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. I. 
Ναλετάκης και Ευαγγελινός.

>Ν1Κ
★ ΤΟ Κρητικό ντέρμπυ με- 

ταξύ Κύδωνα και ΓΕΗ θα διε- 
ξαχθεί αύριο Σάββατο στις 6 
μ.μ., στο κλειστό των Χανίων. 
Θα το διευθύνουν οι κ.κ. 
Μαγγανάς και Χριστινάκης.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

1-0.
Γεωργιακάκης-Κωνσταντινίδης. ι­
σοπαλία, Μαρής-Παπαδάκης 1-0, 
Σχοινόπλοκάκης-Γρατσέας α­
ναβολή.

Ο Κ. ΔΡΑΜΗΤΙΝΟΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΟΑΑΗ
ΤΗΝ τεχνική ηγεσία όλων των Γυ­
ναικείων ομάδων του ΟΑΑ 
Ηράκλειο ανέλαβε ο γνωστός 
προπονητής κ. Μανόλης Δρα 
μητινός. Όπως είναι γνωστό ο 
κ. Δραμητινός «ανέβασε» την 
Γυναικεία ομάδα του Ηρο 
δότου στην Α' Εθνική.

Κυριακή
Αναγέννηση - Περιστέρι: γή­
πεδο Αρκαλοχωρίου, ώρα 5 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μαγγα- 
νάς και Χριστινάκης.
Α.Ο. Λασιθίου - Νεάπολις: γή­
πεδο Αγίου Νικολάου, ώρα 
11 π.μ., διαιτητές οι κ.κ. Πο- 
λάκης και Χατζάκης.

1. ΑΕΚ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Το 
ντέρμπυ της ημέρας, στο οποίο 
όλα τα αποτελέσματα είναι «ανοι 
χτά». Οι δύο ομάδες έπαιξαν την 
Τετάρτη στο Στάδιο Καραϊσκάκη 
για το Κύπελλο και ήλθαν ισόπα 
λες (1-1). Η προϊστορία 10 12 6 
Α' γύρος 12.

Υπόδειξη: 1-Χ-2.
2. ΕΘΝΙΚΟΣ - ΛΕΒΑΔΕΙΑ- 

ΚΟΣ: Καλύτερος και γηπεδούχος 
ο Εθνικός, δεν νομίζομε ότι κιν 
δυνεύει να χάσει βαθμό απο τον 
Λεβαδειακό. τον οποίο μάλιστα 
είχε κερδίσει (2 0) και στον α' 
γύρο

ΕΠΝΕ ΧΘΕΣ
Η ΚΛΗΡΩΣΗ

ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
| ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ

Υπόδειξη: 1
3. ΗΡΑΚΛΗΣ - ΒΕΡΟΙΑ: Και 

<> Ηρακλής προσφέρεται για στάν 
ταρ παρά το γεγονός ότι η προί 
στορία (3 3 2) έχει αντίθετη 
γνώμη. Α' γύρος 12

Υπόδειξη: I
4. ΛΑΡΙΣΑ - ΠΑΝΑΧΑΤΚΗ: f I 

Λάρισα είναι πολύ κοντά στη νί 
κπ. οφού ουνηγορούν ιππ ρ 
αυτής Η προϊστορία 6 1 1 Λ γή 
ρος 3 1

7. ΠΑΝΣΕΡΑΤΚΟΣ - ΔΙΑΓΟ­
ΡΑΣ: Και αν ακόμη συναντήσει 
κάποιες δυσκολίες ο Πανσερραϊ 
κός νομίζομε ότι θα κερδίσει τον 
Διαγόρα, για να επαναλάβει και 
την επιτυχία (νίκη με 2-0) του α' 
γύρου. Η προϊστορία 1 0-0.

Υπόδειξη: 1
8. Γ1ΑΟΚ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ Οι 

γηπεδούχοι εμφανίζονται σαν α 
κλόνητο στόνταρ. αλλά εμείς δεν 
θα απορρίμομε και την περίπτω 
ση της ισοπαλίας. Η προϊστορία 
17 7 4 Α' γύρός 1 1

Υπόδειξη: 1-Χ
9. ΑΧΑΡΝΑΤΚΟΣ - ΚΑΒΑ­

ΛΑ: Ο Αχαρναϊκός είναι ουραγός 
και παίζει ίο τελευταίο του χαρτί 
Η Καβτιλα δεν έχει ακόμη νίκη ε 
κτός έδρας. Η προϊστορία 3 10. 
Λ γύρος 0 2

Υπόδειξη: 1-Χ
10. ΞΑΝΘΗ - ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Το 

ντέρμπυ της Β' Εθνικής, το οποίο 
για να καλυφθεί χρειάζεται τριπλή 
παραλλαγή 11 προϊστορία 0 0 1

Α' γύρος 12.
Υπόδειξη: 1-2-Χ

11. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β. - ΚΑ­
ΣΤΟΡΙΑ: Αλλο ένα ντέρμπυ της 
Β' Εθνικής μεταξύ δύο ομάδων 
που διεκδικούν άνοδο στην ανώ­
τερη Κατηγορία. Η προϊστορία 
5-2-0. Α' γύρος 0-2.

Υπόδειξη 1-2-Χ
12. ΤΣΕΖΕΝΑ - ΡΟΜΑ: Η 

Τσεζένα είναι στην 8η θέση της 
βαθμολογίας με 15 βαθμούς, ενώ 
η Ρόμα στην 3η με 22 βαθμούς. 
Η προϊστορία (2-4-0) δίνει 
το....προβάδισμα στην ισοπαλία, 
αλλά εμείς πιστεύομε ότι χρειάζε 
ται τριπλή παραλλάγή. Α γύρος 
0-2.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
13. ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ - ΜΙΛΑΝ: 

Η προϊστορία (11-10-5) και η ση­
μερινή βαθμολογική θέση των ο­
μάδων. μας οδηγούν στην τριπλή 
παραλλαγή. Α' γύρος 0-2.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
Σς Πς

Αθλητές του «καλλέργειου»

Χολωμένος ο Φραγκιαδάκης 
από to Δ. Σ. του Εργοτέλη

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο
Ηράκλειο · Σητειακός: κλει­
στό Ηρακλείου, ώρα 4.30' 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγε- 
λινός και Μ. Χαλκιαδάκης.
Ηρόδοτος - Αρκάδι: κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 6μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Ράλλης και Μ. Να­
λετάκης.
ΟΦΗ · Κρόνος: κλειστό Ηρα­
κλείου, ώρα 7.30' μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Σκανδαλάκης και 
Πολάκης.
Ο.Α. Χανίων · Εργοτέλης: 
κλειστό Χανίων, ώρα 3.30' 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μαγγα· 
νάς και Χριστινάκης.

Β' Κατηγορία
Σάββατο

ΑΓΟΡ · Δειλινά: γήπεδο Ρε- 
θύμνου, ώρα 3 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. I. Ναλετάκης και Κούρ- 
κουνάκης.

Πραγματοποιήθηκε χθές 
βράδυ ατα γραφεία της ΕΠ- 
ΣΗ η κλήρωση των αγώνων 
της προημιτελικής φάσης 
ταυ Κυπέλλου Ερασιτεχνι­
κών ομάδων της δύναμης 
της Ένωσης, σύμφωνα με 
την οποία τα ζευγάρια είναι 
τα εξής:
ΠΑΟΚ-Δάξα Ηρ.
Μ ι νωϊκή-Τ ύλισσος 
Δωριέας-ΑΕΚ 
ΠΑΝΟΜ-Πασειδώνας

Υπόδειξη: 1
5. ΟΦΗ - ΑΡΗΣ: () ΟΦΗ θέ 

λει οποχιδηινιτε την νίκιι για να 
μείνει κονία gioijc ΛυκόικιιιΛ, 
το>ν προνομιούχων δύοΗου Η 
προϊστορία 8 5 I Λ' γύρος 1 3.

Υπόδειξη: 1
6. ΗΛΟ - ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ: Ο 

Παναθιιναϊκότ ιιιστεύεται ότι θα 
ξεπεράσει την κακή παράδοση 
(5 3 0) σύμιρωνα με την οποίο τα 
τρία τελευταία χρόνια παραχοτρεί 
ισοπαλία, στην Αθήνα, πρός την 
Καλαμαριά Α' γύρος 0 1

Υπόδειξη: 1

στην Αθήνα για αγώνες
Αρκετά προετοιμασμένοι 

και με μεγάλη αισιοδοξία α­
ναχώρησαν χθες για την Α­
θήνα οι αθλητές της Ελληνο­
ρωμαϊκής πάλης του «ΚΑΛ- 
ΛΕΡΓΕΙΟΥ Α.Ο.» για να λά­
βουν μέρος στο πρωτάθλημα 
Γ’ Κατηγορίας Ανδρών που 
θα διεξαχθεί στο Ολυμπιακό 
Στάδιο σήμερα και αύριο. Στη 
διοργάνωση αυτή συμμετέ­
χουν οι εξής αθλητές:

Παπαδουράκης Κ. 
Αλεγκάκης Μ. 
Μισιρλάκης Ν. 
Ορφανός Μ. 
Μακριδάκης Γ. 
Νικολάνσος Ε. 
Κότης Τ.
Μακριδάκης Κ.

52 κιλά.
57 κιλά.
62 κιλά.
68 κιλά.
74 κιλά.
82 κιλά.
90 κιλά.

110 κιλά.

• πρόβλημα Φραγκιαδά- 
κη έχει προκύμει στον Εργοτέ- 
λη. ο παίκτης αυτή την 
εβδομάδα δεν έχει κατέβει σε 
καμία προπόνηση της ομάδας. 
Αυτό οφείλεται, όπως μας είπε 
χθες, σε δύο λόγους: «πρώτον, 
η αποβολή μου από το μάτς 
της περασμένης Κυριακής μου 
έχει δημιουργήσει μυχολογικά 
προβλήματα. Δεύτερον ο τρό­
πος και το ύμος του χρηματι­
κού προστίμου που μου 
επιβλήθηκε από την Διοίκηση 
της ομάδας μου. Οταν κάποια 
Διοίκηση τιμωρεί πρέπει πρώ­
τα να εξετάζει τον χαρακτήρα 
και την προσφορά τον παίκτη. 
Οχι έτσι αυθαίρετα, χωρίς καν 
να με καλέσουν σε απολογία, 
πάντα έχω μείνει κοντά στην ο­
μάδα μου τοσο στις νίκες όσο 
και στις ήττες, ποτέ δεν σηκώ­
θηκα να φύγω. Πρώτη φορά 
αντικρύζω την κόκκινη κάρτα 
στα 14 χρόνια που αγωνίζομαι. 
Είμαι, τόνισε τέλος ο παίκτης, 
ένας από τους λίγους ποδο­
σφαιριστές στο Σύλλογο που 
θέλω και επιζητώ την πειθαρ­
χία. Αλλά το πρόστιμο αυτό 
(15.000 δρχ.) είναι το μεγαλύτε­
ρο που έχει μπει ποτέ στον Ερ- 
γοτέλη».

Ανωγείων με 6-0.
Τρία γκολ πέτυχε ο Καρέλλης 
και από ένα οι Ζούπας, Ανα­
στασάκης και Σαατσάκης. Ο 
τελευταίος είχε και οριζόντιο 
δοκάρι.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Κοκόλης, Μαυ- 
ρής (46' I. Πετράκης), Πασάς 
(46' Αναγνωστόπουλος), Δού­
κας (70' Καρεμιρυλάκης), Κα-

Αναστασάκης),
Γιαλαμάς (46

ρέλλης (70' 
Μαμάκας,

MAN. ΦΡΑΓΚΙΑΛΑΚΗΣ

·. -1

Ντάγκινης), Κεφακης (46' Σπιν- 
θάκης), Χατζηπαναγιώτου (46 
Γιαννής), Νιόπλιας (46' Ζού­
πας), Φρουδαράκης (46' Σαα­
τσάκης).
ΑΕΤΟΣ (Καλέργης): Πουλακά- 
κης, Βρέντζος, Βιτώρος, Π. 
ΓΙασπαράκης, Κονιός, Ρούλιος 
(46' Κανάκης), Δραμουντάνης, 
Δ. Πασπαράκης (I. Πασπαρά- 
κης), Γαρεφαλάκης, I. και Γ. 
Κάβαλος

Μ

Βολιτάκης Ε. 48 κιλά.

Την αποστολή συνοδεύουν 
ο προπονητής του «Καλλέρ- 
γειου Α.Ο.» κ. Κ. Τσακμακάς 
και ο Γ.Γ. κ. Κ. Καλλέργης.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 6-0 
ΧΘΕΣ ΤΟΝ ΑΕΤΟ

Σε φιλικό αγώνα που έδωσε 
χθες στο γήπεδό του ο Εργοτέ- 
λης, με διαιτητή τον κ. Κόκκι- 
νίδη, κέρδισε τον Αετό

|Ο Κ. Θ. ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ 
j που αναλαμβάνει 
|απο σήμερα τον ΟΦΗ

Παιδικό - Εφηβικό
Κυριακή
Ηράκλειο · Δειλινά: κλειστό 
Ηρακλείου, Παιδικό ώρα 2 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγε- 
λινός και Μ. Ναλετάκης.
ΟΦΗ ■ Εργοτέλης: κλειστό Η­
ρακλείου, Παιδικό ώρα 3.30’ 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Σαχλαμ- 
πάνης και Ανιτσάκης, Εφηβι­
κό ώρα 7 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και Μπα­
κιρτζής.
Δευτέρα
Ηράκλειο - Δειλινά: κλειστό 
Ηρακλείου, Εφηβικό ώρα 
8.30’ μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Κουρκουνάκης και Σακούτης.

ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
———______________ _ 1 "

• ΤΟ πρόγραμμα των αγώνων 
του Παιδικού Πρωταθλήματος, 
μετά από κλήρωση που έγινε στα 
γραφεία της ΕΠΣΗ είναι τό εξής: 

1η αγωνιστική
Κεραυνός - Μοίρες 
ΟΦΗ- Τύλισσος 
Δαίδαλος - Ποσειδώνας 
Πύργος ΟΦΑ

2η αγωνιστική 
ΟΦΗ Κεραυνός 
Μοίρες Δαίδαλος 
Τύλισσος - Πύργος 
ΟΦΑ- Ποσειδώνας

3η αγωνιστική 
Κεραυνός - Δαίδαλος 
Πύργος -ΟΦΗ 
ΟΦΑ Μοίρες 
Ποσειδώνας Τύλισσος

4η αγωνιστική 
Πύργος - Κεραυνός 

Δαίδαλος -ΟΦΑ 
ΟΦΗ- Ποσειδώνας 
Μοίρες - Δαίδαλος

5η αγωνιστική 
Κεραυνός -ΟΦΑ 
Ποσειδώνας - Πύργος 
Τύλισσος - Δαίδαλος 
Μοίρες -ΟΦΗ

6η αγωνιστική 
Ποσειδώνας - Κεραυνός 
ΟΦΑ- Τύλισσος 
Πύργος - Μοίρες 
Δαίδαλος -ΟΦΗ

7η αγωνιστική 
Τύλισσος - Κεραυνός 
Μοίρες - Ποσειδώνας 
Ο Φ Η - Ο Φ Α 
Δαίδαλος - Πύργος

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Φίλαθλοι του ΟΦΗ,
Τώρα που η αγαπημένη μας ομάδα περνάει μία αγωνιστι­
κή κάμψη χρειάζεται την ολόψυχη συμπαράστασή σας. Ό­
λοι ας δώσουμε το βροντερό παρών μας την Κυριακή στο 
παιχνίδι μας με τον Άρη. Ας βοηθήσομε την ομάδα όλοι 
μαζί να επανέλθει σε νέους θριάμβους.

ΕΚ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος, 
καμπινάτο, τύπου ALBATROS, 
σε πολύ καλή κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286362 — 809690.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται λόγω φόρ 
του εργασίας επιχείρηση κατα­
στήματος εντός πόλεως σε κα­
λή πιάτσα ή ένα άλλο εκτός 
πόλεως. Τηλεφωνήσετε στο τη­
λέφωνο 287741, εργάσιμες ώ­
ρες. ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ.

(Π 653) 1—5

(Π 699) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS 1300.
Τηλ. 243644.

(Π 698) 1—6

) Π 693) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερι­
κό. Τηλ. 250021 από 9 π.μ. — 
5 μ.μ.

(Π 692) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό μάρκας «Μερσεντές» σε αρί- 
ίστη κατάσταση. Τηλ. 253023.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επιχείρη­
ση στο κεντρικότερο σημείο 
της πόλεως (Λιοντάρια). Τηλ. 
223600 από 9 πψ. — 1 μ.μ. 
και 5—10 μψ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι 10 μηνών 
Πεκινουά, λόγω αναχωρήσεως, 
εμβολιασμένο. Τηλ. 238351 από 
10 π.μ. — 10 μ.μ.

(Π 697) 1—3

(Π 691) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50ο)ο επιχείρη­
σης σουβλατζίδικου στην πλα­
τεία Κορνάρου. Πληροφορίες 
τηλ. 257366, ώρες καταστημά­
των.

(Π 690) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 τ.μ. 
με συντελεστή δόμησης 1,2 α- 
ίπέναντι από την κλινική ΗΡΑ, 
με κτίσμα παλαιό 4 δωματίων. 
Τιμή 4.500.000. Τηλ. 241703 — 
280070, ώρες καταστημάτων.

(Π 647) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα 
- ρεστωράν σε κεντρικό σημείο 
του Ηρακλείου·. Εξασφαλισμένη 
πελατεία. Τηλ. 288166'

(Π 650) 1—6

(Π 652) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Κάτω 
Γούβες 400 τ.μ. Τηλ. 260284 
από 3-9.30 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA- 
GEN, μοντέλο ’76. Τιμή 400. 
000 μετρητοΐς. Τηλ. 236328.

(Π 651) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό πε­
ντάρι εντός της πόλεως Ηρα­
κλείου 130 τ.μ. καθαρό επί οι­
κοπέδου 200 τ.μ. και με υπό­
γειο 50 τ.μ. Τιμή 20.000.000 
δρχ. (Επάνω από το ισόγειο 
υπάρχουν δύο όροφοι ημιτε­
λείς. Συζητείται >και για όλο το 
ακίνητο). Πληροφορίες τηλέφ. 
239393 — 231519 ώρες 10 π.μ.

(Π 696)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
στρεμμάτων περίπου, 
τρα πριν τον οικισμό 
νιικιάς και 100 μέτρα 
άσφαλτο, ικατάλληλο

1—2 
αμπέλι 3 
300 μέ- 

της Φοι- 
από την 
και για

οποιαδήιποτε άλλη χρήση, με 
δυνατότητα άρδευσης, ήλεκτρο 
δότησης και εγκατάστασης τη­
λεφώνου. Πληροφορίες: κ. Σω-

('Π 656) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 185 
S. Πληροφορίες τηλ. 227763’ 
Γ ιώργος.

(Π 649) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι 
δύο διαμερίσματα σε τιμή ευ-
καιρϊας. Τηλ. 230493. 

(Π 671) 1—6

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Αβέρωφ 13 — Τηλ. 220444 
Πωλούνται διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευ­
ής, περιοχή Μασταμπά, Λεωφ. Κνωσού, Δρακον- 
τοπούλου.

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΙΑΤΡΙΚΟ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Προσφέρονται, ιικανοποιητιικές αιπάδσχές- εκιπαϋδευση - 
νατότητες εξέλιξης - άριιστο περιβάλλον εργασϋας.

δυ-

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχσυν προύπηρεσία 3 ετών, ή να 
είναι απόφοιτοι Φαρμακευτικής Σχολής ή Βιολόγοι, ηλικί­
ας 25—3'8 ετών και να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
τους υποχρεώσεις.

Οι εΥδιίαφερόιμενοι νσ στείλουν το συντομώτερο 
τόν βιαγραφίκά σημειώματα στην διεύθυνση:

•«ΑΘΗΝΑ»
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΦΗΙΜΙΙΙΣΕΙΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 65 - 105 64 ΑΘΗΝΑ

ΥΠ· ΟΨΗ Γ.Δ.

δυνα-

AVIS
Μεγάλη Ανώνυμη Εταιρεία Τουριστικών Υπηρεσιών

ΖΗΤΑ
Υπαλλήλους αποφοίτους Λυκείου ιμε δίπλωμα οδήγησης, 

καλά Αγγλικά και μεγάλη διαθεσιμότητα. Η εμπειρία στον 
Τουρισμό και η γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας θα εκτιμη- 
θούν ιδιαίτερα.

Η απασχόληση είναι βασικά εποχιακή (7 μήνες), αλλά δεν 
•αποκλείεται η ιμονιμοιποίηση για ορισμένους.

Οι ως άνω προσλήψεις αφορούν τις πόλεις Ηρακλείου, 
Χανιών, Ρεθύμνου, Χερσονήσου, Μαλίων, Αγίου 'Νικολάου, 
Ίεραπέτρας.

Οι ενδιαφερόμενοι .παρσκαλούνται να τηλεφωνήσουν στο 
229402 ή να καταθέσουν βιογραφικό σημείωμα με διεύθυν 
ση και τηλέφωνα επαφής σε κλειστούς φακέλλους ιμε την 
ένδειξη «Υπ’ όψη κωδ. 1·1Ο» στα γραφεία της εταιρείας, 
25ης Αυγούστου 58, Ηράκλειο, ή Τ.θ. 1045, Ηράκλειο 711 
10.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
Με έδρα το Ηράκλειο

I ν χ χ χ ΖΗΤΕΙ
) Υπάλληλο, ανδρα, για υπεύθυνο συνεργείου καθαρισμού.

Ι
Ο υποψήφιος πρέπει να έχει ηλικία 25—35 ετών και να δια 
•θέτει απαραίτητα Ι.Χ. φορτηγάκι (ή κλούβα). Προσφέρε- 
ται ικανοποιητικός μισθός, πλήρη ασφάλιση, έξοδα αυτοκι 
νήτου και εξέλιξη, σε μια δυναμική Εταιρεία.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο γρα­
φείο: ΟΡΓΑΝΩΣΗ O.IE. τμήμα επιλογής προσωπικού, Τηλ. 
243433, 224993 ώρες 9—1 και 6—9.

AVIS
Μεγάλη Ανώνυμη Εταιρεία Τουριστικών Υπηρεσιών

ΖΗΤΑ
1. Οικονομικό Διευθυντή απόφοιτο Ανώτατης Σχολής με 

εμπειρία τουλάχιστον 5 ετών, άριστο γνώστη Ελληνικού 
Λογιστικού συστήματος και καλά ενημερωμένο στο Εργα­
τικό και Εμπορικό Δίκαιο. Καλές γνώσεις Αγγλικής είναι α­
παραίτητες. Εμπειρία στη Μηχανογράφηση θα θεωρηθεί 
σαν πρόσθετο σημαντικό προσόν.

2) Αναλυτή - Προγραμματιστή με εμπειρία στις κλασσι 
κές εφαρμογές και στη Λογιστική.

3. Βοηθό Λογιστή με γνώσεις Αγγλικής και κάποια εμπει 
ρία.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να σποστεϊλουν στην εται 
ρεία AVIS Τ.θ. 1045 Ηράκλειο 711 10 πλήρες βιογραφικό 
σημείωμα, υπ' όψη ΚΩΔ. 102.

ί

ί

I

I
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ι

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
4 κοπέλες από 18 έως 25 ετών, γυμνασιακής μόρφωσης. Με ( 
γάλες αποδοχές, συνεχή εκπαίδευση. -

Για προσωπικό ραντεβού ώρες γραφείου τηλ. 226342.

ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Τα Οικοτροφεία θηλέων και Αρρένωντης Ιερός Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν στις φοιτήτριες και φοιτητές 
■στα αντίστοιχα Οικοτροφεία, στέγη σε άνετο και πολιτι­
σμένο περιβάλλον. Λειτουργεί και εστιατόριο. Γίνονται δε­
κτά και κουπόνια. Πληροφ. τηλ. Οικοτροφείου θηλέων: 
232305, Οικοτροφείου Αρρένων: 232193 και ΙΑΚ: 282209.

ΖΤΕΛΕΧΟΖ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΖ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΝΑ ΕΡΓΑΣΘΕΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Εμπορικός Διευθυντής (MARKETING - ΠΩΛΗΣΕΙΣ) με αντί­
στοιχες σπουδές εξωτερικού και 12ετή επαγγελματική εμ­
πειρία στην Ελλάδα και Αγγλία στον χώρο του MARKE­
TING ενδιαφέρεται για ανάλογη θέση εργασίας στην Κρή­
τη. Τηλ. 01)8651761, ώρες 14.00—20.00.

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 2 σπίτια σε καλή 
κατάσταση και μαγαζί κεντρι­
κά σε καλή τιμή. Τηλ. 253897.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33, 
μοντέλο '87, χρώματος μπλε 
μεταλλικό, ατρακάριστο. Τιμή 
2.000.000 δρχ. Τηλ. 226746.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου ισε πολύ λογική τιμή. Τη­
λέφωνο 232055.

(Π 503)
(Π 663) 1—6

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα μπό­
ξερ ηλικίας 3 μηνών κατευθείαν 
από ιδιοκτήτη. Πληροφορίες 
Κατεχάκη 23, ώρες καταστημά­
των.

(Π 665) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Επαγγελματικό 
ψυγεο, ζυγαριά και ράφια ελα­
φρώς μεταχειρισμένα. Τηλέφω­
να 242980 — 242295.

(Π 658) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET, 
μοντέλο '83, με 40.000 χλμ. αε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τιμή λογική. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο .ΠΕΖΩ 
305, 1300 CC, GR, 3 χρόνων, με 
33.000 χλμ. ή ανταλλάσσεται 
με κλούβα. Τηλέφ. 224843 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ψυγεία κατάλλη­
λα για SUPER MARKET, ανοι­
χτού τύπου, 2 μέτρων και μία 
αποθήκη - ψυγείο σε αρίστηκα- 
τάισταση. Τηλ. 255439'

(Π 672) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 4 δω­
μάτων, επί οικοπέδου 106 τ.μ. 
στην οδό Πανασανού 16, κοντά 
στη Χανιώπορτα. Τιμή 4.000.

ΠΕΡΪΑΗΨΗ

220159.
(Π 657)

000 δρχ.
283846'

(Π 674)

Πληροφορίες τηλέφ.

χωράκη, 
281545.

(Π 695) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

τηλέφ. 222699 και

1—5 
αγροτεμάχιο στην

Αγία Πελανία από 1 -4 στρέμ­
ματα ή ανταλλάσσεται με οικό­
πεδο εντός Ηρακλείου. Τηλέφ. 
244012.

(Π 694) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο 
του Ηρακλείου η ωραιό­
τερη επιχείρηση με έπι­
πλο - φωτιστικό δώρο, 
T9 τ.μ. Επίσης πωλείται 
χωριστά το εμπόρευμα 
και ο αέρας με τις κα­
τασκευές του μαγαζιού. 
Ανταλλάσσεται και με α­
κίνητο. Τηλ. 283472.

(Π 700) 1—^10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: Πωλείται οικόπε­
δο 344 τ.μ. έναντι των Σχο­
λείων ΤΑΛΩΣ, με δύο προσό­
ψεις, 70ο) σ κάλυψη. Οικόπεδα 
των 300, 400, 500 τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι πριν τις εργατι­
κές κατοικίες. Φως, νερό και 
αρκετές ευκολίες. Τηλ. 222540.

(Π 648) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 Γερμανίας 
σε αρίστη κατάσταση, δραχ. 
500.000, χωρίς Τελωνείο, για 
πολύτεκνο ή ανάπηρο. Πληρο­
φορίες 9-2 στο τηλ. 282027, 
7-10 στο τηλ. 235561.

(Π 660) ι—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Α. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, εκτός Κυρια­
κής, ώρες 8-10 π.μ, και 2-5
μ .μ.

(Π 666) 1--ιΙΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 557 M2 
στην περιοχή Μάσταμπά, πίσω 
από την Λεωφ. Ακαδημίας. Τη­
λέφωνο 282027 από 9 π.μ.— 2 
μ.ιμ., 235561 από 7-10 μ.μ.

(Π 661) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό­
πεδο έναντι Κολυμβητηρίου.
Τηλ. 242057* 

(Π 502) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1. 
000 θέματα και ποικιλία θεμά­
των. Δεχτός και ο συνεταιρι­
σμός. Η επιχείρηση ελέγχεται 
από κομπιούτερ. Πληροφορίες 
τηλ. 253653. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

(Π 500) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 μέτρα 
από την Πανεπιστημιακή Κλι­
νική, στο δρόμο προς Βούτες, 
περίπου 2,5 στρεμμάτων. Τηλ. 
228897, πρωινές ώρες.

(Π 484) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ - ΛΑ- 
ΡΟΥΣ- ΜΐΠΡ ITANI ΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ και ΖΩΗ. 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ1- 
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια· «ΠΡΏ­
ΤΗ». 5) Εγκυκλοπαίδειια ΠΙΑ 
ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυκλοπαί­
δεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστο­
ρία Ελληνικού Έθνους και η 
Ελληνική Μυθολογία της ΕΚ­
ΔΟΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφο­
ρίες ώρες καταστημάτων, Έ- 
βανς 36, β’ όροφος ή τηλεφω­
νήστε στο 280495 για να σας 
επισκεφθεϊ αντιπρόσωπός μας.

(Π 137) 1—5

238034.
(Π 662) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 280 
αυτόματη, ΛΑΝΤΑ 1200 C.C. 
Στέσιον, ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ Γερμα­
νίας 813, '82 μοντέλο και ΜΕΡ­
ΣΕΝΤΕΣ 407, '79 μοντέλο. Τη-
λέφωνο 229218' 

(Π 659) 1—6

ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ πωλούν- 
ται λόγω μετακομίσεως: 1) Έ­
να σαλόνι. 2) Ένα σύνθετο. 
3) Μία τραπεζαρία. 4) Μία κρε­
βατοκάμαρα. Τηλ. 256663.

1—θ' ΠΩΛΕΙΤΑΙ
γεννήτρια

1—2 
ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

μεγάλη σε τρέιλερ.
Τηλ. 288127’ ώρες γραφείου.

(Π 681) 1—3

(Π 655) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK 
- BAR ή σουβλατζίδικο στην 
Αγία Πελαγία, δίπλα στην τα­
βέρνα του «Καψής». Τηλέφωνο 
251137.

(Π 654) 1—4
ΣΤΟ κέντρο του Λ. Χερσονή­
σου πωλείται το ήμισυ (50ο)ο) 
επιχείρησης καφετερίας - BAR 
με πλήρη εξοπλισμό. Τηλέφω­
νο (0897) 22409 (12-7 μ.μ.), 
τηλ. (0897) 22905, κ. Παύλο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια 
«ΚΡΗΤΗ» στη Λεωφ. Δη­
μοκρατίας 37. Πληροφο­
ρίες τηλ. 233.756 από
9 π.μ. μ.μ. και
229.033 από 6 μ.μ. — 
12.

(Π (38) 1—6

(Π 494) 1—6
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ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα 

® ΧΕ8ΡΙΣΜΟΧ COMPUTER 
© WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
@ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα) 
® ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ 
© TELEX

Ο W ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡϊΟΚίΙΗ ΣΠΟΥΔΩΝ 
...σπουδές υψηλού επίπεδου

ΧΟΡΗΓΒΤΑΪ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΟΔΟΣ ^82^ ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακια- 
νή γέφυρα. Είναι επά­
νω σε τρεις δρόμους. 
Περιέχει 131 ελαιόδεν- 
δρα (ψιλολιές) 12 ετών, 
περιφραγμένο και με σι­
δηρά πόρτα. Προοπτική 
ύδρευσης αρχές 1899. 
Πληροφορίες τηλέφωνο
227001'

(Π 234) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υοτοσυχλέτα
YAMAHA 
ροφορίες 

εργάσιμες
(Π 684)

XT 125. Πλη- 
τηλ. 225621 

ώρες.
1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA ΟΤ | 
175 σε αρίστη κατάστα­
ση από ιδιώτη. Τηλέφ.
289168.

(Π 685) 1—2

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Η FAX Ε.Π.Ε ζΏτά να προσ^άβει:

ΥΠΕΥΘΥΝΟ Π6ΛΗΣΕ0Ν

Για να ανοΒάβει το κατάστημα 
H.'XE-GlEiaj.

Η θέση
• Υπευ&ινσς πώΠήσΕ«ν (και πειραματισμού) 

των συσκειών TELEFAX της Panasonic που 
αντίφοσκιείίοφε στο ί^χίκλειο.

• Άριστες προοπτικές ^ια μόνιμη καριέρα.
• Μισ8ός ανάλογος προσόντων.

0 Υποψήφιος
• Πρέπει να έχει πτυχίο ΤΕΙ/ΚΑΤΕΕ ή άΑΓιης 

ανώτερης τεχνικής σχολής στους 
κλάδους Ηλεκτρολόγων ή Ντιχανοώ^ιν.

• Γνώση Αδικης.
• Δίπλωμα Οδήγησης.

WSECGNOS εφ

Για περισσότερες πληροφορίες στα 
τηλέφωνα: 235220 η 237426 
ώρες ^ραφείσυ.
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα μη­
χανήματα για βουλκανι­
ζατέρ, ελαφρώς μεταχει­
ρισμένα. Πληροφορίες 

τηλ. 238222.
(Π 678) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER - MAR 
ιΚΕΤ με όλο τον εξοπλι­
σμό του στην περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Πελατεία 
εξασφαλισμένη. Μόνοσο 
βορές προτάσεις. Τηλέφ.
227707'

(Π 675) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη 
διακλάδωση παλαιάς και 
νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Γουβών, εκτάσεως 
2.000 τ.μ., με άδεια οι­
κοδομής για 12 επιπλω­

μένα διαμερίσματα. Τιμή 
8.000 τ.μ. Τηλ. 257944.

(Π 676) 1—12

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ επιχείρηση 
BAR στην παραλιακή ο­
δό Μαλίων. Τηλ. 285267
κ. Μαρίνο. 

(Π 553) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ με ή χώρίς ί 
το εμπόρευμα· κατάιστη- ; 
μα στη Λεωφ. Καλοκαι­
ρινού 88. Τηλ. 289586'

(Π 563) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη 
MERCEDES 123/200, 
μοντέλο 78, με AIR-

CODITION, 
τιμόνι, σε 
τάισταση, 
000 δρχ.

υδραυλικό 
αρίστη κα- 

Τιμή 5.000. 
Πληροφορίες

τηλ. 227543, ώρες γρα-
φείου.

(Π 594) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΛΑΦΡΩΣ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ: 1 
πλατώ ρεύματος, 1 πλα- 
τώ υγραερίου, 1 φούσκα 
και μοτέρ απορροφητή- 

ρα, 1 πάγκος γαλβανιζέ 
2 μ., 1 γύρος. Πληρο­
φορίες τηλ. 253258 θε-
ρίσσου 53. 

(Π 556' 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 
10.000 δρχ. προκαταβο­
λή. Τηλ. 244316, Κουρ- 
•μούληδων 7, Καμαράκι.

(Π 491) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
σε πολυκατοικία, οδός 
Γερωνυμάκη, σε αρίστη 
κατάσταση, 95 τ.μ. μι-
κτά. Πληροφορίες 
227751 από 1-4

και 8—10 μ.μ.
(Π 320)

τηλ.
μ.μ.

1—6

ΜίΚΡΟΚΟΥΣΙΝΕΣ « A Ν Κ A »
Πρακτικές, λειτουργικές και σε πολύ μικρό χώρο

Κουζίνα - εστίες - ψυγεία - νεροχύτες - ελεύθερη επιφάνεια εργασίας 
- ντουλάπι - δοχεία απορριμμάτων.

ΚΑΙ ΑΚΟΜΑ ΣΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥΣ 
Για Σπίτια — Ενοικιαζόμενα — Ξενοδοχεία

Η ΧΡΥΣΗ ΛΥΣΗ 
Αντιπρόσωπος Κρήτης 

ΣΑΡΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΕΚΘΕΣΗ ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 9 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 227001 — 239016

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη
Σταλϊδα εκτάσεως 5 
στρεμμάτων. Τηλέφωνο
(0897) 61344.

(Π 568) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κουτου- 
λουφάρι παραδοσιακή 
μονοκατοικία (τζάκι, 
πατητήρι, καμάρες, αυ­

λή κλπ.) εμβαδού 140 τ. 
μ., σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφωνα
220104 - 
234234.

(Π517)

253016

1—10

Του με αριθ. 1.771)19-1-1988 
προγράμματος πλειστηρια- 
σμού κινητού, του Δικαστικού 
Επιμελητή Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου Κρήτης Γιώργου Κ. 
Σκυβαλάκη, κατοίκου Ηρα­
κλείου, οδός Έβανς αρ. 44. ■

Στις δέκα εφτά (17) του μή­
να Φλεβάρη του έτους 1988 η­
μέρα Τετάρτη και από ώρας 12 
- 2 μ.μ. θα γίνει δημόσιος αναγ­
καστικός πλειστηριασμός, ε­
νώπιον της Συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου Κρήτης κ. Ελένης 
Γ. Βαρβεράκη. ή του νομίμου 
αυτής αναπληρωτή σε περί­
πτωση κωλύματος της και έξω 
ή μέσα στο Τεχνικό Γραφείο 
του Εργοδηγού Δ.Ε. κ. Εμμα­
νουήλ Αλετρά το οποίο κείται 
στην οδό Μαξ. Μαργουνίου α- 
ριθ. 19 στην «ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ» 
Ηρακλείου, κατόπιν επίσπευ­
σης της Ελεονόρας συζ. Ευαγ­
γέλου Τσσυκάτου, το γένος 
Νικ. Γεωργίου, κάθηγήτριας 
Φυσικής Αγωγής, κατοίκου Η­
ρακλείου, του παρακάτω περι- 
τραφομένου κινητού 
(Λεωφορείου) της ιδιοκτησίας 
του Αθλητικού Σωματείου με 
την επωνυμία «ΚΟΛΥΜΒΗΤΙ- 
ΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», 
«Κ.Ο.Η.», που εδρεύει στο Η­
ράκλειο και εκπροσωπείται νό- 
ιι,μα και για την αναγκαστική 
εσπραξη του όφειλομένου 
στην παραπάνω επισπεύδου- 
σα χρηματικού ποσού των 
Δρχ. 1.526.335 με τους επί πλέ­
ον τόκους και γενικά έξοδα ε­
κτέλεσης μέχρι τελική 
εξόφληση. Δηλαδή θα εκποιη­
θεί αναγκαστικά, της πλειοδο- 
σίας σρχομένης από του 
ποσού των δραχμών 600.000 
που καθορίστηκε σαν τιμή 
πρώτης προσφοράς ως το 1)2 
της αξίας του κινητού η οποία 
υπολογίσθηκε σε δρχ, 
1.200.000, ένα λεωφορείο ερ­
γοστασίου κατασκευής 
MERCEDES παλαιό, με εξωτε­
ρικές φθορές, με οκτώ ελαστι- 
κοφόρους τροχούς των 
οποίων τα ελαστικά είναι καθι­
σμένα (ξεφουσκωμένα), και 
βρίσκεται σε ακινησία το όχη­
μα τούτο, το οποίο έχει 33 κα­
θίσματα και κάθισμα οδηγού 
και συνοδηγού και φέρει πάνω 
από τα καθίσματα II εσχάρες 
τοποθτησης ελαφρών απο­
σκευών (ατομικά πράγματα ε­
πιβατών). Έχει αριθμό 
πλαισίου 322050 Η 061946 και 
δεν φέρει τις πινακίδες του α­
ριθμού του κυκλοφορίας ο ο­
ποίος είναι ΗΟ 7477. 
Κατασχέθηκε αναγκαστικά το 
παραπάνω λεωφορείο από ε­
μένα τον ίδιο Δικαστικό Επιμε­
λητή, δυνάμει και σε εκτέλεση 
της με αριθμό 345)1986 απόφα­
ση του Μονομελούς Πρωτοδι­

κείου Ηρακλείου, κηρυγμένης 
νόμιμα εκτελεστής, αντίγραφο 
ακριβές της οποίας με στο τέ­
λος αυτού και με χρονολογία 
30 Οκτώβρη 1987 επιταγή της 
παραπάνω επισπεύδουσας 
συνολικού ποσού δραχμών 
1.526.355, εκοινοποιήθηκε νό­
μιμα στο καθού Αθλητικό Σω­
ματείο όπως φαίνεται από την 
με αριθ.9613β)8-11-1987 έκθε­
ση επίδοσης Δικαστικού Επι­
μελητή Πρωτοδτκείοα 
Ηρακλείου Κρήτης Εμμανου­
ήλ Ν. Σαβιολάκη και έκανα την 
σύνταξη της με αριθμό 
1.768)14-1-1988 έκθεσής μου 
κατάσχεσης κινητού, ακριβή 
αντίγραφα της οποίας εκοινο- 
ποίησα στο καθού. φύλακα και 
μεσεγγυούχο του κατασχεμέ- 
νου λεωφορείου κ. Εμμανουήλ 
Αλετρά κάτοικου Ηρακλείου 
και στην κ. Ειρηνοδίκη Ηρα­
κλείου, όπως φαίνεται από τις 
με αριθ. 3062γ 3063γ)14-1-1988 
και 3064γ)15-1-1988 εκθέσεις 
μου επιδόσεων. Το φερέγγυο 
των πλειοδοτών είναι στην α­
πόλυτη κρίση της παραπάνω 
επί του πλειστηριασμού υπαλ­
λήλου - Συμβολαιογράφου, η 
οποία έχει το δικαίωμα να ζη­
τήσει από τον κάθε.πλειοδότη 
να καταθέσει ανάλογη εγγύη­
ση. Η κατακύρωση θα γίναι σε 
όποιον προσφέρει τα περισσό­
τερα και αφού πρώτα τρεις φο­
ρές γίνει πρόσκληση για 
πλειοδοσία. Ο τελευταίος υ- 
περθεματιστής υποχρεούται 
να καταβάλει σε μετρητά το 
εκπλεήστηρίασμα με τα δικαιώ­
ματα του Ταμείου Νομικών και 
τα κηρύκεια. Αρμόδιος δικα­
στικός Επιμελητής παραγγέλ- 
λεται να ενεργήσει όλες τις 
κατά Νόμον κοινοποιήσεις - 
τοιχοκολλήσεις καθώς και την 
δημοσίευση περίληψης του 
προγράμματος σε μια από τις 
καθημερινά εκδιδόμενες εφη­
μερίδες στο Ηράκλειο Κρήτης 
Ο φύλακας και μεσεγγυούχος 
Εμμανουήλ Αλετράς καλείται 
συγχρόνως με το πρόγραμμα 
αυτό να προσκομίσει το κατα- 
σχεμένο λεωφορείο προς εκ- 
πλειστηρίαση άλλως θα 
διωχθεί ποινικώς. Έγινε η 
σύνταξη του προγράμματος 
αυτού από εμένα τον Δικ. Επι­
μελητή της εκτέλεσης, στο Η­
ράκλειο Κρήτης και στο 
γραφείο μου που είναι στην : 
οδό Έβανς αριθ. 44. στις 19 ί 
Γενάρη 1988 ημέρα Τρίτη και ι 
μετά την ανάγνωση και βε­
βαίωση του το υπογράφω ό 
πως ακολουθεί.
Ο Συντάκτης Δικ. Επιμελητής ( 

της εκτέλεσης / 
Γιώργος Κ. Σκυβαλάκης

Ι
ΑΠΟ ΤΗΝ

ΑΦΟΙ ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΑΒΕΕ I 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

(για άμεσπ πρόσληψη) |

Δύο (2) άτομα (άνδρες) για το τμήμα Πωλήσεων. |

Προσόντα: |

α. Ηλιικία 25 ετών και άνω’ <

β. Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις <

γ. Απολυτήριο Λυκείου ξ

δ. Άδεια οδηγήσεως ερασιτεχνική

Προσφέρονται:

α. Αυτοκίνητο Ι.Χ.Ε.

β. Πενθήμερος εργασία <

γ. Μΐ'σ'θός Ίκαναπσιιητικός.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως απο- f

στείλουν πλήρες βιογραφικό σημείωμα στην παρα ξ

κάτω διεύθυνση: J

Αφοί ΜΙΧΑΛΑΚΗ EBEE 5
25ης Αυγούστου 42, Ηράκλειο 5

ΟΜΗΡΟΛΗΤ. — Τηλ 2872Λ6 ■ 283506

HYDROTHERM LTD is looking for a dynamic

SALES ENGINEER
To assume responsibilities on the Marketing and 
Sales plans of its rapidly expanding activities.
The job

® Full responsibility for the Sales of
Air Conditioners

® Good prospects for an ambitions career
* Attractive annua! package

The Candidate
• University/Polytechnic Degree in Mechanical

or Electrical Engineering
© Very good command of the English language
® Driving licence

Please send a curriculum vitae, preferably inenqiish 
to:.HYDROTHERM LTD, 11, G. PAPANDREOU AVE. 
713 06 HERAKLION
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Εξειδίκευοπ των μέτρων - παροχή κινήτρων Εφαρμόζεται απο 1ης Ιανουάριου

Δηλώσεις του κ. Γκέραρντ
συνέχεια απο σελ. 3 
ντροπή ότι υπάρχουν άτομα 
εδώ στην Κρήτη που θέλουν 
να ρίξουν λάσπη στους παί­
κτες, οι οποίοι είναι καλοί άν­
θρωποι με μία καλή νοοτρο­
πία. Όλοι μαζί θα προσπαθή- 
σομε να βρούμε πάλι τον κα­
λό δρόμο. Δεν υπάρχουν 
προβλήματα. Είναι εύκολο να 
είναι κανείς προπονητής ό­
ταν η ομάδα πηγαίνει καλά. 
Τώρα πρέπει να σταθούμε 
κοντά στον ΟΦΗ, κοντά στα 
παιδιά μας, που αξίζουν πολ­
λά. Κυρίως τώρα είμαι προ­
πονητής στον ΟΦΗ».

ΓΙΑ τον αγώνα Κυπέλλου 
με το Αιγάλεω ο κ. Γκέραρντ 
είπε: «Στο Αιγάλεω έπαιξε 
μία άλλη ομάδα, με άλλη τα­
κτική, όλοι δούλεψαν σωστά 
και είναι κρίμα ότι χάσαμε τό­
σες πολλές ευκαιρίες για 
γκολ. Γενικά είμαι ευχαρι­
στημένος από την εμφάνιση 
της ομάδας μου. Αν βάζαμε 
τέσσερα γκολ - που μπορού­
σαμε να τα πετύχομε - όλοι 
θα έλεγαν ότι είμαστε καλή 
ομάδα. Πάντως θέλω να υ­
πενθυμίσω ότι πέρυσι είχαμε 
χάσει 2-1 στο Κύπελλο από 
τον Εδεσσαϊκό, αλλά κανείς 
δεν είχε πει τίποτα για την ο­
μάδα μας».

ΟΣΟΝ αφορά το γιατί έφυ­
γε αμέσως μετά τον αγώνα 
με το Αιγάλεω ο κ. Γκέραρντ 
είπε: «Απλά γιατί έπρεπε να 
πάω στο ξενοδοχείο να πάρω 
κάποια πράγματά μου και να 
προλάβω το αεροπλάνο για 
το Ηράκλειο».

ΤΕΛΟΣ όσον αφορά τον α­
γώνα της Κυριακής με τον 
Άρη ο κ. Γκέραρντ τόνισε: 
«Το σίγουρο είναι ότι πρέπει 
να κερδίζομε, όπως και σε 
κάθε αγώνα. Πρώτα χρειάζε­
ται δουλειά στο γήπεδο και 
να υπάρχει πεποίθηση ότι έ­
χομε μία καλή ομάδα. Αυτό 
που πρέπει να προσέξομε εί­
ναι το να μην δεχόμαστε 
γκολ στα πρώτα λεπτά».

ΜΙΛΩΝΤΑΣ ο κ. Μυριοκε- 
φαλιτάκης, σαν υπεύθυνος 
του ποδοσφαιρικού τμήμα­
τος, είπε ότι υπεύθυνος να 
πει αν θα μείνει ή όχι είναι ο 
προπονητής κ. Γκέραρντ. Τό­
νισε ότι αν θέλει ο κ. Γκέ­
ραρντ θα μείνει μέχρι το έτος 
2000. Πρόσθεσε ότι δεν υ­
πάρχει πρόβλημα με τους 
παίκτες, οι οποίοι διασκεδά­
ζουν μόνο σε μέρες και ώρες 
που τους επιτρέπει ο προπο­
νητής τους.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της ΠΑΕ - 
ΟΦΗ κ. Γιάν. Παπαματθαιά- 
κης έκανε την ακόλουθη δή­
λωση: «Ο κ. Γκέραρντ είναι 
μία προσωπικότητα στο ε­
παγγελματικό ποδόσφαιρο. 
Σαν Πρόεδρος επαναλαμβά­
νω προηγούμενη δήλωσή 
μου ότι θα μείνει στον ΟΦΗ 
όσο καιρό θέλει. Ποτέ δεν εί­
χαμε διαφορές με τον προπο­
νητή μας και πάντοτε η 
συνεργασία μας ήταν και εί­
ναι άψογη, με μοναδικό στό­
χο η ομάδα να πάει μπροστά. 
Μετά τον αγώνα με τον Ο­
λυμπιακό ακούστηκαν κά­
ποια υπονοούμενα ότι ο κ. 
Γκέραρντ δεν τα «βρήκε» με 
την Διοίκηση και θα φύγει. 
Σας δηλώνω ότι ο κ. Γκέ­
ραρντ θα μείνει γιατί και αυ­
τός το θέλει αλλά και η 
Διοίκηση. Όλες οι ομάδες 
του κόσμου φέρνουν ορισμέ­
να ατυχή αποτελέσματα. Η α­
ναταραχή μέχρι ενός 
σημείου δικαιολογείται, μετά ί 
είναι απαράδεκτη και καλ- ι 
λιεργείται από ορισμένους ΐ 
που έχουν συμφέροντα να 
μην πηγαίνει καλά το Σωμα­
τείο. Κάποια στιγμή ο Τύπος, { 
οι παράγοντες, οι φίλαθλοι 
του ΟΦΗ πρέπει να σταθούν : 
κοντά στην ομάδα, γιατί αυ- ■ 
τό δεν αποτελεί μόνο υπο- ΐ 
χρέωση της Διοίκησης. Εμείς ΐ 
είμαστε κοντά στους παίκτες j 
τους οποίους υπολογίζομε ■ 
σαν καλούς ποδοσφαιριστές ' 
και σαν καλούς ανθρώπους 
στην κοινωνία μας. Καυτηριά­
ζω αυτούς που έχουν το θάρ­
ρος και το θράσος, που 
βγαίνουν και αφήνουν ορι­
σμένα υπονοούμενα. Το κλί­
μα της ομάδας είναι πάντα το 
ίδιο καλό και θα συνεχισθεί. 
Ο ΟΦΗ σύντομα θα βρεί τον 
παλιό - καλό δρόμο. Τέλος 
κάνω έκληση στους πάντες 
να σταθούν δίπλα στον ΟΦΗ 
για να γυρίσομε στις καλές 
μέρες του παρελθόντος».

Ο ΓΚΟΥΛΗΣ ΘΑ ΚΑΝΕΙ 
ΑΡΘΡΟΣΚΟΠΗΣΗ

ΧΘΕΣ μετά την προπόνηση 
ο Γκουλής είχε πόνους στο 
γόνατο και το βράδυ έφυγε 
για την Αθήνα όπου σήμερα 
ή αύριο θα κάνει αρθρο­
σκόπηση.

ΜΟΝΟΣ προπονήθηκε και 
χθες ο Περσίας.

ΜΕΤΑ την σημερινή προ­
πόνηση θα κοπεί, στην αίθου­
σα «Παπακαλιάτης» η πίτα 
του Συλλόγου. π

Αναπτυξιακά μέτρα μια την 
προώθηση των επενδύσεων

Ανακοίνωσαν οι κ.κ’ Ρουμελιώτης - Τσοβόλας
Οι υπουργοί Εθνικής Οικο­

νομίας και οικονομικών Π. 
Ρουμελιώτης και Δ. Τσοβολας,
διατύπωσαν 
πτοπτομέρειες

σήμερα λε
τους, τα Τξλευ

ταια φορολογικά και αναπτυξια 
κά μέτρα για την προώθηση 
των επενδύσεων (παροχή κινή­
τρων) και την ενίσχυση του 
χρηματιστηρίου.

Οπως δήλωσε ο υπουργός Ε 
θνικής Οικονομίας Π. Ρουμελιω 
της «η κυβέρνηση είναι αποφα­
σισμένη να στηρίξει την ανα­
πτυξιακή προσπάθεια με κάθε 
τρόπο για την εξασφάλιση της 
ανόδου του βιοτικού επιπέδου 
και τη βελτίωση της θέσης των 
εργαζομένων».

Οι δυο υπουργοί έδωσαν 
στθ δημοσιότητα το σχετικό 
κείμενο που θα περιληφθεί στο 
φορολογικό νομοσχέδιο.

Σύμφωνα με το κείμενο αυτό, 
τα ιμέτρα, οι βασικές αρχές των 
οποίων είχαν ανακοινωθεί τον 
περασμένο μήνα εξειδικεύονται
ως

για 
ναι

εξής:
ΚΙΝΗΤΡΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
1) Παραγωγικές επενδύσειις 
την εφαρμογή του νομού εϊ 
οι επενδύσεις που ορίζονται

Η πάταξη της 6ίας στα γήπεδα
ουνέχεια απο σελ. 3
αναφερόμαστε σε μεμονωμέ­
να επεισόδια που όμως, αν 
δεν αντιμετωπιστούν αποτε­
λεσματικά στην ρίζα τους εί­
ναι βέβαιο ότι θα 
δημιουργήσουν χειρότερες 
καταστάσεις.
Στην συνέχεια αναφέρθηκε 
στα αίτια της βίας που κατά 
τη γνώμη του, αλλά και εκ­
φράζοντας την γνώμη της 
ΕΠΣΗ, είναι:

— Η ημιμάθεια των κανο­
νισμών απο παράγοντες, παί­
κτες και φιλάθλους.

— Η επιθυμία των παρα­
γόντων (με κάθε τρόπο) για 
νίκη της ομάδας τους.

— Η δυσπιστία στις απο­
φάσεις ορισμένων διαιτητών.

— Η ανεπαρκής αστυ­
νόμευση.

— Οι γηπεδικές εγκατα­
στάσεις.

— Οι πυροδοτικές δηλώ­
σεις που καταχωρούνται 
στον Τύπο.
Τα επεισόδια είπε ξεκινούν: 

— Απο την συμπεριφορά 
παραγόντων, αναπληρωματι­
κών, και αγωνιζομένων.

— Απο τον τρόπο εφαρμο­
γής κανονισμών απο τους 
διαιτητές (αλλόγιστη χρήση 
κίτρινης κάρτας, τρόπος αν­
τιμετώπισης παραπτωμάτων)

— Απο ελάχιστους κακούς 
φιλάθλους οι οποίοι συστη­
ματικά βρίζουν απο την έναρ­
ξη μέχρι την λήξη του αγώνα 
χωρίς τα αστυνομικά όργανα 
να επεμβαίνουν για εκ­
φοβισμό.
Ο ΝΕΦΑ κ. Γωνιωτάκης είπε 
ότι η βία ξεκινάει απο την η- 
μιμάθεια των κανονισμών 
ενώ διαφώνησε ότι υπάρ­
χουν κακοί φίλαθλοι.
Ο Νομαρχιακός Σύμβουλος 
κ. Χαλκιαδάκης αναφέρθηκε 
στην ανεπαρκή αστυνόμευ­
ση, στην έλλειψη γυμνασιαρ­
χών, στην «κόντρα» 
ΕΠΣΗ-ΣΔΠΗ, στην ακαταλ- 
ληλότητα των γηπέδων, στα 
γραφόμενα του Τύπου, στους 
νέους παράγοντες που νομί­
ζουν ότι διαθέτουν λεφτά και 
μπορούν να πάρουν ετσιθελι- 
κώς το πρωτάθλημα και 
στους προπονητές.
Ο Πρόεδρος του ΣΔΠΗ κ. 
Κουναλάκης αναφέρθηκε και 
αυτός στην άγνοια των κανο­
νισμών απο τους παράγοντες 
και παίκτες, στην ανεπαρκή 
αστυνόμευση,στην μη τοπο­
θέτηση παρατηρητών στα 
παιχνίδια, στον Τύπο που κα­
ταχωρεί καταγγελίες και 
στην έλλειψη ικανού αριθμού

διαιτητών.
Στα ίδια αναφέρθηκε ο ΣΕΠΗ 
ο οποίος συμπλήρωσε να δια­
νεμηθούν κανονισμοί 
δωρεάν.
ΤΕΛΟΣ ο αστυνόμος Α- κ. 
Σπυριδάκης δικαιολόγησε 
την ανεπαρκή αστυνόμευση 
τονίζοντας ότι υπάρχουν λί­
γοι αστυνομικοί στα χωριά, 
είναι γνωστοί οι αστυνομικοί 
με τους «άρχοντες» του χω­
ριού και ακόμα ότι το Σώμα 
είναι υπερβολικά επιεικές. Ε­
πίσης μίλησαν οι κ.κ. Ορφα- 
νουδάκης, Κεγιαδάκης, 
Καληγιανάκης και Κώττης.

στον αναπτυξιακό νομο 1262) 
82.

2) Απαλλάσσεται της φορο 
λόγιας εισοδήματος ποσο μέχρι 
και 50ο)ο των συνολικών αδια 
νέμήτων καθαρών κερδών χρή 
σεως 1987 (Οικομικό έτος 88) 
για τον σχηματισμό ειδικού α 
φορολογητου μποθεματικού με 
σκοπό να χρησιμοποιηθεί ως ϊ 
δια συμμετοχή σε παραγωγικές 
επενδύσεις που θα αρχίσουν μέ 
σα στο 1988 και θα ολοκληρω­
θούν εντός τριετίας από τον 
σχηματισμό του αφορολογήτου 
•αποθεματικοϋ.

3) Το συνολικό ποσο του α 
φορολογητου αποθεματικού που 
χρησιμοποιηθηκίε ως ίδια συμμε 
τοχή σε παραγωγικές επενδυ 
σεις στο διάστημά των τριών 
ετών από τον χρόνο σχηματι­
σμού του αφορολογήτου του α 
πόθεματικού μεταφέρεται σε α·ύ 
ξηση του κεφαλαίου της επιχεί 
•Ρησης και απαλάσσεται του φό 
•ρου εισοδήματος

4) Οι επιχειρήσεις μπορούν 
να εφαρμόσουν εναλλακτικά ή 
τα νέα μέτρα ή τις διατάξεις 
του Ν. 1262)82.

5) Σε περίπτωση, μη χρησί 
μοποτησεως του οϊτοθεματικού 
ως ίδια συμμετοχή, στην επέν 
δύση το αποθεματικό αυτό θα 
φορολογείται με τους συντελε 
στές .φορολογίας εισοδήματος 
του οικονομικού έτους 1988 προ 
σαυξημένων κατά 60ο) ο. Το ί 
διο ισχύει Και για όποιο μέρος 
του αποθεματικού δεν χρήσιμο 
ποιηθεί ως ίδια συμμετοχή πα­
ραγωγικών επενδύσεων μέσα 
στην τριετία.

6) Σε περίπτωση εκποίησης 
των επενδυτικών αγαθών, με 
την αξία των οποίων μειωθή­
καν τα αδιανέμητα κέρδη προ 
της παρέλευσης τριετίας από τ’ 
τέλους του έτους 1990 το πο 
σο που εκπέστηκε θα προστίθε 
ται στα καθαρα κέρδη του έ 
Τους εκποίησης προσαυξημένο 
κατά εκατό στα εκατό (100ο) ο)

ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

1) Οι επιχειρήσεις που πω- 
λουν αγαθα για τη διαχειριστι 
κή χρήση· από ΙΜΙ—88 έως 31 
—<112·—88 θα φορολογηθούν για 
τα αδιανέμητα καθαρα κέρδη 
που αντιστοιχούν στα ακαθαρι 
στα έσοδα από πωλήσεις προιό 
ντων στο εσωτερικό της χωράς

με τους ακέραιους συντέλβστες 
φόρου εισοδήματος προκειμένου 
για τις επιχειρήσεις που φορολο 
γούνται με σταθερούς συντελε­
στές και με συντελεστές μειω­
μένους κατά πενήντα στα εκα 
τό (50ο)ο) για τα αδιανέμητα 
καθαρα κέρδη που αντιστοιχούν 
στα λοιπά ακαθόριστα έσοδα 
οπό την πώληση αγαθών.

2) Προκειμένου για τις επι 
χειρήσεις που φορολογούνται 
με (ώση την προοδευτική κλίμα 
κα στα αδιανέμητα καθαρά κέρ 
δη που αντιστοιχούν στα λοιπά 
ακαθόριστα έσοδα από την πώ 
ληση αγαθών.

Μειωμένα κατά πενήντα στα 
εκατό (50ο)ο).

3) Για την εξεύρεση των α 
διανεμητών καθαρών κερδών 
των επιχειρήσεων που αντιστοι 
χουν στα ακαθόριστα έσοδα α 
πό πωλησεις προϊόντων στο ε 
σωτερικό θα πολλρπλασιαζο 
νται τα καθαρα κέρδη με κλά­
σμά που έχει αριθμητή τα πιο 
πάνω ακαθόριστα έσοδα και πα 
ρανομαστή το σύνολο των ακα 
θα ρ ιστών εσόδων.
ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ

Η έκτακτη εισφορά που έχει 
ανακοινωθεί θα υπολογισθεί 
στα καθαρα κέρδη που αντιστοι 
χ.ούν στα ακαθόριστα έσοδα που 
πργματοποιησαν οι επιχειρή 
σεις από δραστηριότητες στο 
εσωτερικό της χωράς από 1)1) 
86 έωρ 31)112)86. Για την εξ&υ 
ρεση των καθαρών κερδών των 
•επιχειρήσεων πολλαπλασιαζο

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΕΣ 
ΑΛΛΑΓΕΣ 
ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟ

<Οργανωτι·κές μεταβολές με 
στόχο να καλυφθούν οι απαι­
τήσεις του έτους 2000, ανα­
κοινώθηκαν χθες στο Γενικό Ε­
πιτελείο Στρατού. Ο υπουργός 
Εθνικής Άμυνας κ. I. Χαρα- 
λαμπόπουλος, σε δηλώσεις του 
είπε ότι οι μεταβολές θα συμ­
βάλουν στην επαύξηιση της α­
μυντικής ικανότηιτας της χώ­
ρας και στον εκσυγχρονισμό 
των μονάδων.

ΠΕΘΑΝΕ 
Ο Κ. ΛΟΥΛΕΣ 
ΚΟΡΥΦΑΙΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ 
ΤΟΥ ΚΚΕ

Πέθανε χθες και κηδεύ'εται σή­
μερα από το Νεκροταφείο Και- 
ισαριανής ο Κώστας Λουλές, πα- 
λαίίμαχος ιαγωνιιστής και κορυ- 
ιφιάίο ιστέλεχος του ΚΚΕ. Ο· Κ. 
Λουλές γεννήθηκε στον Τύρναβο 
το 1906. Το 1924 έγινε μέλος 
του ΚΜΕ. Εξελέγη μέλος του 
Π.Γ. από το 1970 μέχρι το 1982 
ικαι σπήρξέ βουλευτής και Ευρώ 
βουλευτής του Κόμματος. Στη 
ζωή του γνώρισε σκληρές δ'ΐώξεις 
έμεινε στις φυλακές ικαι στις εξο 
ρίες 28 χρόνια, άλλα 12 χρόνια 
•ήταν ·στηνπαριανθιμ·ίια, και 8 χρό 
νια πολιτικός πρόσφυγας.

Ο ΠΡΟΎΠΟΛΟΠΕΜΟΣ 
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Στο ττοσό των 135 εκατομ­
μυρίων δραχμών ανέρχεται ο 
ττροϋττολογισμός της κοινότη­
τας Αλικαρνασσού για το ’88. 
Στην εττήμΐνη συνεδρίαση του 
Κοινοτικού Συμβουλίου, εκτός 
από την έγκριση, του προϋπο­
λογισμού, θα γίνει και ο προ­
γραμματισμός των έργων που 
θα εκτελεσθούν.

Περιφερειακ; ς 
Συσκ. ψεις στις 13 

και 17 Φεβρουαρ ου ■

Μετά απο την παράθεση των 
αιτιών απο τους φορείς έγι­
ναν προτάσεις απ’ όλους για 
την καταστολή της βίας. Συγ­
κεντρωτικά είναι οι πα­
ρακάτω:

— Να αρχίσουν περιφε­
ρειακά σεμινάρια με συμμε­
τοχή όλων των Σωματείων, 
ΝΕΦΑ, Αστυνομία, ΣΔΠΗ και 
ΣΕΠΗ. Αυτά θα γίνουν στις 
Μοίρες (13 Φεβρουάριου) και 
Καστέλλι στις 27 Φε­
βρουάριου.

— Να δημιουργηθεί ομάδα 
περιφρούρησης σε όλα τα 
γήπεδα για να υπάρξει μια 
σωστή αστυνόμευση.

— Να αλλάξει ο τρόπος 
συμπεριφοράς του διαιτητή 
στους αγώνες.

— Ο Τύπος να μην πυροδο­
τεί τη βία με δηλώσεις.

— Ο ΝΕΦΑ να διαθέσει 
τους γυμναστές-διαιτητές 
στον Σύνδεσμο.

— Να εξασφαλίσει η ΕΠΣΗ 
οικονομική αυτοδυναμία 
πρός τα Σωματεία.

— Να αλλάξει το θεσμικό 
πλαίσιο του αθλητισμού και ο 
ΚΑΠ.

— Να ιδρυθεί νέα Σχολή 
διαιτησίας με φοιτητές μορ­
φωμένους αφού θα κληθούν 
απο το Πανεπιστήμιο και ΤΕΙ.

— Κάθε Σωματείο στην αρ­
χή της σαιζόν να κάνει κά­
ποιο σεμινάριο Διαιτησίας.

— Να απορριφθούν όλα τα 
γήπεδα που δεν τηρούν τις 
κατάλληλες προϋποθέσεις 
για διεξαγωγή αγώνα.

— Να τιμωρούνται αυστη­
ρά οι παράγοντες και ακόμα 
οι διαιτητές.

— Σε κάθε παιχνίδι να υ­
πάρχει κάποιος παρα- 
τπρητής. 

ΝΕΟ ΚΤΥΠΗΜΑ ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
© ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
τους χρωστάμε είναι αρκετά». 
Το ερώτημα τι θα γίνει τώρα, 
έρχεται μόνο του.

ΛΟΓΙΑ ΠΟΥ
ΔΕΝ ΒΓΑΙΝΟΥΝ

«Αν συνεχιστεί >αυτή η κατά­
σταση — (τονίζει |ο κ. Χελιδώ- 
νης — κι αρχίσουν να παρουσία 
ζοντσι προβλήματα νοσηλείας 
των ασθενών, τότε....» κόμπιασε 
για λίγο, ίσως δεν ήθελε να πει 
όΤι το νοσοκομείο θα ικλείΐσει, 
γιατί είναι μια βαριά κουβέντα, 
ικαι μια ενέργεια που κανείς Κρη 
τικός δεν μπορεί να διαννοηθεί.

ΕΥΓΕΝΕίΣ ΔΩΡΕΕΣ

Συνέχεια οπτό την 1η σελ 
σκάκη για το κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Η κ. Ευαγγελία Κοτζαρα 
πάκιη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρ% 5000 στη μνήμη του συζύ 
γου της Ιωάννου Κοτζαραπάκη 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδί 
ων ο Αγιος Σπυρίδων.

— Οι ο>κογ. Ιωάννη Αθανσσι 
αδηκατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη Πόπης Φα 
κιολακη για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων

— Η κ. Χρυσουλα Παπαχα 
τζάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ 5000 στη μνήμη 
του αδελφού της Δημητρίου Πα 
παδάκη ιατρού από το Σκινια 
με τη συμπλήρωση 14 χρόνων α 
πό του θανάτου του για το φι 
λανθρ. σύλλογο Αγιος Ιωάννης 
ο Ελεήμων.

— Ο κ. Δημοσθένης Μαρκα 
τάτος κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 15.000 στη μνήμη του 
πατέρα του Στυλιανού Μαρκα 
τάτου με τη συμπλήρωση χρό 
νου από του θανάτου του για 
τον Πολιτιστικό Σύλλογο Γωνι 
ων Μαλεβυζιου.

νται τα καθαρό κέρδη που πέ 
τυχαν οι επιχειρήσεις στο εσω 
τερικό της χωράς μ^,^νΣισμα 
που έχει αριθμητή τα ακαθαρι
στα 
και

έσοδα από το εσωτερικό 
παρονομαστή το σύνολο

Των ακαθαρίστων εσόδων.
Που πέτυχε η επιχείρηση 

στο εσωτερικό και εξωτερικό.
ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ
ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
1) Τα αφορολόγητα ποσά 

μερισμάτων των τριαντα τίλια 
δων, και εκατόν είκοσι χιλιάδων

Πρόγραμμα για νέους
με οτοχο την επιμορφωοη

Με απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής

Από την 1η Ιανουάριου άρ­
χισε να εφαρμόζεται στη χώ­
ρα μας το πρόγραμμα δράσης 
για την επαγγελματική κατάρ­
τιση των νέων και την επαγ­
γελματική ζωή, που υιοθετήθη­
κε με απόφαση του Συμβουλίου 
Υπουργών της ΕΟΚ, Το πεντα­
ετές αυτό πρόγραμμα έχει ως 
στόχους:

α) Να ανεβάσει τη στάβμη
δβχ αυξάνονται σε πενήντα χι και την ποιότητα της επαγγελ- 
λιαδες και διακόσιες χιλιάδες ματική κατάρτισης στην Κοι- 
δρχ αντίστοιχα.

2) Η αύξηση αυτή αρχίζει 
από το οικονομικό έτος 1989 
για τα εισοδήματα που θα απο 
κτήσουν οι δικαιούχοι από 1ης 
Ιανουαφου 1988 και μί-τώ.

νότητα και να βελτιώσει την 
επαγγελματική κατάρτιση των 
νέων και την προετοιμασία 
τους για τη ζωή του ενήλικου 
και την επαγίγέλματική ζωή,

a

Και συνέιχισε: «...δεν ξέρω πώς 
θα την ανεχθούμε. Δεν ξέρω μέ­
χρι πότε θα έχουμε: τη δύναμη 
να παλεύομε».

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Βε 
νιζελείου εξέφρασε την ελπίιδα, 
πως κά'ποιια στιγμή θα ευαισθη 
τοποιηθούν οι αρμόδιοι και δεν 
β αφήσουν να βουλιάξει η μεγα· 
λύΤερη νοσηλευτική μονάδα της 
'Κρήτης. «Ζούμε με την ελπίδα 
— μας είπε — αλλά βλέπω ότι 
κάπου μας «ρίχνουν» στην Κρή 
τη και αυτό δεν είναι καθόλου 
ευχάριιστο».

Στο μεταξύ η Διοίκηση του 
Νοσοκομείου έχει στείλει αρκε­
τά έγγραφα στη Νομαρχία στα 
οποία αναφέριει την κατάσταση 
που υπάρχει ενώ ετοιμάζεται λε 
πτομερής εισήγηση για τον τρό 
πο αντιμετώπισης της, καθώς και
για την τακτική που πρέπει 
ακολουθηθεί.

ΣΤΟ ΦΕΚ
Ο ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΤΟΥ ΠΑΝ)ΜΙΑΚΟΥ

ν'

Με απόφαση Κακλαμάνη - Τσοβόλα

ΤΡΟΠΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
ΤΟΥ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟΥ ΤΟΝ Δ.Υ

Με κοινή απόφαση που υπέ 
Υραψαν οι υπουργοί Προεδρίας 
της Κυβέρνησης κ. Απόστολος 
Κακλαμανης και Οικονομικών 
κ. Δημ. Τσοβόλας, που θα κυ 
ρωθεί με νομο και η οποία απε 
χτάληι για δημοσίευση στην εφη 
μ&Ριδα της Κυβερνήσεως, τρο- 
τοποιουνται οι διατάξεις της 
Παρ. 17 του άρθρου 23 του νό 
μου 1735)87. Οι διατάξεις αυτές 
Λρόβλόπαν ότι οι βασικές διατε 
ξεις του βαθμολογίου (νομος 
1586)86), που αναφέρονται 
άτην επιλογή και τοποθέτηση 
προϊσταμένων και στη λήψη ε 
πιδο,ματος θέσης δεν θα ισχύ 
σουν για τις νομαρχιακού και 
διανομαρχιακού επιπέδου υπη 
ρεσιες των υπουργείων ταυτό 
χρονα με την εφαρμογή τους 
στις κεντρικές υπηρεσίες, αλλά 
όταν θα εκδοθούν οι οργανι 
σμοί των νομαρχιών και των 
περιφερειών αντίστοιχα.

Με την απόφαση αυτή όριζε 
ται, ότι οι πιο πάνω διατάξεις

βα εφαρμοστούν και στις νομα 
ρχιακές και διανομαρ^ακές υπη 
ρεσίες ταυτόχρονα με την εφα 
ρ,ιογή τους στις κεντρικές υπη 
ρεσιες των υπουργείων.

Ακόμη ιμε την ίδια απόφαση· 
ορίζεται ότι στις περιπτώσεις 
ενοποίησης νομαρχακών υπηρε 
σιων διαφορετικών υπουργείων 
σε ενιαχά οργανική μονάδά, το 
υπηρεσιακό συμβούλιο που εί 
ναι αρμόδιο να επιλέξει τον 
προϊστάμενο αυτής και των υ 
ποκειιμένων σ αυτή οργανικών 
μονάδων ορίζεται με απόφαση 
του υπουργού προεδρίας της κυ 
βέρνησης. Το υπηρεσιακό αυτό 
συμβούλιο κρίνει και συγκρίνει 
τους υπαλλήλους που υπηρε 
τουν στις ενοποιούμενες υπηρε 
σιες και έχουν τις προυποθέ 
σεις ταυ άρθρου 9 του Ν. 1586) 
11986. Στο ίδιο συμβούλιο συμ 
μετέχει και από ένας διευθυντής 
μέλος υπηρεσιακού συμβουλίου 
καιθενός από τα λοιπά υπουρ­
γεία των οποίων υπάλληλοι κρί 
νονται.

Πρόταση της Ενωσης Γεωπόνων

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΠΕΛΟΣΗ

△ενυπάρχουν στοιχεία για τα υποκείμενα
Την διοργάνωση ανοικτής 

συζήτησης .γιοι το θέμα της ανα 
μπέλωσης και των υποκειμένων 
που θα χρησιμοποιηθούν σ αυ 
την προτείνει μ επιστολή του 
στην «Π» το Περιφερειακό Συ 
ιμβούλιο Ηρακλείου της Πανελ 
λήνιας Ενωσης Γεωπόνων Δη­
μοσίων υπαλλήλων.

Ολόκληρο το κείμενο της ε 
πιστολής απάντησης του ΠΣ έ
χει ως

Με 
Τα του 
στην

εξής:
αφορμή τα δημοσιευμα- 

Γεωπόνου Β. Βαρδάκη 
έγκριτη εφημερίδα σας

στις . 20 και 22 τρέχοντος έχου 
με να σας. γνωρίσουμε τα παρα 
κάτω:__________

1. Οι ιδιότητες των υποκειμέ 
νων 41Β και 110R είναι γνω 
στές στα μέλη μας, όμως τέθη· 
κε θέμα μη καλής αρμονικής 
σύμίβίωσης τους με τις ποικιλι 
ες Σόυλτανινα και ραζακί. Επει 
δή η. άποψη αυτή, είναι πρόσω 
πική και δεν επιβεβαιώνεται α 
πό κανένα πειραματικό δεδομέ 
μ ο εμείς είμαστε υποχρεωμένοι 
να την απορρίψουμε.

2. Καταγγέλλουμε την προ 
σπάθεια του κ. Βαρδάκη να επιρ 
ρίψει ευθύνη σε συναδέλφους 
για την επιλογή των δυο υπο­
κειμένων ενώ σαν ερευνητής θ 
έπρεπε να ενημερώσει έγκαιρα 
τους αρμόδιους και να θέσει υ 
πόψηι τους τα ερευνητικά του 
δεδομένα πέραλ’ της υπάοχουσας 
βιβλιογραφίας. Αντίθετα σήμε

ίΕνώ τα προβλήματα στο Βενι 
ζέιλειο τρέχουν, στο Πανεπιστη­
μιακό Νοσοκομείο άρχισε να φαί 
νεται φως. Συγκεκριμένα δημοσι 
εύθηχε στις 22 Ιανουάριου στο 
φύλλο της εφημερίδας της Κυ­
βέρνησης ο οργανισμός του Ι­
δρύματος με τη διαφορά πως αυ 
τός αφορά το διοικητικό, νοση 
λευτικό και τεχνικό προσωπικό, 
ενώ για το Ιατρικό προσωπικό 
αναμένεται να δημοσιευθιεϊ. Έ­
τσι χθες βράδυ συνεδρίασε το 
Δ.Σ. του Πανεπιστημιακού και α­
σχολήθηκε με την αξιολόγηση 
των αναγκών και με τις προσλή 
ψεις που θα γίνουν πρώτα. Σύμ 
φωνα με πληροφορίες το Δ.Σ. 
αποφάσισε να προσληφθΐί πρώ 
τα το τεχνικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό, οι φύλακες και οι 
καθαρίστριες. Βέβαια απαραίτη­
τη προύπόθεση για να προχωρή 
σει η προκήρυξη των θέσεων εί 
να! η χρηματοδότηση του Πάνε 
πιστημιακού από το Υπουργείο

ΣΥΝΑΥΛΙΑ 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ 
ΤΟΥ ΩΔΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αύριο στις 7.15' μ.μ. στην 
αίθουσα «Θεοτοκόττουλος», ο 
Μουσικός Σύλλογος «Απόλλων» 
οργανώνει συναυλία των σπου­
δαστών του Ωδείου Ηρακλείου, 
με έργα^ για πιάνο, βιολί και 
φλάουτο των Τέλεμαν, Μό- 
τσαρτ, Μπετόβεν, Σούμπερτ, 
Σοπώ/, Μιέντελσον, Ντεμπυσύ 
κ.ά. Η είσοδος θα είναι, ελεύθε­
ρη για το κοινό.

— θ κ. Νίκος 1 Πατεράκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη μχήμη ^ης συζύγο» 
του Φωτεινής με τή συαπλήρω 
ση 5 χρόνων ηπό του θανάτου 
της για την ΙΜ Αγιας Ειρήνης'j και Πρόνοιας.
Κρουσώνα. Κ. Βασιλάκης.

καθώς και για τη συνεχή τους 
επιμόρφωση.

6) Να. διαφοροποιήσει την 
προσφερόμενη επαγγελματική 
κατάρτιση και να προτείνει 
στους νέους που οι ικανότητές 
τους είναι διαφορετικού επιπέ­
δου, δυνατότητες επιλογής που' 
να οδηγούν σε αναγνωρισμένα 
επαγγελματικά προσόντα.

γ) Να προωθήσει την προσ­
αρμοστικότητα των συστημά­
των επαγγελματικής κατάρτι­
σης στις ραγδαίες οικονομικές, 
τεχνολογικές και κοινωνικές 
μεταβολή.

δ) Να προσδώσει κοινοτική 
διάσταση στα επαγγελματικά 
προσόντα που ζητούνται ή 
προσφέρονται στην αγορά ερ­
γασίας, λαμβάνοντας υπόψη 
την αναγκαιότητα να προωθη­
θεί η αντιστοιχία μεταξύ αυ­
τών των προσόντων στα κράτη 
- μέλη· της Κοι νότητας.

Για την πραγμάτωση των 
στόχων αυτών, προβλέπεται η 
ανάληψη από πλευράς Κοινότη­
τας (Επιτροπής) των ακόλου­
θων δράσεων:

1. (α) Δημιουργία ευρωπαϊ­
κού δικτύου εκπαιδευτικών πρω­
τοβουλιών, που θα συνδέσουν 
μεταξύ τους τα προγράμματα 
των διαφόρων κρατών - μελών 
τα οποία ευνοούν την προσωπι­
κή και εποίγγελματική ανάπτυ­
ξη των νέων, με μέτρα προσα­
νατολισμού, επαγγελματικής 
εκπαίδευσης και επαγγελματι­
κής κατάρτισης, με βάση τη 
συνεργασία ή τη συσπείρωση 
των προσπαθειών.

(β) Παροχή ειδικής βοήθειας 
σε καινοτόμα προγράμματα

πληροφόρησης των νέων για τη 
μετάβαση^από το σχολείο στην 
επαγγελματική κατάρτιση και 
στην ενεργό ζωή, και ειδικότε­
ρα στα προγράμματα εκείνα, 
στον προγραμματισμό, την ορ­
γάνωση και την υλοποίηση των 
οποίων θα συμμετέχουν οι ίδιοι 
οι νέοι. ,

(δ) Ανταλλαγές ειδικών σε 
θέματα επαγγελματικής κατάρ­
τισης.

(ε) Παροχή τηζ δέουσας τε­
χνικής βοήθειας για την υλο­
ποίηση του παρόντος προγράμ­
ματος.

2. (α) Συγκριτική έρευνα 
για θέματα επαγγελματικής εκ­
παίδευσης και κατάρτισης, και 
εξέταση των επιπτώσεων των 
εκπαιδευτικών προγραμμάτων 
στους νέους.

(β) Ανάλυση της εξέλιξης 
των επαγγελματικών προσόν­
των.

(γ) Εξέταση του τρόπου ε­
φαρμογής του παρόντος προ­
γράμματος από τους αρμόδι­
ους πολιτικούς και τους κοινω­
νικούς εταίρους· διάλογος .με­
ταξύ τω^, αρμοδίων πολιτικών 
κιαι των κοινωνιίκών εταίρων 
για την εφαρμογή του παρόν­
τος προγράμματος.

Στα ττλαίσια του προγράμ­
ματος βα δοθεί ιδιαίτερη ση­
μασία στους νέους ,με ιδιαίτε­
ρα προβλήματα (αναπηρία, 
μειονεκτική θέση, περιορισμέ­
νη εκπαίδευση.) προκειμένου να 
διευκολυνθεί η μετάβασή τους 
στην επαγγελματική ζωή. Ση­
μασία θα δοθεί επίσης στην 
εξασφάλισηι της ισότητας ευ­
καιριών με ενίσχυση προγραμ­
μάτων ειδικά για τα κορίτσια,

Αναψορά στη Νομάρχη 

κατάστημα μπιϋιάρδων 
προκΰίΊεί συμπολίτες

ρα εμφανίζεται να προσφέρει 
με ύποπτη γεναιοδωρια τις γνώ 
σεις του, προκειμένου να απο 
δείξ^ ότι οι. επιλογές που έγι 
ναν δεν είναι σωστές.

3. Διαπιστώνουμε με πικρία 
ότι ο κ. Βαρ&άκης προκειμένου 
να περάσει τις δικές του από 
ψεις χρησιμοποιεί τη μίσή αλή 
θεία (γνωστή μέθοδο αποπρο­
σανατολισμού) .

Ετσι ,π.χ αναφέρει ότι οι I 
ταλοί δεν συνιστουν το 41Β 
για το ραζακί ενω σκόπιμα απο 
κρύπτει ότι το συνιστουν για 
την_ σουλτανίνα. Αναφέρει ακό 
μη ότι και τα δυο υποκείμενα 
έχουν καλή αρμονική συμβίωση 
με τις καλλιεργούμενες ποικιλι 
ες ενω παρακάτω λέει, υποθέτει 
μάλλον ελλείψει πειραματικών 
δεδομένων, ότι τα δυο υποκεί 
μένα θα έχουν μικροπροβλήμα 
τα στην αρμονική συμβίωση με 
το ραζακί και την σουλτανίνα.

4. Από τα παραπάνω γίνεται 
φανερή αλλά όχι και κατανοητή 
η. προσπάθεια του κ. Βαρδάκη 
για τη δημιουργία θορύβου, σΰ 
γχυσης και αποπροσανατολι- 
σμού ,με τις γνωστές συνέπειες 
στους κόλπους των παραγωγών 
Εμ^ίς δεν εξετάζουμε τα κινη 
τρα των ενεργειών του, πιστεύ 
ουμε όμως ότι τέτοιες ενέργειες 
δεν βοηθούν το έργο για την α 
ναμπέλωση.

Δηλώνουμε ότι δεν 0α ανοι 
ξουμε γραπτό διάλογο για το 
παραπάνω θέμα, τον καλούμε ό 
μως σε μια συζήτηση —στρογ 
γυλής τραπέζης— για να υπο

Από δεκάδες συμπολίτες που 
την υπογράφουν στάλδηκε στη 

! Νομάρχη Ηρακλείου η παρακά­
τω αναφορά:

Ημείς οι υπογράφοντες την πα- 
ροοοαν ως πλησιέστεροι γείτο- 

Γ νες του επί της οδού της πόλεως 
ι μας Μεραμβέλου 14-16 ισογείου 
καταστήματος, ανήκοντας στον 
Χαρ. Κασμιλή, είκοσι περίπου 
μεγάλων μπιλιάρδων, είκοσι (20) 
διαφόρων ηλεκτρονικών, θεω­
ρούμενων κατά την κοινήν πείραν 
και αστυνομίαν ως των πλεόν δο- 
ρυβοδών τεχνικών παιγνίων κ.λ.π. 
φέρομεν εις γνώσιν υμών τα εξής.

Η λειτουργία του καταστήμα­
τος είναι αντίδετη προς το κοινοτ- 
νικόν εν γένει συμφέρον, προς 
την αναγκαίαν και αδιατάρακτον 
εκ δορύβιον και άλλων δυσμενών 
επιρροών πνευματική και ηθική 
διαπαιδαγώγηση των παιδιών 
μας τοσούτον μάλλον καδ’ όσον 
εις απόσταση 25 και 30 μέτρων 
από αυτό λειτουργεί νηπιάγω- 
γείον. το Γυμνάσιον «Ο Κοραής» 
και 100 περίπου μέτρων το 6ο 
Δημ. Σχολείον Ηρακλείου, δηλα­
δή η συνεχής - χωρίς καμμίαν 
διακοπήν ούτε κατά τας εις τον 
νόμον οριζομένας ώρας κοινής 
ησυχίας και μέχρι πολλές φορές 
και πέρα της 2ας πρωινός εκά- 
στης επομένης.

Η λειτουργία της αυτής επιχει-

ρήσεφς, πλήπει απερίγραπτα βά­
ναυσα και επικίνδυνα την υγείαν, 
την ζωήν και μόρφωσιν των παι­
διών μας με τους τρομακτικούς 
θορύβους και τας φωνάς των 
40-60 και πλέον (πολλάκις) προ- 
σερχομένων νεαρών πελατών των 
ως άνω παιγνιδιών. Δεν δυνάμε- 
θα πλέον, δεν αντέχομεν να στε- 
ρούμεθα των, της καθημερινής 
ησυχίας και ύπνου ως και της ευ­
φόρου διαδέσεως να διαπαιδα- 
γωγούμε και μορφώνουμε τα 
μικρά και μεγάλα παιδιά μας.

Ας μη παραλείμωμεν να γνω· 
ρίσωμεν ότι ευνόητη είναι η επερ- 
χόμενη υποβάδμησις της αξίας 
και μισδτοτικούν ενδιαφερόντων 
των οικιών μας. Ευρισκομένων 
εις περιοχήν ήτις ήδη έχει χαρα- 
κιηρισδεί ως τα Εξάρχεια του Η­
ρακλείου, εκ της λειτουργίας 
περίπου δέκα (10) 'άλλων ομοίων 
επιχειρήσεων.

Δια τους εν συντομία τούτους 
λόγους και δια άλλους γνωστούς 
κατά την κοινήν πείραν και 
λογικήν.

Παρακαλούμεν θερμώς ενερ­
γήσατε ότι δει δια να απογορευ- 
δεί απολύτως και αμέσως η 
λειτουργία της ανωτέρω επίχειρά- 
σεως εκάστου εξ υμών παρέχον­
τας την οφειλομένην εις πολίτες 
βοήθειαν.

Μετά την κρίση από τις εκλογές

ΣΕ ΗΠΙΟ ΚΛΙΜΑ

στηρίξει τις απόψεις · 
ντόπιον των συναδέλφων.

Ο Πρόεδρος
Α." ΠΛΑ1ΝΙΩΤΗΣ
Ο (Γιεν. Γραμματέας
Θ ΦΓΓΣΑΚΗΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΑΝ
του ε-

01 ΜΗΧΑΝΙΚΟ!

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ

ΟΜΙΛΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ
ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ ΤΡίΤΗ

«Οι νέοι συμμετονικοϊ θε­
σμοί και η συμβολή τους στο 
δημοκρατικό διάλογο και η συ 
νεργασια στη ζωή του Σχολει 
ου», είναι το θέμα ομιλίας που 
θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 
9 Φεβρουάριου στις 6 το απόγευ 
μα στον χώρο του αμφιθέατρου 
του 3ου Λυκείου Ηρακλείου.

Ομιλητής θα είναι το μέλος 
της Νομαρχιακής Επιτροπής 
Παιδείας κ. Καλοψυκάκης. Την 
ομιλία προσκλήθηκαν να παρα 
κολουθήσουν η ΕΛΜΕ, οι Δ) 
ντές Γυμνάσιων κα· Λυκείων 
της πόλης του Ηρακλείου, οι 
πρόεδροι Συλλόγων Γονέων —
Κηδε,μόνων, οι πρόεδροι
15)έιελων Συμβουλίων, 
μέλη της Νομαρχιακής

και
των 

τα
Επιτρο-

πής Παιδείας.
Στο τέλος Όα ακολουθήσει δι 

άλογος για τα γενικότερα προ 
βλήματα της εκπαιδευτικής δια 
δικασιας.

Την ερχόμενη Δευτέρα (6. 
30 μ.μ.) θασυν,εδριάσει στο Δη­
μαρχείο η Επιτροπή Προγράμ­
ματος και Δεοντολογίας της 
ραδιοφωνικής εκπομπής του 
Δήμου. Η Επιτροπή θα συζη­
τήσει και θα πάρει αποφάσεις 
για την μορφή της εκπομπής, 
την επιλογή συνεργατών, ττν 
στέγαση των υπηρεσιών και 
την ύπαρξη ή όχι διαφήμισης.

Η Επιτροπή, όπως είναι γνω­
στό, απαρτίζεται από τους:

Δήμαρχο Ηρακλείου, ως Πρό­
εδρο, Γιάννη Σερπετσιδάκη, Δη 
μοτικό Σύμβουλο, Ιωάννα Μη- 
λιαράκη, εκπρόσωπο του Συν­
δυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ», ένα εκ­
πρόσωπο του συνδυασμού «ΔΗ­
ΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ», Μανό­
λη Μιζεοάκη, εκπρόσωπο των 
Πολιτικών Νεολαιών, Κωνίνο 
Νεονάκη, εκπρόσωπο των ΚΑ 
Π Η, Χαράλαμπο Τσατσάκη, εκ­
πρόσωπο της Τ.Ε.Δ.Κ.Ν.Η., Λι- 
λιάνα Ρασιδάκη, ως μουσικό 
σύμβουλο και Σώτο Παιδάκη, 
εκπρόσωπο Δημοσιογράφων.

•Μέσα σε ήπιο κλίμα έγινε 
χθες η πρώτη συνεδρίαση της 
Οιοικουσας Επιτροπής του ΤΕΕ 
-ΤΑΚ μετά την κρίση που δημι 
ουργήθηκε ανάμεσα στις παρατά 
ξεις από τις εγλογές για την α 
νάδειξη προεδρείου.

Η ένταση που δημι 
ουργήθηκε έκανε ενδιαφέρουσα 
τη χθεσινή συνεδρίαση της ΔΕ 
την οποία παρακολούθησαν αρ­
κετοί μηχανικοί. Το πρώτο θέ 
μα που συζητήθηκε ήταν η λει 
τουργια της ΔΕ και ο τρόπος 
με τον οποίο θα έρχονταν τα 
'θέματα για συζήτηση καθώς 
και η σειρά προτεραιότητας. 
Σ ένα άλλο σημαντικό θέμα η 
ΔΕ αποφάσισε ότι σε σημαντι 
κά θέματα που έρχονται για 
συζήτηση και για τα οποία πρέ 
πει να παρθεί απόφαση θα ιισχύ 
ει η απόλυτη πλειοψηφία.

Στην προχθεσινή συνέδρια 
ση της ΔΕ συγκροτήθηκε επι­
τροπή από τους Πολίτικους Μη 
χανικούς κ.κ. Νίκο Χατζάκη 
και Γιάννη Γιαννουση, που θα 
παρακολουθεί από κοντά τις ερ 
γασιες κατασκευής του νέου κτι

ριου του τμήματος Οσον αφόρα 
τις εκπροσωπήσεις τον, ΤΕΕ__ 
ΤΑΚ αποφασιστηκε να ζητηθεί 
από τους .μηχανικούς να εκδη- 
λόνσουν ενδιαφέρον συμμετοχής 
Τέλος αποφασιστηκε την ερχό 
ιμενη Δευτέρα να γίνει νοινή συ 
νεδριαση της παλιας διο κουσας 
•με τη νέα για την παυυδοση 
και παραλαβή της διοίκησης 
του Επιμελητηρίου.

ΣΤΗ NOMAPXSA

ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ 

ΤΟΥΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΥΣ 
ΣΤΑΘΜΟΥΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ 
ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Διάλεξη - συζήτηση με θέμα: 
«Ναρκωτικά, μια σκληρή πρα-
γματικότητα», οργανώνει 
Δευτέρα στις 8.30 μ.μ.

την 
στην

Βασιλική του Αγίου Μάρκου 
το Παράρτημα Ηρακλείου του 
Πανελλήνιου Κέντρου Γνωστι­
κών Σπουδών.

Στάλθηκε στη Ναμαρχία Η­
ρακλείου το φύλλο της Εφημε­
ρίδας της Κυβέρνησης, στο ο­
ποίο δημοσιεύεται το Π.Δ. 25)

—ι—88, με τρ οποίο κα­
θορίζονται οι όιοοι και οι προϋ­
ποθέσεις για την ίδρυση τοπι­
κών ραδιοφωνικών σταθμών, 
διαδικασία χορήγησης, γενικές 
“Ρχές λειτουργίας των σταθ­
μών αυτών και η τεχνική και 
λοιπή Ιεποπτιεία και έλεγχοί 
τους. Η σχετική αίτηση υπο­
βάλλεται στην ειδική Υπηρε­
σία Μέ<>>ν Μαζικής Επικοινω­
νίας (ΕΥΜΜΕ) του Υπουργεί­
ου Προεδρίας Κυβέρνησης.

Π ερ ι σσότερε ς πληροφορ ί ε ς 
παρέχονται από το Γραφείο 
Πληροφόρησης και Ενημέρωσης 
του πολίτη της Νομαρχίας Η­
ρακλείου, τηλ. 282232.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία 
• καφετερία - μπαρ στα Μά- 
λια. Πληροφορίες στο «OBE­
RON». Μάλια, μετά τις 5 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ALFA 
ROMEO GTV 2,0, ότρακάριστό 
και περασμένο από ΚΤΕΟ, με 
πολλά αξεσουάρ και σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. S37741 ώρες 
9 π.μ. έως 5 μ.μ. (Δ. ΣΟσλής).

(Π (35) 1—6

(Π 457) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες - πιάτα - 
μαχαιροπήρουνα - ηλεκτρική 
ψησταριά - ψυγείο βιτρινάκι και 
πλατώ στο Λιμένα Χερσονήσου. 
Κος Κώστας, τηλ. (0897) 22804 
5-10 μ.μ.

(Π 437) 1—12
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται α) Κρις 
κραφτ (ταχύπλοο) μάκρος 4, 

60 μ:, τύπος μηχανής εξωλέμ­
βια SUZUKI 75 ΗΡ (άλογά) με 
τρέιλόρ. β) Οκτώ γουίντσερφ 
(Μιστράλ. Α Χάι Φλάι). γ) Πέ­
ντε κανώ θαλάσσης, δ) Οκτώ 
ποδήλατα θαλασσής, όλα ΰέ 
αρστη κατάσταση. Πληροφο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρεεμ- 
μότων περίπου σε παραλιακό 
μέρος. Επίσης πωλείται αγρός 
5 στρεμμάτων σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 284389.

(Π 634) 1-8
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: Λόγω αναχωρή- 
όεως οΤ.ο εξωτερικό πωλούνται: 
α) Παλαιό οικία εντός τειχών 
Ηρακλείου σδός Δομηνού (Κο- 
μαράΚΊ). Τιμή 500.000 δρχ. β) 
Οικόόιδο σΤήν Γιόφυρο (τέρ­
μα σστιχών λεωφορείων), γ) 
Αυτοκίνητο κούρσα LANCIA 
BETA 1600 κ.ε. σπορ κουπέ σε 
αρίστη κοτόστυση. Τιμή 1.600. 
000 δρχ. δ) Πωλούνται σαλόνι 
και τραπεζαρία σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 289823*

ρΐες τήλ. 252452. ώρες
5.30-7 μ.μ.

(Π-476)

άπό

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό τριάρι με 
2 μ. μπαλκόνι, νοτιοανατολικό, 
στή θέριόσο, σε Ϋ' όροφό. Τι­
μή πάρα πολύ κάλή. Πλήροφο- 
ρΐες 'Ρράδο στό τήλ. 238'139 
ή όλες τις ώρες στό τηλέφωνο
283.150.

(Π 360) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσο σΤον 
οικισμό Γουβών. Πληροφορίες 
στο τηλ. 238'139 βράδυ. Κάλυ­
ψης 70ο) ο.

(Π 362) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 — 230834 —
238139'

(Π 387) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλάιά οικία 44 M2, 
ανεξάρτητη, ισόγειά, γωνιακή 
στην περιοχή Αγίας Τριάδας, 
κοντά στα Ταμεία κάι Εφορίες. 
Το οικόπεδο δύναται να οικο- 
δομηθεί. Συντελεστής 1.8. Τιμή 
1.300.000 δρχ. Τηλ. 221847 —
259197.

(Π 615) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πολύ ' καλή 
δρχ. λόγω

1—5 
παπί 6 - βολτο σε 
κατάσταση, 80.000 
αλλαγής. Τηλέφωνο

225621 0π.μ.-3 μ.μ. και 6 μ.μ.
10 - μ.μ. —τηλ. 229553 3 μ.μ.
- 6 μ.μ., Κατερίνα. 

(Π 614) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντλητικό συγκρό­
τημα για 120 μ. υψόμετρο τύ­
που «Πλάκστον» με πετρελαιο-
μηχανή 25 
από 6-8

(Π 613) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
καινούργιο

ίππων. Τηλ. 741126 
μ.μ.

1—5 
αυτοκίνητο DACIA 
μοντέλο σε αρίστη

κατάσταση, μόνο για πολύτε­
κνο. Τηλ. 22237Γ

(Π 634) 1—6
ΠΩΛΕιΤΑΙ οικία παλαιό εκτά- 
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Άγιος Δημήτριος Κα- 
τσαμπά, επί της στάσεως και 
ανάμεσα σε δύο δρόμους. Τηλ. 
283644 — 222016.

(Π 487)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής 
61^ διαμερισμάτων 
ριοχή Ελούντας Αγ. 
Τηλ. (0841) 23089.

(Π 567)

1—10 
οικοδομή 
στην πε- 
Νικολάου.

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετρητοίς λόγω α- 
ναχωρησεως στο εξωτερικό τα 
έξης: 1) ALFA ROMEO 33 1200 
κυβ., τριών χρόνων με ξαντο- 
λάστιχα, αυτόματα τζάμια, φα­
νούς ομίχλης, σπόιλερ, δεξιό 
καθρέπτη, δρχ. 1.750.000. 2) 
Στερεοφωνικό συγκρότημα αυ­
τοκινήτου μάρκας BLAKPUNT 
τελευταίο μοντέλο ραδιοκασε­
τόφωνο - Εκουαλαζέρ ενισχυτής 
■2 ηχεία αξίας 300.000 δρχ., 
μονο 140.000 δρχ. 3) Βίντεο 
2000 PHILIPS 70.000 δρχ. και­
νούργιο. 4) Ακορντεόν 80 μπά­
σων 70.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 283071, κ. ΓΙΑΝΝΗ ΤΟΡ- 
ΝΕΣΑΚΗ.

(Π 633) 1—10
«Ο ΠΡΟΞΕΝΗΤΗΣ»

Γενικές Μεσιτίες — Τηλ. 253851 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1) 2. 
500 μ2 κοντά στην Κνωσό. Ar 
ποτελείται από 64 νέικε ςελιές, 
1,5 χλμ. νοτίως της Κνωσού. 
2) Αγρός ςττην άκρη του συνοι­
κισμού βόρεια της Κνωσού. Α­
ποτελείται από περβόλια με πη­
γάδι, 2 μηχανές, αμπέλι 450 
κουρμούλες νέικο και 100 μ2 
στάβλο σε τιμή ευκαιρίας. 3) 
17.000 μ2 στην εξαιρετική το­
ποθεσία Αγ. Φωτεινή Σητεϊας, 
παραλιακό, με άδεια από EOT - 
ΥΧΟΠ και της Δασικής Υπηρε­
σίας, κατάλληλο για ξενοδοχεία 
κή μονάδα. Κάνουμε ευκολίες 
στο 1)4 των χρημάτων. 4) Οι­
κόπεδο περιφραγμένο με τοί­
χωμα μπετόν 5.500 μ2. Ευρί- 
σκεται στον κόμβο Χερσονή­
σου - Λασιθίου, κατάλληλο για 
τουριστική εκμετάλλευση. 5) 
Ενοικιάζεται ενιαίος χώρος 1. 
000 μ2 χωρίς ενδιάμεση κολό­
να και 200 μ2 συνεχόμενα γρα­
φεία κατάλληλος για αποθήκη 
ή κέντρο διασκεδάσεως.

Οι αγγελίες του «Πρόξενητή» 
μπαίνουν μερικές τη μια φορά 
και μερικές την άλλη.

(Π 641) 1

(Π 642) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Καρ- 
Ttpd 7 στρεμμάτων, περίπου. 
Πληροφορίες τηλέφωνο (01)
6722458.

(Π 703) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικάττεδο εντός οι­
κισμού στους Κουνάβους 540 
τ.μ., άρτιο κσι οικοδομήσιμο. 
ΧΤιξει 396 Τ.ιμ. α' και β' όροφο. 
Τιμή 3.000 δρχ. To T.U. Τηλέφ. 
227641.

(Ο 702) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GAL­
LAND 1600 CC, μοντέλό 1980, 
σέ αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τήλ. 281517.

(Π 701) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητό 
μεΤαχειρ<σμ’'ένα SUZUKI, 
YUGO, PUNY και τζιπ

■(όλα μαζί ή' ένα - ένα).
Τηλ. 281109.

(Π 704) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στους Κου- 
ναμους 246 τ.μ., κεντρικό, Οι- 
πλα στήν κοινότητα. Λτίςει 246
τ.μ. α και β όροφο.
Ουυ δρχ. το τ.μ. Τηλ.

(Π υόό)
ΠΩΛΕΙΊΑΙ κομμωτήριο

Τιμή 5. 
235840' 

1—2 
λόγω α-

σθενύας. Τήλ. 2ο35ο9 --2919>».
(Π 682) 1—6

ΠΩΛΕΙΊΑΙ αυτοκίνητο BMW 
31ο, μοντέλο 62, με πολλά εξ- 
τρα. Τηλ. 288953 — 284934.

(Π 680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 41 τ.μ. 
με παταρι και υπόγειό στην 
καρδια του Ηράκλειου (Στοά 
Γιαλεράκη, πλατεία Κορνάρου) 
περιοχή συνεχώς εξελισσόμενη. 
Επενουση καταπληκτική. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232324 - 283U86'

(Π 679) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα σε 
καλή κατάσταση HONDA ΝΉ 50 
αυτόματο, SUZUKI GS 50, βε- 
σπάκι SUZUKI ER 50 ENDURO, 
VESPA 125 αυτόματη. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 222862, ώρες
γραφείου. 

(Π 677) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω αναχωρήσεως, 
σε τιμή ευκαιρίας, αυτοκίνητο 
BMW 2002. Τηλ. 236258 από 
8.30 π.μ. — 10.30 μ.μ.

(Π 673) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - 
SERVICE για ξενοδοχεία, σνακ 
μπαρ και παραλιακές ταβέρνες. 
Επίσης καρέκλες καφετέριας και 
τραπεζάκια, σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 237167' 

(Π 578) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κατα­
στήματος τροφίμων (παντοπω­
λείο) πλήρως εξοπλισμένη και 
με καλή πελατεία, λόγω συντα- 
ξιοδοτήσεως. Πληροφορίες Λεω 
φόρος Ακαδημίας 128, τηλέφ.
252.914, κ. Αντώνη. 

(Π 689) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Οικόπεδα 365 μ2 γωνιακό 
με άδεια οικοδομής στον Κα- 
τσαμπά μόνο 9 εκατ., 285 μ2 
στο Γεφυράκι (Μασταμπά) με 
1,8 συντελεστή 40 χιλ. το μ2, 
800 μ2 στη Λεωφ. Παπανα­
στασίου, 580 ^2 στην Ολύ- 
μπου στο κέντρο των Πατελ- 
λών, 200 μ2 στο γήπεδο Π.Ο. 
Α., 300 μ2 στον Άη Γιάννη, 
253 μ2 στου Τσαλικάκι Μετόχι, 
300 μ2 στου Βαθυπέτρου και 
Αριφάκη, 500 μ2 στου Κορώνη 
Μαγαρά, πολλά κομμάτια στο 
Καλοψούζι από 200 μ2 και ά­
νω πανοραμικά.
— Διαμερίσματα 73 μ2 β' ορό­
φου σχεδόν ετοιμοπαράδοτο 
στο Μασταμπά, 94 μ2, 106 μ2, 
129 μ2 στο Γεφυράκι, 75 μ2 
και 85 μ2 ημιτελή στην Αντ. 
Καστρινάκη, 110 μ2 ημιτελές 
στον Άνω Μασταμπά και 115 
μ2 στο «Γαλαξία» μόνο 7 εκατ. 
— Παραθαλάσσια 575 μ2 με 
2.1 συντελεστή δίπλα στο KRE 
ΤΑ MAR1S, 1100 μ2, 1000 μ2. 
850 μ2 και 750 μ2, 13'60 μ2 
όλα εντός οικισμού ότη Σταλί­
δα και 4000 μ2 κοντά στο Η­
λιοτρόπιο.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έ- 
βανς 68. τηλ. 241145.

(Π 664) 1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ

Ζητούνται από μεγάλη επιχείρηση πρώτη στον κλάδο της, 
δυναμικά αναπτυσσόμενη. Νέες από 18—30 ετών, τουλάχι 
στον με απολυτήριο Λυκείου, άριστη ικανότητα επικοινω 
νιας, ικανοποιητική εμφάνιση.

Προσφέρουμε: Ικανοποιητικές αποδοχές. Σύγχρονο και πο 
Χτισμένο περιΒάλλον. Προοπτικές μονίμου σταδιοδρομίας. 
Πληροφορίες: 9—1 κσι 6—8. Τηλ. 226342. I

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3σρια διαμπερήσε 
υπό ανέγερση πολυκατοικία στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνο 238.139 πολύ βράδυ ή 
όλες τις ώρες στο τηλ. 283150.

(Π 381) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο γω­
νιακό κατάστημα στον παρα­
λιακό δρομο. Είναι ενοικιασμέ­
νο σαν χρυσοχοείο με την επω­
νυμία «ΕΙΡΕΝΕ». Τηλ. 281263. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Π 513) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ε­
λιές και αμπέλια) στην περιοχή 
Αρκαλοχωρίου - Λευκοχωρίου. 
Τηλ. (01) 5821978 - 5820821,
κ. Πουλάκη Γιάννη.

(Π 321)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: OPEL 
σε αρίστη κατάσταση,

ΜΑΝΤΑ 
μηχανή

ιτζέξισν 2.0Ό0, σασμάν 5σρι, 
ξάντες αλουμινίου, ταπετσαρίες 
Καρούξος κλπ. MERCEDES 911 
με καμπίνα αλουμινίου, σκάλα 
πτυσσόμενη, ταπετσαρίες στα 
τοιχώματα, πάτωμα σανίδι και 
άλλα εξτρά. Επίσης σκάφος MA­
RINER 180 με 140 ΗΡ μηχανή 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 231125 — 284352, 
κ. Μιχάλη ή Κα Μαρία.

(Π 686) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκς Βά- 
γκεν σε αρίστη κατάσταση, και­
νούργια μηχανή, καινούργια λά­
στιχα, με εμπορική άδεια. Τιμή 
600.000 δρχ. Τηλ. 281618, κ. 
Ευάγγελο Ουρανό.

(Π 688) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή αμε- 
ταχείριστη ηλεκτρονική με μνή­
μη τύπου 'BROTHER - CE - 65Ό. 
ΠΛηροφορίες τηλ. 243566.

(Π 687) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά οδός 
Δαμάσκηνού 35 δταμεριομα 100 
M2. Τηλ. 284093

(Π 474) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Αρκα- 
λοχωρι 168 τ.μ., πιο επάνω α­
πό το Κέντρο Υγείας, προσοψη 
στη λεωφορο προς Γάσί. Τηλ. 
284035, ώρες καταστημάτων.

(Π 636) 1—20
ΠΩλΟϊΝΙΑΙ μικρές γκάρσόνιε-
ρες. Τήλ. 
φειου.

(Π 632) 
ΠΩλΕιΙΑΙ 
στην οόο 
287942.

(Π 031) 
ΙΙΩδΕΠαΙ

269550, ώρϊζ γρά-

1—10 
επιχείρηση ρούχων 

Ψαρομήλιγκων. Τήλ.

1—4
δυάρι 47 τ.μ. 1ος

οροφος και 50 τ.μ. αέρα. Τι·μη 
2. ιυυ.υΟύ ορχ., πληοιον πα­
λαιού ΚΤΕΛ Μυλοποταμού. Τη- 
λ^φωνο (όί) 3464ο49 - ώ4ν00α6 
(I ι 630) 1—6
iuk/ikmAI κατάστημα τουρι­
στικών ειόών στον Λ.μένα Χερ- 
οονηοου. Τηλ. (0897) 3225υ —
32095.

(ΓΙ 629) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τηλέφωνο
238088.

(Π 620) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Εσταυρωμένο, πλησίον «Ε- 
ΛΑΤΣ». Πληροφορίες κ. Βαμ- 
βουικάκη, τηλέφωνο 286232, ώ­
ρες 9 - 1 και 6- 8.30.

(Π 619) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό SUNBEAN κάι στεσιον LA­
DA. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τήλ. 
256317, ώρες καταστημάτων.

(Π 618) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα του 
1 και 2 δωματίων ημιτελή, σε 
κατοικημενη πολυκατοικία στο 
ΜΌστΟμπα. Τηλ. 256293, πρωι­
νές ώρες.

(Π 617) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και αέ­
ρας κεντρικού καταστήιμάτος 
γυναικείων ενδυμάτων. Τιμή ευ­
καιρίας 700.000 δρχ. Ενοίκιο 
35.000 δρχ. Τηλ. 288444 από 
3-10 μ.μ.

(Π 626) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά- 
κλωστικά - κεντήματα στο κέν­
τρο της πόλεως, κατάστημα 
γωνιακό. Τηλ. 283745 - 256682"

(Π 588) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR-τα- 
βερνά με 14 Χρόνια σταθερή 
πελατεία. Δυνατότητα εξελίξε- 
ως. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 250762 από
Ο9.οο - 14.οο. 

(Π 587) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
1 πλεκτομηχανή δυομισάρα κάι 
1 πεντάρα. Επίσης 1 κοπτορά- 
πτης τετράκλωνος «ΠΑΜΑΤΟ». 
Πληροφορίες τηλέφ. 286471 —
243538.

(Π 606) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 
500 M2 στο συνεταιρισμό των 
καθηγητών περιοχή ΚΤΕΟ (Το- 
μπρούκ). Τιμή 3.000 δρχ. το 
M2. Επίσης πωλείται φορητό 
στέρεο μάρκας CROWN και­
νούργιο σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 256636.

(Π 551) 1—5
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Ιταλίδας . Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) 1-40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 285 τ.μ. 
στο Μασταμπά, οδός Δελφών 
8. Πληροφορίες τηλ. 259836.

(Π 428)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—10

ΜΙΚΡΕΣ1 ΑΙΤΒΔΙΕΧ ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» για Ι.Χ. 
μοντέλο ’81. Υφή ευκαιρίας.
Τηλ. (0834) 91479 — 91487’ κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
KAUE’iT, 
239146.

(Π 602) 
ΠΩΛΕΙΊΑΙ

αυτοκίνητο OPEL 
μοντέλο 83. Τηλέφ.

1—6 
εργοστάσιον 2000 τ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ο- 
μοψου, Ζάλογγου 15 (Τρία 
πεύκα), 101 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 226757.

μ. επι οικοπέδου 7 στρεμμάτων 
νεα οικοδομή, κατάλληλο για 
βιοτεχνία η βιομηχανία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284163.

(Π 416) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σττ) Σταλίδα οικο- 
πεόο εντός οικισμού, 384 τ.μ.
Τηλ. (089/) 612«5.

(Π 549) 1—10
'ΠΩ/ύ)ΐΗΐΑΙ Όίκόπεδά εντός όι- 
κσιμου Αγία Μαρίνα (Τσαλικά- 
κμ απο 2ΐ5 τ.μ. καυ επάνω. 
Φως, νερό, τηλέφωνο, αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 2»09U9 —
2auauu — 284035.

(Π 519) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στο 
Λιμάνι χερσονήσου στο κέν­
τρο. Πληροφόρίες τηλέφωνο 
285218'

(Π 580) 1—6
ΠΩλΕιΤαΙ VIDEO που δεν γράτ 
φει όρχ. .75.000, μετρητοίς, ο­
λοκαίνουργιο. Γηλ. 229'378.

(Π 628) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην οδό Ραυτο- 
πούλου όυο διαμερίσματα 95 
και 75 τψ. Πληροφορίες 12-2 
τηλ. 282696.

(Π 625) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΠΩ 1300 TL σε 
πάρα πολύ καλή κατασταση, με 
πολΛο εξτρα, καμιά σχέση με 
παροίμοιο. ΕύκΟΛίες γίνονται. 
Τηλ. 253053 - 225142 - 236848.

(Π 627) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ασύρματο τηλέφωνο 
με τρφς κεραίες, εμβέλειας 5 μι- 
Λΐων, σε αρίστη κατασταση. 
Πληροηιορίες στο τηλ. 285523.

(I I 6Ζ4) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σπορ. Τή- 
λ^φωνο 260225.

(I I 623) 1—5
Iiiuku.1 ιΜΐ επιχείρηση ρεστω- 
ρσν - ταβέρνας σε καλό στέκι, 
ιριγυρω ςενοοσχεια. Κόκκινη
Χάνι. Τηλ. 761326 

(Π 430) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 550 τ.μ. στο 
όρομο των Βουτών κοντά στο 
Πανεπιστήμιο. Τηλ. 255778.

(Π 579) 1—6
«ΔηΝΙΟΙίΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 

ϋηρΟιφυτίας koi Καλαμα 1
Π^.,.ωιηια>: ηΛάίόΤιγγα> και­
νούργια, μάρκάς TULgUR 6‘υΟ 
κιλών σε τιμή ευκαιριος και ςυ- 
ναρια ηλεκτρονική καινούργια 
μάρκάς ινιΧΊΟ στην τιμή των 
ιϋύ.όυυ όρχ. Τηλ. 2374/0.

01 Οόό) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με650 
κασετες και ενοικιάζεται το κα­
τάστημα όπως εινσι. Τηλέφωνο 
221.205.

(Π 545) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 σε πο- 
au κάΛη κατασταση με πολ­
λά εςτρα, αιρ - κοντισιον, Ρ 6, 
wiOmtH, BILSTEIN κ.ά. Τηλ. 
228870, 9- 11 π.μ. και 2-4 μ.μ.

ςΠ 447.)
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 καρέκλες κάφεττέ-
ριας. Τηλ. 283007. 

(Π 59t>) 1—10
ΠΩΛϋϊΛΤΑΙ Λόραλιακά< σκό- 
πεόα 200, 300, 40U ή 500 
τ.ιμ. περιοχή «Κρέτα Μπητς». 
Επίσης στο χωριό Γάξι 200 μ·. 
πιο πάνω αΠό το σχολείο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230991.

(Π 559) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν- 
ιρ.κοτερο μέρος της πόλεως, 
στην αρχή της οδού 1866 
(Με Γντανί). Πληροφορίες 8 - 
10 π.μ. — 1- 5 μ.μ. τηλέφωνο
235380.

(Π: 646) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άΠό ιδιώτη κλούβα 
VOLKSWAGEN, μώνΤέλο '84. 
Τηλ. 227415.

(Π 573) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα τουριστικοί? 
στρεμμάτων 3 χ'λιόμετρα από 
την πόλη Σητείας προς Παλαιό- 
καστρο - Βαι. 100 μ. πρόσοψη 
χειμερίου κύματος. Έτοιμα πι­
στοποιητικά γτα EOT. Τηλέφ. 
(01) 7702653 — 7702758.

(Π 452) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 100 M2, με ξεχωριστή απο­
θήκη στο υπόγειο, γωνιακό, ε- 
λεύθερο γύρω - γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά­
δοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννη (όπισθεν Παγ-
κρητίου). Τιμή 
δρχ. Πωλείται Mi 
χωριστά. Επίσης 
72 M2 πολυτελούς

13.500.000 
ο σέρας ξε- 
ημΓυπόγειο 
καΤάσκευής

με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 7. 
οΟΟ.ΟΟΟ δρχ. Τήλ. 285516 — 
244472, ώρες Καταστημάτων, κ.
Γιάννη.

(Π 444) 1—10
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ αυτοκίνητο SIROCO 
V.W. 1600 ΟΤΙ. Ταπετσαρίες ά­
σπρες, χρώμά πέρλα, σπόιλερ, 
ξάντες, ραδιοκασετόφωνο. Αρί- 
στης κατάστασης. Πληροφορί­
ες Αρκαλοχώρι, τηλέφ. (0891)
23349.

(Π 612) 1—5

(Π 591) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό 
διόροφο σπίτι επί της οδού 
Δημοκρατίας, 50 μ. από την 
Λεωφόρο Ικάρου, συνολικού εμ- 
βαδού 130 μ2 (85 + 65) με α­
κάλυπτο χώρο μπροστά 70 μ2 
οποίος όύν.αται να οικόδομηθεί, 
σε τιμή πολύ καλή. Τηλ. 2β1045 
9-2 και 234580 6 - 8, κ. ΝΙίκο.

Παπαδάκη.
(Π 669) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τος. Τηλ.

(Π 667) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λιές στην

τηλέφωνο 
761328.

ελαιόφοτο

(Π 562) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUB στο κέντρο της 
πολεως, σε καλή τιμή. Πελα­
τεία εξασφαλισμένη. Τηλέφωνο 
281938.

(Π 557) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές εντελώς αμεταχείριστοι, 
μάρκας «Χέρλινγκ» Δυτ. Γερμα­
νίας. Γίνονται και ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 237418.

(Π 501) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERRY 
VAN, μοντέλο ·83, όε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή 750.000 δρχ. 
Τηλ. 238417.

(Π 670) 1-^1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο κα ιταβέρ- 
να με εξασφαλισμένη πελατεία, 
λόγω ασθένειας. Μεγάλη ευκαι­
ρία. Προλάβετε. Τηλ. 255975, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 668) 1—3

ασύρμΡ-

1—10 
χονδρο-

περιοχή Αυγενι«ής.
Περνάει αγροτικός δρόμος. Τι­
μή συμφέρουσα. Τηλ. 254540,
βραδυνές ώρες. 

(Π 561) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑ1 αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο., με πολλά εξτρά, λόγω
αναχωρήσεως στο 
Τιιμή 600.000 δρχ 
Τηλ. 236.031.

(Π 5-60)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

εξωτερικό, 
μετρητοί ς.

1—6 
περιοχή Α-

γιος Ιωάννης Χωότός, 2.720 τ. 
μ., 2.600 δρχ. το τ.μ., 20 μέ­
τρα πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο. Μοναδική ευκαιρία. 
Πληροφορίες τηλ. 235274, Νί­
κος.

(Π 343) 1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 
185 ελιές. Πληροφορίες Τηλέφ.
232458.

(Π 572) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί­
ων ενδυμάτων. Τιμή 2.000.000 
δρχ. (μόνο το εμπόρευμα). Τη­

λέφωνο 259913 από 2-5 μ.μ.
(Π 608) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη οικό­
πεδά στη:ν ττεριόχή Λυγαριάς 
και Αγιός Πελαγίας. Τηλέφωνό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κρό δυάρι 
σα τιμή.

γκαρβονιέρα και μι- 
σε πολύ συμφέρου- 

Πληροφορίες βράδυ
στο τηλ. 238139 ή στο τηλέφ. 
287992 τις λοιπές ώρες.

(Π 359) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1300 CC, 
μετρητοίς. 
γεύμα.

(Π 645)

1—10 
GOLF CL κόκκινο, 
μοντέλο 1980. Τιμή 
Τηλ. 259623, από-

1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Παλαιό οικία 
στο χωριό Κουνάβοι (συνοικία 
Κόμες), 50 τ.μ., με ακάλυπτο 
χώρο, με ηλεκτρική εγκατάστα­
ση. 2) Επίσης στο χωριό 
Κρούσσώνα οικόπεδο 200 τ.μ. 
περίπου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 253224'

(R644) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ήιμΓυίπόγεια1 γκαρ- 
σονιέρα 40 τ.μ. κανονική ορι­
ζόντια ιδιοκτησία, με κεντρική 
θέρμανση, χωνευτή ντουλάπα, 
ντουλάπια κουξίνας, κανονικό 
λουτρό και χωλ. Αναγεννήσεως 
19, Μασταμπά. 'Αμεση παρά­
δοση. 'Γίνονται ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 242.226, ώρες 9 - 
13.30 και 18.οο - 20.οο.

(Π 643)

258809.
(Π 607) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 πρόβατα μονο- 
κόπαδα διαλεγμένα έγκαλα. Σα- 
κάξονται από 10—2—88, χω-
ριό Ροδάκινο, Σταύρος 
νης, τηλ. (0832) 31389*

(Π 482)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σέ

Γολά-

1—ίο

λογική
τιμή στην περί φέρει α Γουρνών 
1.350 τ.μ. εντός ζώνης, άρτιο 
οικοδομήσιμο. Πληροφορίες τη 
λέφωνο 285.932 πρωινές ώρες
και 761.505 
ρες.

(Π 605)

απογευ<ματινές ώ-

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά-
ρι, καινούργιο, με πλιόθερμο 
καίι αποθήκη στην οδό Ισάύ- 
ρων 40 (γήπεδο ΟΦΗ). Πλη­
ροφορίες τηλ. 182359.

(Ε 280) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, 125 τ.μ., επί της Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 370. Τηλ. 250713^ 
κ. Μιχ. Λαμπράκης.

(Ε 269)

1—10

1—6

AT
λ Αϋ
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W NfVh*
TIVLA - L1POSAN

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ηλεκτρολόγοι για την Πανεπιστημιακή 

Κλινική Ηρακλείου.
Τηλ. 251572 — 251654

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. 'Εγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλο ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτο — TqA. 256.939

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος καμπινάτο 
DRACO SUNDY 5,5 μέτρα, μη­
χανή 75 HP YAMAHA ηλεκτρο­
νική, βυθόμετρο FURUNO FE 
400, βοηθητικιά μηχανή SUZU­
KI 4 HP, τρέιλερ. Όλα σχεδόν 
καινούργια. Τιμή καταπληκτι­
κή. Πληροφορίες Αρκαλοχώρι, 
τηλ. (0891) 23349 — 22878'

(Π 611) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον 
κόμβο Οροπεδίου Λασιθίου 5. 
000 M2 πρόσοψη στ ο δρόμο. 
Τουριστική περιοχή. Κατάλληλο 
για διαμερίσματα, ενοικιαξόμε- 
να κλπ. Τιμή 5.000 δραχ. το 
M2. Τηλ. 285516 — 244472, 
ώρες καταστημάτων, κ. Γιάννη.

(Π 445) 1—10

(Π 543) 1—50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οδός Ε­
κάβης, Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Δρόμος 
6 μ., πρόσοψη οικοπέδου 10 
μ. Τηλ. 284218*

(Π 609) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμ. Χερ­
σονήσου με πρόσοψη στη θά­
λασσα κατάστημα 32 τ.ιμ. με 
μία τουαλέτα και με χρήσή’ ε­
ξωτερικού χώρου για τραπεξο- 
καθίσματα για ανάλογηι εργα­
σία. Τηλ. 236012, 5 - 8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο δια 
μέρισμα’ για φοιτητές επί της 
οδού Τριφύτσου 27, κατάλλη­
λο και για επαγγελματική στέ­
γη,. Τηλ. 227940.

(Ε 327) 1—3

(Ε 330) 1—<10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρική γκαρ- 
σονιέρα 1 δωματίου, κουξίνας, 
λουτρού, 2ος όροφος διπλοκα­
τοικίας. για ένα άτομο. Ώρες 
10-12 και 6-8, τηλ. 283580, 
ώρες καταστήματος και 222583 
(για Σάββατο μ.ιμ.).

(Ε 329) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ με 
πολύ μεγάλο μπαλκόνι, κεντρι­
κή θέρμανση στην περιοχή Γιό- 
φυρο, οδός Εκάβης.. Τηλέφωνο
284218.

(Ε 328) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά ανακαι­
νισμένη ισόγειος ικατοιικία με 
αυλή, τρία δωμάτια, κουιζίνα, 
λουτρό στην οδό Γαβαλάδων 
33, πλησίον Αρμένικης Εκκλη­
σίας, μόνο για οικογένεια. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282054 πρωί (9 -
1).

(Ε331) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά>- 
ρι μεθ' όλων των βοηθητικών 
χώρων, με εντοιχισμένες ντου­
λάπες και. ντουλάπια επί του σ' 
ορόφου κατοικίας, με χωριστή 
είσοδο, επί της οδού Απολλώ­
νιου Ροδίου 73 (προαύλιο Αγ. 
Σαφίας). Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 230771 ή 282036.

(Ε 326) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι λουξ όΤο 
Νέο Στάδιο, Πτολεμαίου 16. 
Τηλ. 253835, μετά τις 7 μ.μ.

(Ε 275) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες και δωμάτια σε 
καινούργια οικοδομή με κεντρι­
κή θξρμανση, ψυγεία, κουζίνες, 
μόνο για αγόρια φοιτητές. Τη­
λέφωνα 223020 — 228836 —
227817.

(Ε 244) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
διαμέρισμα

στην τοποθεσία Γυαλιά Σισΐ- 
ου. Τηλέφ. (0841) 32093 —
31601.

(Ε 268) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί 
της οδού Χατζηκοκόλη (πάρο­
δος Καλοκαιρινού) 4 δωματίων 
κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη όπως φροντιστή­
ρια Ξένων Γλωσσών κλπ. Πλη-
ροφορίες 256011' 

(Ε 191) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για φοιτητές ή εργένηδες 
άτο Σταυρωμένο κοντά στα Τ. 
Ε.Ι., πλήρως επιπλωμένες. Τηλ. 
220115 ώρες καταστημάτων και 
257305.

(Ε37) !—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα' βτ 
ορόφου στην οδό Ζακύνθου 5, 
πλησίον Ολυμπιακής εμπορεύ­
ματα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
241200, 4-8 μ.μ.

(Ε325) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Πετλέυπουρηι 13. 
Πληροφορίες τηλ. 255758 (από 
7 μ.μ. και μετά).

(Ε 324) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο 
β' όροφο με 4 κύρια δωμάτια 
και λοιπούς βοηθητικούς χώ­
ρους. Επίσης ενοικιάζονται 2 
δωμάτια στο ισόγειο με χρήση 
κουξίνας και λουτρού. Πληρο­
φορίες τηλ. 253260, θενών 12.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γεννήτρια μεγάλη, σε τρέιλερ. 
Τηλ. 288127, ώρες γραφείου.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι­
ών κυρίων δωματίων με κεντρι­
κή θέρμανση, ΕΟΙΚ 2, θέρισσος, 
τηλ. 252517 και 285149, κ. Βού- 
λα< Παπιαδάικη-ΙΚυιριάκη.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλεως. Τηλέφωνα 
283930 — 282880 — 283279.

(Ε 266) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρε­
τιρέ στο κέντρο της πόλεως. 
Τηλ. 258708 — 761522'

(Ε281) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δια­
μπερές 140 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής, με κεντρική θέρ­
μανση, θερμομόνωση, ασανσέρ 
και διπλά λουτρά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234671.

(Ε 233) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα 65 τ.μ κατάλληλο για γρα­
φείο - ιατρείο στην πλατεία 
Κορνάρου 37. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288289.

(Ε 181) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από ι­
διοκτήτη ξενοδοχειακή ε­
πιχείρηση ξενών β' κατη­
γορίας 41 κλινών, επι­
πλωμένος, ευρισκόμενος 
σε κεντρικό σημείο του 

Ηρακλείου. Διαθέτει με­
γάλη σάλα υποδοχής με 
μπαρ, αίθούσα πρωι­

νού, ασανσέρ, καλορι­
φέρ. ·Πληροφορίες τηλ. 
242097, 8 - 2 και 5-10 
μ .μ.

(Ε 306) 1—10

Κρήΰΐ μου 
ομορφο νησί 
κοντά σου 
ηΝίΥΕΑ»

4ο αννέδριο ίου Κλάδου
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Η NIVEA, το πρώτο όνομα παγκοίτρί<ος 
στις προτιμήσεις των καταναλωτών για την 
περιποίηση της επιδερμίδας, είναι ένα από 
τα πετυχημένα προϊόντα του Κλάδου 
Καλλυντικών της εταιρίας BDF.
Φέτος, το συνέδριο του Κλάδου γίνεται στο 
μεγάλο εμπορικό τομέα της Κρήτης και 
αποτελεί την αρχή της νέας μας φιλοσοφίας, 
για mo άμεση επικοινωνία και συνεργασία 
με τον επαρχιακό χώρο.
Με βάση αυτή τη φιλοσοφία οργανώσαμε

το δίκτυο πωλήσεων έτσι ώστε να έρθουμε 
/.ίο κοντά στους πελάτες της επαρχίας, να 
τους προσφέρουμε εξυπηρέτηση υψηλού 
επιπεοου, να γίνουν οι άνθρωποί μας, 
άνθρωποί wuc.
Ολοι στη BDFπιστεύουμε ότι αυτή η νέα 

εποχΐ] της στενότερης συνεργασίας. ανοίγει 
το δρομο που θα οδηγήσει και τον Κλάδο 
ΚαΑΑυντικών προϊόνεων και τους πελάτες 
του mo ψηλά.
«Πιο κοντά για mo ψηλά» λοιπόν...

NIVEA ■ ATRIX - LILIANE - WjSAfOWtENT

κάβε μέρα στη ζωή μας
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W ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρ ιεπιπλω- 
μένο στον Άη' Γιάννη με χρή- 
ση τΐϊλεφώνου. Πληροφορίες 
τηλ. 234.592.

(276) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
με λουτρό και κουζίνα για q. 
ποιαδήποτε χρήση, εκτός μηχα- 
νουργείοσ, επί της οδού Παπα­
ναστασίου (Μεσαμπελιές). Τηλ. 
238455'

(Ε109) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400 τ. 
μ. περίπου στη Λεωφ. Αρχ. 
Μακαρίου, απέναντι από την 
Αγροτική Τράπεζα. Τηλέφωνα 
283454 — 281495.

(Ε 263) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 — 
281015.

(Ε70) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3% 
δωματίων, οδός Κυκλάδων 55. 
Τηλ. 254031’

(Ε 320) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
Πληροφορίες τηλ. 233577 μετά 
τις 1 μψ.

(£319) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινούρ­
γιο, με κεντρική θέρμανση για 
μικρή οικογένεια ή για φοιτή­
τριες, οδός Πέλλης 69. Τηλέφ. 
226876.

(£318) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι για οικο­
γένεια και δωμάτια για φοιτη­
τές-τριες, Ιερολοχιτών 155, 
Μασταμπά, οικ, Σιμπώκου. Πλη­
ροφορίες εντός.

(£317) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στην Βασ. Σιμπώκου 35, πλη­
σίον ΙΜ Αγίιας Σοφίας Κλαζο­
μενών, Πληροφορίες τηλέφωνο 
236707.

(Ε 316) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κοντά 
στα Τ.£4. για φοιτήτριες. Τηλ. 
255538.

(£314) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα διαμέρι­
σμα και μία γκαρσονιέρα στην 
περιοχή Σταυρωμένου. Τηλέφ. 
255723.

(£313) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα επί των οδών Κυκλάδων 
και Ψυχάρη γωνία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 288.710.

(£315) 1—3
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ενοικιάζονται 
στη Χανιώπορτα, επιπλωμένες 
λουξ, ήσυχο περιβάλλον, ηλια­
κοί θερμοσίφωνες, με σύγχρο­
νους κοινόχρηστους χώρους, ο­
δός Τυρταίου. Τηλέφ. 257987' 
Πληροφορίες 10-1 και 5-7.

(Ε296) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα με κεντρική θέρμανση, 
οδός Πατριάρχου Φωτίου και 
Λσπα, Μασταμπά. Τηλ. 258067.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα σε ξενοδοχείο με η- 
λιόθερμο και με χρήση τηλεφώ­
νου στην περιοχή Χανιώπορ- 
τας για φοιτητές και φοιτή­
τριες. Τιμές προσιτές. Τηλέφ. 
255765.

(Ε 310) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: ο) Διαμέρι­
σμα 3άρι. β) Διαμέρισμα 2άρι, 
κατάλληλα για φοιτητές ή φοι­
τήτριες κοντά, στο κέντρο της 
πόλεως (Καπετανάκειο). Γϊλ:η- 
ροφορίες 3η πάροδος της Ε­
θνικής Αντιστάσεως από Ικάρου 
(οδός Ίμβρου και Ισιδώρου 5. 
γωνία). Τηλ. 287472 στις ώρες 
11 π.μ. έως 10 μ.μ.

(Ε 323) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα στην περιοχή Καμινίων. 
Διεύθυνση: Ελευθέρνης 53. Τη­
λέφωνο 254846.

(£307) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα στην περιοχή Αγ. Βαρβά­
ρας, Καμίνια. Τηλ. 25931Γ

(Ε312) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι β’ ορόφου 
κατοικήσιμο στη Λεωφ. 62 Μαρ 
τύρων 145, έναντι Ασπιρτάκη 
(παλαιό οδός ιπρος ΚΑΤΕΕ). 
Τηλ. 251726.

(Ε311) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με δύο ε- 
γάλα υπνοδωμάτια, πολύ μεγά­
λη σαλοτραπεζαρία, χωλ, κου­
ζίνα και λουτρό και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253224.

(£295) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ επιπλω­
μένο μόνο για φοιτήτριες. Τηλ. 
280070, ώρες καταστημάτων.

(£294) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. συν 60 τψ. πρασιά επί 
της οδού Μηνά Γεωργιάδου 
και Μελετίου Πηγά, Περτσελά- 
κη. Τηλ. 230157.

(Ε284) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
τεσσάρων δωματίων με βοηθη­
τικούς χώρους, αυλές και πάρ- 
κιγκ, πλησίον του Παιδ. Σταθ­
μού «Πινάκιο» στου Μπεντεβή. 
Πληροφορίες τηλ. 232144'

(Ε 290) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα πλησίον Ερευνητικού 
Κέντρου, οδός Ματζαμπετάκη 
26, στο προάστιο Άγιος Ιωάν­
νης. Τηλ. 284768 — 231449.

(Ε 248) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στο Μα­
σταμπά για φοιτητές ή εργαζό­
μενους. Τηλ. 258159.

(£139) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα για· φοιτήτριες στην πε­
ριοχή Καμινίων. Τηλ. 254784.

(Ε 1691 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι ι­
σόγειο καινούργιας πολυκατοι­
κίας με ανεξάρτητη είσοδο, δια­
μπερές, με αυλή και ηλιόθερμο, 
οδός Κυρά της Ρω 34, παλαβά 
γέφυρα Πατελλών. Τιμή 28.000 
δρχ. Τηλ. 289823'

(Ε293) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
τον αέρα του, μεταξύ Δαιδά­
λου και Δικαιοσύνης. Πληρο­
φορίες τηλ. 289145 ή 280738.

(£291) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής - Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου - Δέσμες. Τηλ. 256779.

(Μ 778) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθηγητής μα­
θηματικός (συνεργάτης φροντι­
στηρίου) παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε γκρουπ 2 - 3 α­
τόμων για όλες τις τάξεις Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α’ και Δ’ 
Δέσμες. Τηλ. 283482— 286488'

(Μ773) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα, Μαθηματικοί και Φυ- 
σικόις, παραδίιδουν μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής - Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Επίσης μαθήματα για 
ΑΓ, Β’ Δέσμες. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 225955 9-12 π.μ. και 
5-8 μψ., τις υπόλοιπες ώρες 
221594 — 224616.

(Μ 774) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 226124.

(Μ762) 1—15
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, με πολύχρονη 
πείρα, παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών και Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Τηλ. 259.611.

(Μ 779) 1—2

ΔΙΑΦΟΡΑ

MIKKES ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΕΙΣ φοιτητές Φυ­
σικών και Μαθηματικών με πεί­
ρα στα φροντιστήρια παραδί­
δουν σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου ιδιαίτερα ή σε γκρουπ. 
Τηλ. 289168.

(Μ 78Q) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ και 
ΧΗΜΕΙΑ παραδίδει, κατ' οίκον, 
πτυχιούχος Φυσικομαθηματικής 
Σχολής, με μεγάλη φροντιστη­
ριακή πείρα, σε μαθητές Γυμνα­
σίου και Λυκείου. Τιμές εξαιρε­
τικές. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
228242.

1—1 
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται από κα­
θηγητή με πείρα. Ιδιαίτερη 
προετοιμασία (ορολογία) για 
υποψήφιους ιταλικών Πανεπι­
στημίων. Τηλ. 230033.

(Μ 770) 1—5
ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΑ παραδίδονται από καθη­
γητή σε μαθητές Γυμνασίου. 
Τηλ. 230033'

(Μ 777) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα^ σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τιμές χαμη­
λές. Τηλ. 280779 — 220931.

(Μ 775) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Γκαρσο­
νιέρα. 2) Κατάστημα στην οδό 
Στεργιογιάννη 51. Τηλ. 287161 
— 259694'

(Ε 305) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οροφοδιαμέρι- 
σμα 1ου ορόφου τεσσάρων δω­
ματίων, καλής κατασκευής, επί 
της οδού Δρακοντοπούλου αρ.

ΣΚΥΛΙΤΣΑ άσπρη μέ­
τριου μεγέθους χάθηκε 
στην περιοχή Καρτερού 
από την 21η Ιανουάριου. 
Ο ευρών θα αιμειφθεί. 
Τηλ. 289331.

(Δ 440) 1—2

42. Πληροφορίες στα τηλέφω­
να 220860 — 281361 και (0821) 
42757.

(Ε304) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
κορίτσι, με κουζίνα και λουτρό 
κοινά, περιοχή Αναλήψεως (Τε­
νέδου 7). Τηλ. 280932.

(£303) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια στην περιοχή Κη­
πούπολης. Τηλ. 236157.

(Ε 302) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δια­
μέρισμα 3άρι μόνο για φοιτή­
τριες. Τηλ. 251527.

(£301) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τψ. με λουτρό και αυλή 35 τ.μ. 
Πληροφορίες Ζωγράφου 1, CI­
TY CAR, τηλ. γραφείου 225864, 
οικίας 280505.

(Ε299) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
κοντά στη θάλασσα με πλήρη 
επίπλωση στο 13ο χιλιόμετρο 
της νέας εθνικής, περιοχή Κόκ­
κινη Χάνι. Το ακίνητο διαθέτει 
και πάρκιγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 258708 και 761017.

(£126) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 
διασταύρωση Λίντου. Πληρο­
φορίες τηλ. 250722.

(Ε 165) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
διαμέρισμα για φοιτήτρια. Τη­
λέφωνο 255457, Μίνωος 13, Τά- 
λως.

(Ε272) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 3ά- 
ρι λουξ όπισθεν Ο.Α.Ε.Δ., Δημ. 
Δειλινού 21. Τηλ. 259081.

(£308) 1—4

ΒΥΤΙΟΦΟΡΑ αυτοκίνη­
τα εκκενώσεως βόθρων.

Γ ΤΖΙΚΑΣ
— Τηλ' 283.345 —
Λ. Σοφ. Βενιζέλυου 

(έναντι παλαιός Ηλεκτρι­
κής).

(Δ 438) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο 
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 

φωτογραφίσεις, μαγνητο­
φωνήσεις. Πλήρης ηλε­

κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­

λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
πλ. Κορνάρου 37 (Βαλι- 
δέ Τζαμί) - Ηράκλειο 
Κρήτης.

(Δ 384) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με πείρα 
στα έτοιμα ενδύματα, τελειό- 
φοιτη Λυκείου, με γνώση μιας 
γλώσσας και με όρεξη για δου­
λειά. Τηλ. 283472.

(Ζ993) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για σουβλα- 
τζίδικο στην πλατεία Αγ. Νι­
κολάου, Αλίικαρνασσός. Πληρο­
φορίες εντός.

(Ζ992) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες πλαικατζή- 
δες για μόνιμη απασχόληση 
στην Ιεράπετρα. Διαμονή εξα­
σφαλισμένη, καλό μεροκάματο.
Τηλ. 243372 — 238085.

(Ζ991) 1—12
ΓΕΡΜΑΝΟΣ, ηλικίας 5C ετών, 
ΖΗΤΕΙ ικυρία ηλικίας )45-50 
ετών με σκοπό τον γάμο. Γρά>- 
ψετε: Κώστας Γερμανός, χω- 
ρίον Άγιοι Δέκα. Μεσσαρά.

(Ζ990) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες εργά­
τριες να εργαστούν σε βιοτε­
χνία μακό, Γιώργος Παρασύρης 
& Σία Ό.Ε. Ειδικότητες: 3 κο- 
.πτοραπτούδες, 2 τιγκέλι, 1 γα- 
ζωτιική. Τηλ. 244128, ώρες 8 - 
4 μ.μ.

(Ζ989) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για· την καφετέρια - 
iPUB «ELYSEE» μία κοπέλα και 
ένας νεαρός να γνωρίζουν από 
καλό σέρβις, κατά προτίμησηι 
Σ..Τ.Ε. Αποδοχές 'Ικανοποιητι­
κές. Για περισσότερες πληρο­
φορίες στο τηλ. 288815 ή στο 
κατάστημα από 6-12 μ.μ., ο­
δός Κοπετόν Χαραλάμπη 1, πα- 
ραπλεύρως Ο.Τ.Ε,

(Ζ988) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ευπαρου­
σίαστες να εργασθούν στην κα- 
φετέρια - PUB «LA CITE». Τηλ. 
280263 από 8-2 μ.μ.

(Ζ 987) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη 
να εργασθεί σε σοβαρό περι­
βάλλον στο μπαρ - νάιτ κλαμπ 
«Μπουζούκια» στη Χερσόνησο 
καθώς και μία κοπέλα να ανα- 
λάιβει την καρνταρόμπα. Τηλέφ. 
254964.
_ (Ζ994) 1—3
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εκτός πόλεως ζη­
τεί: 1) Υπαλλήλους υποδοχής 
να γνωρίζουν τη γερμανική 
γλώσσα. 2) Κοπέλες βοηθούς 
σερβιτόρων (γερμανική γλώσ­
σα). 3) Συντηρητή ηλεκτρολό­
γο. 4) Νυχτερινό υπάλληλο υ­
ποδοχής. 5) Μαγείρους Α' και 
Β'. Πληροφορίες 6-8, το από­
γευμα, εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής στα τηλέφωνα: 222103 
και 222'104.

(Ζ967) ΐ—ΐο
ΚΥΡΙΟΣ, νέος, καλού χαρακτή­
ρα, ζητάει γνωριμία με κυρία ή 
δεσποινίδα από 20 - 35 χρο- 
νών λόγω ελλείψεως γνωριμιών, 
επαναπατρισθείς από εξωτερι­
κό, Πλήρης εχεμύθεια. Τηλέφ. 
222911' από 10-3 μ.μ., Κώ­
στας.

(Ζ973) 1—3

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει υπεύθυνα 
την φύλαξη παιδιού στο σπίτι 
της. Πληροφορίες τηλ. 232008 
(6-8 μ.μ.).

(Δ 439) ι-s
ΕΧΑΘΗ σκύλος Κόλε'υ’ (Λύση) 
από την οδό Νταλιάνη 31. Ο 
ευρών να τηλεφωνήσει στο τη­
λέφωνο 284'223. Αμοιβή 10. 
000 δρχ.

(Δ 433) 1—3
ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να κλαδέψουμε τα 
οπωροφόρα δέντρα τηλεφωνή­
στε μας στο τηλέφωνο 255636. 
Άμεση εξυπηρέτηση και καλή 
εργασία.

(Δ 434) ΐ—6
ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ και ενοι­
κιάσεις γραφομηχανών. Δρακά- 
κη Μελίνα, Ζωγράφου 5 (μέσα 
στη στοά Υποθηκοφυλακείου) ί

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ οτιδήποτε 
εργασία ελαιοχρωματισμών σε 
νεόχτιστες οικοδομές, μονάδες, 
οικίες και παντός εργασία ε­
λαιοχρωματισμών. Γεώργιος Νι- 
κηφοράκης & Σία. Τηλ. 260207.

(Δ 435) 1—6
ΑΓΟΡΑΖΩ βιντεοταινίες μετα­
χειρισμένες: α) θέματα επιτυ­
χημένης κυκλοφορίας μέχρι ενός 
έτους, γνωστών εταιρειών σε 
πολύ καλή τιμή, β) θέματα 
δευτερεύουσας κυκλοφορίας μέ­
χρι ενός έτους, σε ανάλογη τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 252518 
από 6-10 μψ., κ. Γιώργο.

(Δ 437) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας Α' και δύο 
σερβιτόροι για την πιτσαρία - 
εστιατόριο «ΟΛΥΜΠΙΑ». Πλη- 
ροφορίες τηλ. 250517.

(Ζ 966). 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης άνευ στρα­
τιωτικών υποχρεώσεων. Σχετι- 
τική εργοστασιακή πείρα θα 
θεωρηθε ί ιδιαίτερο προσόν. 
ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ. Τηλ. 228559 
από 7-3 μ.μ.

(Ζ975) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Οδηγοί υε πεί­
ρα για εργολαβικά ανατρεπόμε­
να αυτοκίνητα. 2) Χειριστές ή 
βοηθοί για μπουλντόζα ή ερπυ- 
στριοφόρο φορτωτή. Τηλέφω­
νο 224528 (ώρες γραφείου).

(Ζ972) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προ'υ - 
πηρεσία στα φάρμακα για μό­
νιμη απασχόληση. Απαραίτητη 
προϋπόθεση η εκπλήρωση των 
στρατιωτικών υποχρεώσεων. 
Πληροφορίες τηλ. 284767 από 
8-3 καθημερινά.

(Ζ971) 1—6
SERVIS ζητείται παρά σοβα­
ρής εταιρείας ΤΗΛΕΟΡ - και 
VIDEO. Πληροφορίες στο τη­
λέφ. 282047 από 9.30-1 π.μ.

(Ζ986) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1) Πωλητής με δί­
πλωμα οδηγού για εξωτερικές 
πωλήσεις σε καταστήματα. Εί­
δη εποχιακά και παιχνίδια. Μι­
σθός και ποσοστά. 2) Ντήλερς 
από αντιπρόσωπο ΦιΟ ΜΠΙΖΟΥ. 
Τηλ. 225403.

(Ζ985) 1—4
ΜΙΛΑΩ πέντε γλώσσές, έχω αρ­
κετή πείρα σε τουριστική δου­
λειά. Ζητώ εργασία σε RECE­
PTION ξενοδοχείου. Τηλέφωνο 
251162.

(Ζ960) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε πολυτελή καφε­
τέρια («DAY NEWS») κοπέλα 
για να εργασθεί ως σερβιτόρα. 
Μισθός υψηλός. Τηλ. 224364 - 
280864 από 4 μ.μ.

(Ζ926) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Λαντζέρα - σερ­
βιτόρα - μπαργούμαν για πο­
λυτελή ταβέρνα - μπαρ. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφωνο 
761.064, από 6-8 μ.μ. κ. 
Γιώργο.

(Ζ937) 1—5
ΑΠΟ την TEA Γεώργιος Αν- 
δρουλάκης και Σία ο'Ε· ζητούν­
ται τεχνίτες και βοηθοί σιδη- 
ροκατασκευών και αλουμινοκα- 
τασκευών. Ωράριο συνεχές πεν­
θήμερο 7-3. Τηλ. 286586 — 
281849.

(Ζ799) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, αξιοποιείστε τον ε­
λεύθερο χρόν οσας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθών­
τας τα είδη μας που είναι εσώ­
ρουχα γυναικεία - ανδρικά, ρό­
μπες, νυχτικά, πιζάμες, κορμά­
κια ,λαστέξ, φορέματα, σύνο­
λα, φούστες, πανταλόνια κ.λ.π. 
Ποσοστά 50ο) ο, πριμ, δώρα. 
Πληροφορίες τηλ· 228910.

(Ζ943) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάληλος, άν- 
δρας ή γυναίκα, με καλές γνώ­
σεις Αγγλικής ή Γερμανικής 
Γλώσσας και δίπλωμα οδήγη­
σης για το γραφείο ενοικιά- 
σεως αυτοκινήτων JUST. Μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 226586 
και 224023 από 17.30- 19.30.

(Ζ944) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες α- 
λουμινοκατασκευών - σι- 
δηροικατασκευών εντός 
και εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες Γ. ΜΠΟΡ- 
ιΜΠΟΥιΔΑΚΗ, τηλέφωνα 
288406 — 289369.

(Ζ980) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί 
τεχνίτες στις κατασκευές 
επαγγελματικών ψυγεί­
ων. Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 250715 — 250733.

(Ζ934) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Γραμματέας, άνδρας, υε 
σχετική πείρα στην αρχει­
οθέτηση και γνώση συναλ 
λαγών με Υπηρεσίες (Ε­
φορία κλπ.). Γνώσεις λο­
γιστικής θα ληφθούν υπό­
ψη. Πληροφορίες τηλ.: 
288605 ή 289079 (9—12 
π.μ.).

1—3

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΛΕΙΟ «ΧΡΥ­
ΣΗ ΑΜΜΟΥΔΙΑ» στη 
Χερσόνησο ζητά προσω­
πικό όλων των ειδικοτή­
των. Πληροφορίες τηλ. 
223313, 6-8 το βράδυ.

(Ζ970) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος 
για σύσταση Ο·Ε· εκμε- 
ταλλευσεως εστιατορίου 
-BAR ROOF GARDEN, 
που εισφέρεται κατά 
χρήση από τον ιδιοκτή­
τη του μαζί με τον εξο­

πλισμό του και που βρί­
σκεται σε τουριστική πε­
ριοχή. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258'508 για ρα­
ντεβού.

(Ζ962) 1—3

Η ALIKO AMERICAN ι 
LIFE

Ζητά να συνεργαστεί με 
δύο άτομα, ηλικίας πάνω 
από 26 ετών με έφεση 
στις ανθρώπινες σχέσεις, 
και διάθεση δημιουργίας 
καριέρας. Προσφέρονται 
υψηλές αμοιβές σύμφωνα 
με τις δυνατότητες και ι­
δανικό περιβάλλον εργασί 
ας. Τηλ. 223939, 282782.

(Ζ963) 1—5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου στο χωριό Κόξαρης Πεδιάδος, 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΣΤΕΛΛΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρσστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Κσστελλιανάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Θεανώ Καστελλιανάκη, Μερκού­
ριος και Μαρία Φουρτούνα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τπν Κυριακή 31 Ιανουάριου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τι,μίου Σταυρού Φορτέτσας 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεων της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
you. μητέρας και γιαγιάς

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΛΟΥΚΑΚΗ
και παρακαλούυε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ευάγγελος Λουκάκης.
Τα παιδιά: Αριστείδης και Κούλα Λουκάκη, Χρήστος και 
Χρυσούλα Νταή, Γιώργος και Αναστασία Λουκάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από αντιπροσω­
πεία (ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ) κυρίες και 
δεσποινιόες για την προώθηση 
των προϊόντων μας στην α·
γορά. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 243471, ώρες 9 π.μ.- 
2 μ.μ. και Σάββατο.

(Ζ858) 1—5
ΖΗΤΩ κοπέλα ευπαρουσίαστη 
ι αι με γνώσεις, να ανσλάβει το 
μπαρ σε μία «ΠΑΠ» εντός της 
πόλης. ΤηΛ. 230121 κατάστημα 
281601 μονο βραδυΜή ώρα.

(Ζ898) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικό, γυναικεία, παιόικα, νυ­
χτικά, πυζαμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστό 50ο)ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985.

(Ζ 698) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
για εργασία εντός Ηρακλείου 
(με ημερομίσθιο). Πληροφορίες 
τηλ. 283150 - 230834 - 238139'

(Ζ 804) 1—10
ΖΗΤΩ συνεταίρο επιπλοποιό να 
γνωρίζει καλά την τέχνη. Εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Κεφάλαιο 
προαιρετικό, Για πληροφορίες 
απο 5.30 — 8 μ.μ. στο τηλέφ. 
254480 και απο 8-10.30 μ.μ. 
στο τηλ. 260.257’ κ. Δημοσθέ­
νη.

(Ζ952) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
πρωινή βάρδια, ομιλούσα του­
λάχιστον μια ξένη γλώσσα απο 
την καφετέρια - πιτσαρία πο­
λυτελείας «κΗΙ - KRI», καθώς ε­
πίσης και δύο κοπέλες για βρα- 
δυνη βάρδια, Εθνικής Αντιστά­
σεως 99. Τηλέφωνα 228354 
— 220757.

(Ζ912) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία σοβαρή ως οι­
κιακή βοηθος, . ικανή για όλες 
τις δουλειές, Συστάσεις απα­
ραίτητες. Τηλ. 220780.

(Ζ961) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για να 
εργασθούν στην καφετερία - 
PUB «ΕΛΛΗ». Πληροφορίες εν­
τός από 5-10 μ.μ., Σμύρνης 
4, έναντι ξενοδοχείου «Μεντι- 
τεράνιαν».

(Ζ984) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία μο­
νώσεων όΰο εργάτες. Τηλέφ. 
288127-

(Ζ983) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ από βιοτε­
χνία εσωρούχων. Γυναικεία, αν­
δρικά, παιδικά, νυκτικά, ράμ­
πες. φόρμες, κιμονό, τσάμπερς, 
καλσόν. Μεγαλύτερα ποσοστά. 
Τηλ. (01) 5130390.

(Ζ 982) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την ψα- 
ροταιβέρνα «ο Φ.» ως σερβιτό­
ρα. ΤηΛ. 228200, πλατεία Αγ. 
Νικολάου, Αλικαρνασσός, μετά
τις 6 μ.μ.

(Ζ979) 1—4
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί αλουμινοκατασκευών και σι- 
δηροκατασκευών παρά της ε- 
ταιρίας Αφοί Παναγιωτάκη Ο.Ε. 
Τηλ. 221327 — 227756.

(Ζ978) 1—6
ΖΗιΕΠαΙ κοπέλα να προσέχει 
μωρό 14 μηνών πρωινές ώρες. 
Πληροφορίες τηλ. 235713, μετά 
τις 3 μ·ύ·

(Ζ977) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λαμαρινατζη 
ηλικίας 13-17 χρονών, ειδικευ­
μένος ή ανειδίκευτος. Τηλέφ. 
251001 ώρες καταστήματος.

-(Ζ 976) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής χωματοϋρ- 
γ.κών μηχανημάτων (.τσάπα) α­
πό Τεχνικό Γραφείο. Τηλέφ. 
286'437.

(Ζ 965) 1—6
ΖΗιΕιΤΑΙ ειδικευμένος μηχανι­
κός για μοτοσυκλετες. Τηλέφ. 
226425.

(Ζ 932) 1—6
ΖΗιΕΙΤΑι επιπλοποιός με πο-

ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ -ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟ1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την κατασκευή 
ΦΑΤΟΥΡΑ 3.000 M2 περίπου ε­
πιχρισμάτων σε αποθήκη με ε­
λάχιστα κουφώματα (τοίχοι σε­
ντόνι). Προθεαιμία 40 μέρες. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ981) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες από μεγάλη Α.Ε. για το ερ­
γοστάσιό της στη Βιομηχανική 
Περιοχή. Τηλ. 222341.

(Ζ 936) 1—8
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ LEO CAREL 
ζητά πωλήτρια. Αγγλικά απα­
ραίτητα. Πληροφορίες Καντα- 
νολέων 9, πλησίον ΟΤΕ, ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ 935)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΒΙΣΤΑΚΗ
τελρύ,με μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρσστούν. 
Ο σύζυγος: Ζαχαρίας Βιστάκης.
Τα παιδιά: Ιωάννης κρι Ιουλία Βιστάκη, Καλλιόπη και Ιω­
άννης Βάρδας, Ελένη και Παύλος Ταβρής.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων υέ 
σα στο Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

4Οθήμερο μνημόσυνο στον I.IN. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) υπέρ ανσπαύ'σεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΕΤΡΑΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρσστούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Πετραλή.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Κική Σουργιά, Γιώργος και Καλ­
λιόπη Πουλή, Δημήτρης και Μαρίκα Πετραλή, Σταύρος και 
Γεωργία Χατζηγεωργίου, Γιάννης και Ρένα Πετραλή, Μονό 
λης καιΐ Δέσποινα Μίσγκαφουράικη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 31 Ταινουαρίίου και ώρα 8,30 π.μ. 
ιστόν UN. Αγ. Γεωργίου Πάμπιας ΑΟΘήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΣΑΒΒΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρσστούν.
Η αδελφή: Βασιλική Ανοπηδάκη.
Τα άνήιψ»α: Στυλιανή και Ελευθερία Αγαπηδάκη, Αρίστος 
και Αγγελική Αθανασοπούλου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

λυετη πείρα. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 257930.

(Ζ906) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες στην κα­
φετερία - ΡΑΒ «LA PR1MA», Ο- 
λυμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ. 
282298.

(Ζ950) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη, πωλη- 
τρια για τουριστικό χρυσοχο­
είο - κατάστημα, να μιλάει Αγ­
γλικά - Γερμανικά - Γαλλικά. Μι­
σθός και ωράριο ικανοποιητι- 
κ. Τηλ. 281660 — 282192 — 
286028.

(Ζ 964) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτερινός μπάρμαν 
για ξενοδοχείο στη Χερσόνησο. 
Επίσης και καμαριέρα. Τηλέφ. 
281894 — 288237.

(Ζ974) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βέσπα 200άρα, ελα­
φρώς μεταχειρισμένη. Τηλέφω­
νο 228923, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ 969) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για εργα­
σία σε φαρμακείο με προ’υπη- 
ρεσία και συστάσεις. Τηλέφ. 
221255.

(Ζ958) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
για γραφείο ,τελειόφοιτη Λυ­
κείου, άνευ οικογενειακών υπο­
χρεώσεων, με μεταφορικό μέ­
σο. Τηλ. 227707.

(Ζ 957) 1—5
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ζητεί ελαφριά 
εργασία. Τηλ. 285274,

(Ζ959) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι­
οί ειδικευμένοι σε ντουλάπια 
κουζίνας. Τηλ. 238105, κ. Σταυ- 
ρακάκη.

(Ζ 945) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες με η­
μερομίσθιο και εργάτες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238139 - 283150
- 230834.

(Ζ 894) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς πεπειραμέ­
νη για να εργασθεί σε κεντρι­
κό κοσμηματοπωλείο της πό­
λης. Γνώση Γερμανικής ή Αγ­
γλικής απαραίτητη. Τηλέφωνο 
281.471 (από 9 π.μ. — 7.30 
μ.μ.).

(Ζ 949)

■ί ΓΙΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ι
< CRETA MARIS και SILVA MARIS !

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
!; ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

ή Αιτήσεις στα γραφεία: Δημοκρατίας 15 (Ανάληψη), Ηρά- / 
? κλειο. CRETA MARIS κάθε Πέμπτη - Παρασκευή Τ8.00 — / 

; 20.00. SILVA MARIS κάθε Δευτέρα - Τρίτη 18.00—20.00. <

•VWWWVWWWWVW'A WWWWWVVWWWW·

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΣΤΕΦΑΝΙΑ χα ΣΥΓΓΕΛΑΚΗ
Ετών 74

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 29 Ιανουάριου στις 11 π.μ. 
(οικία: οδός Γιαννικου 85). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Μητροπ. Ναό του Αγίου Μηνά, Καλούμε συγ 
γενείς κάι φίλους να παρευρεθοών. 
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αλεξάνδρα Χώματά.
Τα αδέλφια: Μαρία και Ιωάννης Σπλίνης, Αικατεοίνη χα Γ. 
Αδαμάχη, Μιχάλης και θεσνύιμφη ΒελεΥτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΕΡΖΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Τερζάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης Τερζάκης, Γεώργιος και Μαρία Τερζάκη 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων 
εντός του Νεκροταφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Lt ανεγειρομενες πολυκατοικίες ι

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

ΗχοΜονωτικά. θερμομονωτικά Αντισεισμικό
Εξώστες 1.80 μ

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρϊστης κατασκευής 

Πληροφορίες: 

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό 

Τηλ. 289550 και 243709



«ΠΚΤΒΙΣ»

Σήμβρα στο Νταβάς ο πρωθυπουργός

ΔΥΟ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΑΝΔΡΕΑ - ΟΖΑΛ

Δυο συναντήσεις θα έχει, κα 
τά πάσά πιθανότητα, ο Πρωθυ 
πουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέ 
ου με τον τουρκο πρωθυπουργό 
κ. Γουργκουτ Οζαλ το Σαββα 
τοκύριακο στο Ντάβος της Ε 
λβετιας.
‘ Ο κ. Παπανδρέου αναχωρεί 
σήμ,ερα το μεσημέρι για την 
Ζύριχηι και αμέσως μετά για το 
Ντάβος, όπου θα συμυετάσ 
χει στο διεθνές οικονομικό συ 
μπόσιο που πραγματοποιείται 
εκεί κάθε χρόνο.

Στη συνάντηση του' κ. Παπα

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

29-1-88
Ν. Υόρκης. 130,516 135,844
Δ. Γερμανίας 78,226 81,418
Γαλλίας 23,208 24,156
Αγγλίας 232,1'51 242,005
Ελβετίας 96,169 100,095
Ολλανδίας 69,099 71,943
Ιταλίας 10,532 10,965
Δανίας 20,247 ' 21.080
Σουηδίας 21,575 22,462
Νορβηγίας 20,363 21,201

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Οι

κονομικού Επιμελητηρίου της 
ΕΥλάδας τ' Περιφερειακού Τμή 
ματος Ανατολικής Κοήτης να 
παρευρεθουν στην κοπή της πί 
τας που θά γίνει την Παρασκευ 
ή 29—<1—88 ωρα 8.30 στο Ξένο 
δοχείο «ΚΑΡΤΕΡΟΣ» στην Αμ 
νισό (τψ.. 2^5:231).

©α περάσομε ένα ευχάριστο 
βράδυ με γλέντι, πιοτό, φαγητό

νδρέου με τον Τούρκο ομολο 
γό του σύμφωνα με τα όσα έ 
χουν γίνει αέχρι τώρα γνωστά, 
η ελληνική πλευρά αναμένεται 
να θέσει το θέμα της οριοθέτη 
σης της υφαλοκρηπίδας του Αι 
γαίου, τη διαδικασία δηλαδή 
για τη σύνταξη συνυποσχετι I 
κού για την παραπομπή του νο! 
μικού θέματος της οριοθέτησης 
της υφαλοκρηπίδας στο διεθ- 
νές δικαστήριο της Χάγης. Eni J 
σης αναμένεται ο Πρωθυπουρ­
γός, της Τουρκίας κ. Οζαλ να 
δώσει προφορικά ή γραπτά και 
την απάντηση του στην τελευ 
ταια επιστολή που του έστειλε 
α κ.' Παπανδρέου πριν τέσσερις 
περίπου μήνες σχετικά με το θέ 
να aim, ενώ θεωρείται βέβαιο 
ότι θα συζητηθεί και το κυπριά 
ιλ> πρόβλημα. 1

Υπενθυμίζεται ότι και τα δυο 
μέρη κατέληξαν στις συναντή 
σεις στο Ντάβος μετά την σο 
βαρή κρίση του περασμένου Μα 
ρτιου που οδηγησε τις δυο χω 
ρες στα πρόθυρα ένοπλης σύρ­
ραξης ενω στη συνέχεια ακο 
λουθησε ένας άτυπος διάλογος 
Λ’θηνων — Αγκυρας με την α 
νταλλαγή επιστολών Παπανδρέ I 
ου—Οζαλ για το θέμα της υφα 
λοκρηπιδας του Αιγιτιου.

Σύμφωνα με τις υπάρχουσες ' 
μέχρι ·στιγμής -πληροφορίες η 
τουρκική πλευρά δεν απόκλειε-1 

' Υαι να θέσει στο Νταβάς προς 
•συζήτηση όλο το πακέτο των , 
— κατ' αυτήν — ελληνοτουρκι ι 
κών διαφορών.

Ο κ. Παπανδρέου στο Νταβάς 
συνοδεύεται από τον υπουργό Ε 
ξωσερικών κ. Παπούλια, το Δ)-1 
ντή του γραφείου του υπουρ­
γού κ. Καλετζιάνο κα. το-ν πρω-και συναδελφική συντροφ.α.

Από το Περιφερειακό Τμήμα θυπουργικό οικονομικό σύμβου-
Ανατολικής Κρήτης. λο '«< Κατηφόρη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ΚΟΉ σας ανακοινώνει ότι στα πλαίσια της προώθη- < 

σης της Κολύμβησης, προσέλαβε προπονητή εκμάθησης τον ] 
κ. Αλεξ Νίστορ, Ρουμάνο Καθηγητή Φυσικής Αγωγής. Πα- ] 
ρακαλούμε όπως το Ηρακλειώτιικο Κοινό ανταποκριθεί Γ 
στην προσπήθειά μας για νέες επιτυχίες στο Σωματείο που । 
έχει παράδοση κα·ι δραστηριότητα σε Πανελλήνιο επίπεδο ί 
στο άθλημα της Ηρακλειώτιικης κολύμβησης. Έναρξη από ] 
1η Φεβρουάριου. Εγγραφές καθημερινό από 3—8 μ.μ. στα ] 
γραφεία μας στο Κολυμβητήριο. Τηλ. 250666. '■

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η COMPUTER LINK Α.Ε.

Σας πληροφορεί ότι από 1-02-1988 θα αρχίσουν να λει­
τουργούν τα -παρακάτω τμήματα:

1) Τμήμα χειριστών
— Δομή Η)Υ
— Λειτουργικό Σύστημα DOS
— Επεξεργασία κεψένου
— Χειρισμός πακέτων κυκλώματος Λογιστηρίου (Λογιστική,

Αποθήκη, Πελάτες, Τιμολόγηση)
Διάρκεια φοίτησης δύο ιμήνών.

2) Τμήμα Βοηθών Λογιστών
— Δομή Η)Υ ...
— Λέιτουργιικό Σύστημα DOS
— Επεξεργασία κειμένου
— Λογιστική
— Εκμάθηόη -πακέτων κυκλώματος Λογιστηρίου.

Διάρκεια φοίτησης τριών μηνών
3) Τμήμα Οργάνωσης Γραφείου

— Δομή Η) Υ
— Λειτουργικό Σύστημα DOS

■ — PC-RLE (Διαχείριση Αρχείων)
— PC - CALE (Λογιστικά φύλλα - SPTEEDSHEET

. —PC - WRITE.(Επεξεργασία κειμένου)
—Ρ BASE IΗ (Βάση δεδομένων)

Διάρκεια φοίτησης τριών μηνών.

Πληροφορίες - Αιτήσεις - Εγγραφές:
COMPUTER LINK Έβανς 70 

COMPUTER LINK. Ο κρίκος ανάμεσα στον Υπολογιστή και 
τον Ανθρωπο. Χορηγείται βεβαίωση σπουδών.

ταλέφ.: 22(Η)Μ,

Κλείσιμο 28-1-88 ΐ
Γενικής 2400 Φιντεξπορτ 750

Εθνικής 14400 Αθην. Πλαστ. 280
Ελλάδοε 18600 Λιπάσματα 2300
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 7000 ιΠαπουτσάνης 530 '
Εμπορικής 4650 Πετζετάκης 1000
•Εργασίας 14500 ΧΡΩΠΕΙ 170
Κρήτης 12700 Κεραμ. Αλλατίνη 230
ιΚτηματικής 15000 Ηρακλής 615
Ιονικύε 12500 Τιτάν 1'450 |
Μακ. - Θράκης 4500 Χαλκίδας 1901
Πίστεως 8350 Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.) 7500
Αστήρ 1200 Αλουμ. Ελλάδ. · (πρ.) 7800 ’
Εθν. Ασφαλιστική 1350 Βιομετάλ -(κοιν.) 270
Φοίνιξ 950 Βιομετάλ (πρ.) 280
Ηλιος 285 Βιοσώλ (κοιν.) 310
Επενδ. Εργασ. 2500 Βιοσώλ (πρ.) 310
Επενδ. Χαρτοφ. 3000 Βιοχάλκο 30000
Επενδ. Αναπτ. 5000 Ιζόλα (κοιν.) 300
Επενδ. Πίστεως 2450 Ιζόλα (πρ.) 300
Διερευνητές 3100 Λεβεντέρης (κοιν.) 1200
ΑΕΜΕΤ- ΕΗΣ 300 Λεβεντέρης (πρ.) 1250
Αιγαίο 1500 ιΜπούΤαρης, 2500
Ανατόλ.α 190 ΙΜΕΤΚΑ (κοιν.) 400
Αριστον (κοιν.) 770 ΜΕΤΚΑ (πρ.) 390
Αριστον (πρ.) 850 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 450
Βόμβυξ (κοιν.) 680 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 390
Βόμβυξ (πρ.) 600 Καμπάς 1300
ΓΕΠΑ 120 Παυλίδης 1525
Δημητριάδη 480 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 870
Εριθύφ)κή 860 Κα ρέλια 4000
ιΕΤΜΑ (κοιν.) 2700 Β1Σ (κοιν.) 1500
ΕΤΜΑ (πρ.) 2600 ΒΙΣ (πρ.) 1400
Κάμσίζογλου (κοιν.) 2500 Αθηναία 3675
Καμσίζογλου (πρ.) 2500 Διαμαντής (κοιν.) 750
Κλωστ. Νααυσ. 14400 Διαμαντής (πρ.) 650
Λέκκας (κοιν.) 2000 Ζάμπα 1000
Μακ. Κλωστ. (κοιν.) 3500 Ιπποτούρ 230
ιΜακ. Κλωστ. (πρ.) 3500 Κατράντζος 280
Νηματ)ρίκή 1300 Κλσουδάτος 600
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 1400 Λαμπρσπουλοι (κοιν.) 1000
3 Άλφα (κοιν.) 650 Φελιζόλ 20
3 Άλφα (πρ.) 600 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 975
ΕΛΦΙΚΟ 1700 Ξυλεμπόρια (πρ.) 975 ί

Το παραπάνω Δαλτίο συντόσσεται με τη φροντίδα του Χρημα-
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζαμπάση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΣΠ1ΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54ο (έναντι Τραπέζης Ελλάδος),

ΑΚΛΟΝΗΤΟΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΟΕΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Συμπαράταξη ΑαΑάνη
68 αντιφασικη Επιτροπή

ΔΙΑΦΟΡΡΟΠΟΙΗΣΗ
Για δεύτερο, φορά το τελευ­

ταίο διάστημα μετά την συνέν 
τευξή του σε αθηναϊκή εφημερί 
δα ο βουλευτής Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ κ. Κ Ασλάνης δείχνει να 
διαφοροποιείται ιαπό την επίση 
μα ακολουθούμενη τακτική του 
Κινήματος νά μην συμμετέχει σε 
αντίίβσσικές εκδηλώσεις.

Η νέα έκφραση της διάφορο 
ποίησης του Ηρακλειώτη βουλευ 
τή από την «θέση» αυτή εκδηλώ 
θήκε προχθές βράδυ με την απο 
στολή «θερμού τηλεγρ-αφήμα-
τος» συμπαράστασης προς τη 
Νομαρχιακή Επιτροπή αντιβασι- 
κού αγώνα Ν. Ηρακλείσυ η οποία 
διοργάνωσε συνδιάσκεψη στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. 
Μάρκου.

Στο τηλεγράφημά του ο κ. Α 
αλάνης (δεν παραβρέθηκε στην 
συνδιάσκεψη) αναφέρει:

Λυπούμαι που δεν μπορώ 
να παραστώ στην εκδήλωσή 
σας λόγω κοινοβουλευτικής 
απασχόλησης. Εύχομαι αγω 
νιστικότητα και συμπαρα­
στέκομαι στους σκοπούς 
σας που εδραιώνουν την ε­
θνική ανεξαρτησία κα» εγγυ 
όνται την απρόσκοπτη προ­
κοπή του τόπου.

Κώστας Ασλάνης 
Βουλευτής Ηρακλείου 

Πολιτικοί παρατηρητές σχολι 
άζοντας το περιεχόμενο του τη 
λεγραφήματος εξέφραζαν την ά-

ΥΠΟΥΡΙΠΕΙΟ ΥιΠΒΙΑΣ- 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΒΡΕΦ.ΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΝΩΠΟΛΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Κρατικός Βρεφ/κός Σταθ- 
ιμός Ανώπολης προκηρύσσει δη^ 
μόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές 
σύμφωνα μΕ Το Π.Δ. 715/79 
για την ανάδειξη μειοδότη που 
θα αναλάβει την προμήθεια 
των παρακάτω ειδών:

α) Εξοπλισμός παιδικού τμή­
ματος:

1 · Καρεκλάκια ξύλινα τεμ. 
50, τραπεζάκια παρ)λα ξύλινα 
τεμ, 10, τραπέζι κουζίνας παρ) 
λα ξύλινο τεμ. ένα, τραπέζι μέ-
σης ξύλινο τεμ. 
τηλεφώνου ξύλινο

2, Αρχειοθήκη, 
γραφείου ξύλινη.

ένα, τραπέζι 
τεμ. ένα.

βιβλιοθήκη

3. Γραφεία ξύλινα τεμ. δύο 
με δύο ανάλογες περιστρεφό­
μενες πολυθρόνες.

4. Βιβλιοθήκη αυτοεξυπηρε- 
τή-σεως νηπίων τεμ. ένα και 
παιχνιοθήκη σύνθετο νηπίων.

5. Εταζέρες διακοσμη,τικές 
παρ)μες.

6. Καβαλέτα μικρά ζωγραφι­
κής τεμ. δύο.

7 Κιβώτια υλικού που είναι 
συγχρόνως καθίσματα τεμ. 4.

8. Κουκλοθέατρο, κουκλόσπι­
το τεμ. ένα και μπακάλικο- 
μανάβικο τεμ. ένα.

9. Πίνακες εργασιών, πα­
ρουσίας νηπίων, ανακοινώσεων, 
διαιτολογίου.

10. Φαρμακείο ασφαλείας 
ξύλινο τεμ. ένα.

11. Ντουλάπι κουζίνας.
12. Τρόλεϊ ξύλινο σερβιρί­

σματος.
β) Εξοπλισμός για το βρε­

φικό τμήμα:
1 · Κρεβαπάκια βρεφικά με 

ανάλογα στρώματα τεμ. 20.
2. Παρκάκια βρεφών ξύλινα 

πτυσσόμενα εξοπλισμένα τεμ. 
δύο.

3. Τραπέζι ειδικό εξυπηρε- 
τήσεως για τάισμα βρεφών με 
Ειδικό κάθισμα βρεφοκόμου τε­
μάχια δύο.

4. Αλλαγή βρεφών ξύλινη με 
επιφάνεια που να αυξομειώνε- 
ται τεμ. δύο.

γ) Ηλεκτρικές συσκευές:
1. ΕτΥαγγελματική κουζίνα 

διαστάσεων 0,99 X 0,81 τεμ. έ­
να και οικιακή κουζίνα τεμ. 
ένα.

2. Ηλεκτρικά ψυγεία τεμ. 2 
(1 5 ποδήν και 11 ποδών, δι- 
πλόθυρα).

3. Πλυντήριο ρούχων.
4. Αποροφητήρας επαγγελ­

ματικός.
5. Ηλεκτρική σκούπα τεμ. 1.
6. Σιδερωτήριο μικρό τεμ. 1.
7. Στερεοφωνικό συγκρότη­

μα.
8. Αριθμομηχανή με οθόνη 

και ταινία.
9. Γραφομηχανή και φωτο­

τυπικό μηχάνημα.
10. Θερμαντικά σώματα τε­

μάχια 8.
8) Παιδική χαρά (ζωάκια 4 

τεμ., τσουλίθρα τεμ. ένα και 
τραμπόΛες τεμ. δύο).

ε) Σκεύη μαγειριού και ε- 
στιάσεως.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
24—2—1988 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 4 μψ. στο γραφείο
του Κρατικού Βρεψ/κού
-μού Ανώπολης (έναντι 
σκηνώσεων ΠΙΚΠΑ).

Αναλυτική διακήρυξη

Σταθ- 
κ στά­

πληροψς,οίες δίδονται στο 
0897 - 22840 γραφείο 
Κρατ. Παιδ. Σταθμού Λ.

και 
τηλ.
του 

Χερ-
σονήσου από την Καπετανάκη 
Καλλιόπη.

Ανώπολης
Ο πρόεδρος του Δ.Σ.

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

Η ΕΝΩΣΗ ΠΕΖΩΝ

ΤΙΜΑ ΑΠΟΨΕ

ΤΟΝ ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟ

ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΣΤΗ ΓΚΑΛΕΡΙ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΣΗΤΗΣ

Ο κ. ιΚ. Ασλάνης

ποψη ότι η «Κίνηση Ασλάνη» θύ 
μισε την προ του 1981 περίοδο 
στη διάρκεια της οποίας ακόμα 
και οι βουλευτές του Κινήματος 
συμμετείχαν στις αντιβασικές επι 
τροπές.

Δημοσιογραφτκές ωστόσο πλη 
ροφορίες ανέφεραν ότι ο κ. Α­
σλάνης παραμένει αμετακίνητος 
στο αίτημα της απομάκρυνσης 
των ξένων βάσεων με την λήξη 
της συμφωνίας που έχει υπογρα 
φεί και ισχύει σήμερα.

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ 
ΤΗΣ ΑΝΤΙΒΑΣΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Στην προχθεσινή συνδιάσκεψη 
συμμετείχαν δεκάδες μαζικοί φο 
ρείς του Νομού, κοινωνικοί παρά 
γοντες κατ εκπρόσωποι κομμά­
των και κινήσεων.

Έγινε εισήγηση από τον πράε 
δρο της απερχόμενης επιτροπής 
ικ. ΙΒάγ. ίΚαλαΊ/Τζάικπ, πρώην 
βουλευτή, για το ιστορικό, τη 
σημασία, τις ολέθριες επιδράσεις 
των ξένων στρατιωτικών βάσεων 
στον τόπο μας και την προοπτι 
κή του αντιβασικού αγώνα μετά; 
τήν πρόσφατη συμφωνία Ρήγ- 
καν - Γκορμπατζώφ και απολογι 
σμός δράσης της επιτροπής από 
τον Γραμματέα της κ. Κρ. Λαμ 
πράκη, πρώην Νομαρχιακό Σύμ 
βουλο.

Ακολούθησε διάλογος και έ­
γιναν τοποθετήσεις και προτά

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΑΛΕΣΜΑ

Συναδέλφισσα - Συνάδελφε,
Σας γνωρίζομε ότι το Δ.Σ. 

του Συλλόγου μας προγραμμά­
τισε τις παρακάτω εκδηλώσεις:

Σεμινάρια για τη συμπλήρω­
ση των φορολογικών δηλώσεων

Τα σεμινάρια αυτά- θα γίνουν 
στο ΕΚΗ ώρα 6-8 τις ημέρες: 
— Δευτέρα 1)2)1988 
— Τρίτη 2)2)1988 και 
— Τετάρτη 3)2)1988

Σας καλούμε να παρακολου­
θήσετε τα σεμινάριά που θα 
βοηθήσουν στην επιμόρφωση· 
και στη- σωστή ενημέρωσή μας 
πάνω στο θέμα της συμπλήρω­
σης των φορολογικών δηλώ­
σεων.

Συνεστίαση το Σάββατο 6)2) 
1988

Η συνεστίαση αυτή θα γίνει 
στο κέντρο ΚΑΤΩΙ' μ-ε πλού­
σιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα.

Προσκλήσεις μπορείτε να πά­
ρετε από τα μέλη του Δ.Σ.

Η συμμετοχή όλων μας στη 
συνεστίαση θα ενισχύσει την 
μεταξύ μας αλληλεγγύη και θα 
δώσει την ευκαιρία να γνωρι­
στούν οι συνάδελφοι μεταξύ 
τους.

-Πιστεύοντας ότι θα ανταπο- 
κριθείτε στις εκδηλώσεις του 
Συλλόγου μας
Σας χαιρετούμε συναδελφικά 

Ο Πρόεδρος
ΚΩΣΤΗΣ ΛΩΛΑ-Σ 

Ο Γεν.' Γραμματέας 
ΧΡΗΣ. ΜΕΛΕΣΑΝΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εταιρεία 

«AQUARIOUS» 
(Ταπητσκαθαριστήρια και 
Συνεργεία γενικών καθαρι 
σμών) ενημερώνει τους κ. 
κ. πελάτες της ότι το νέο 
της τηλέφωνο είναι το ε­

ξής: 284104.
1—6

■τ^Χθές Σήμερα Αύριο

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»
σεις Μετά τη-ν έγκριση του ψη
φίσ,ματος έγινεη η< εκλογή νέας 
πλατείας Αντιβασικής Επιτρο­
πής στην οποία συμμετέχουν ό 
λοι οι παρευρισκόμενοι εκπρό 
σωποι μαζικών φορέων. Κομμά 
των και κοινωνικοί παράγοντες

Αποφασιστηκε η Αντιβασι- 
κή Επιτροπή να είναι ΑΝΟΙ 
ΚΤΗ για να τη συμπληρώσουν 
όλοι όσοι — φορείς ή άτομα — 
συμφωνούν με την ανάγκη- του 
αγώνα για να φύγουν οι βάσεις 
με τη λήξη της υπάρχουσας συ 
μφωνιας στο τέλος του 1988.

Τιμητική βραδια για την καλ 
λιτεχνιχή προσφορά του ζ<υγρ·> 
φςυ Αριστόδημου Παπαδάκη 
οργανώνει σήμερα το βράδυ 
στην Γκαλερί Σταυρακάκη η 
Ενωση Πεζών (8μ.μ.)

Στηγ εκδήλωση Θα χαιρετί 
σει ο πρόωρος της Ενωσης κ. 
Γιαλιτάκης ενω για το έργο 
ταυ ζωγράφου θα μιλήσει ο κα 
θηγη,τής κ. Αζαριας Μαδανίαν

Πρόκειται για μια αξιόλογη 
προσπάθεια της ένωσης Πεζών 
που με την πρωτοβουλία της 
αυτή δείχνει γιαι άλλη μια φορά 
την -πρωτοπορία της και στον 
Κοινωνικό Τομέα.

ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΙΟΝ ΑΠΥΝΟΜΙΚΟΝ
ΑΣΥΛΛΥΠΤΟΣ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ
0 ΛΗΣΤΗΣ ΤΠΝ ΧΑΝΙΩΝ

ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΙΛΗΟ 0 ΜΜΑΛίΚΗΣ
Χωρίς επιτυχία για την ώρα 

συνεχίζονται οι έρευνες της Α­
σφάλειας Χανιών για την αΜεύρε 
ση του ληστή ο οποίος προχθές 
το βράδυ πήρε 2,5 εκατομ. από 
δυο υπαλλήλους Σούπερ Μάρκετ 
στα ΧάνΐΌ πυροβολώντας και 
τραυματίζοντας βαρεία τον ένα 
απ’ αυτούς, τον 31χρσνο Νικ- 
θωμαδάκη που νοσηλεύεται .στο 
Βενί'ζέλειο Νοσοκομείο. ΜΙέχρι 
χθες β-ράϊδυ είιχαν προσαχιθεί 
•στην Ασφάλεια δεκάδες άτομα 
ενώ έγινε έφοδος σε αρκετά σπί 
τια χωρίζ όμως να φέρουν απο 
τέλεσμα. Η αστυνομία πιστεύει 
ότι -ο δράστης πρέπει να ήταν 
γνωστός των δυο υπαλλήλων για 
τί δεν μίλησε αλλά με νοήματα 
■ζήτηισε τα χρήματα ενώ μόλις εί 
ίδε ότι υπήρχε, κίνδυνος πυροβό 
λησε -αμέσως και χωρίς δισταγμό

Στο μεταξύ1 στάσιμη παραιμέ 
νει η κατάσταση του θωμαβάκη 
ο οποίος βρίσκεται στο Βενιζέ- 
λειο. ίΚατά την άποψη των γιια 
τρών ο θωμαδόκης στάθηκε τυ

χερός αφού η σφαίρα που μπή 
ικε από την αριστερή- ωμοπλάτη 
καιι έιφτασε μέχρι την τραχειά, 
ίδεν πείραξε άλλα όργανα.

Τον τραυματία όπως είναι γνω 
•στό, χειρούργησαν προχθές οι 
γιατροί 'κ.κ. Αδαιμάκης και Χελι- 
βώνης.

ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ
ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ
Το υπουργείο Προεδρίας έ-

χει συγκεντρώσει και επεξεργα 
ζεται τα αιτήματα; όλων των 
φορέων του δημοσίου, τομέα, 
που ενδιαφέροντα ι να ηρόσλά 
βουν προσωπικό εντός του 1988

Οπως ανακοίνωσε το υπουρ 
γειο Πρόεδριας, μετά την ολο 
κλήρωση της επεξεργασ.ας των 
στοιχείων, θα εκδοθεί προκήρυ­
ξή από τον κ. Α. Κακλαμάνη, 
με την οποία θα καλούνται οι 
ενδιαφερόμενοι για (ρόσληψη 
από το δημόσιο, να υπ-ποβάλ 
λουν την. σχετική αίτηση τους 
σΤ4ς κατα τόπους Νσμαοχιες.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ

ΓΕΩΠΟΝΟΥ

Τα Συνεταιριστικά Φυτώρια 
Νομού Ηρακλείου Ε.Π.Ε. εν- 
διαφέρονται να προσλάιβουν έ­
να γεωπόνο με σύμβαση, αορί­
στου χρόνου.

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές 
στα Γρα^ί'α της Εταιρείας 
στο Τυμπάκιι οπτό 1 έως 29 Φε­
βρουάριου 1988.

Απαιτούμενα προσόντα:
Ηλικία ως 35 χρόνων.
Για τους άνδρες εκπλήρωση 

των στρατιωτικών υποχρεώ­
σεων.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει 
να υποβάλουν:

α) Αίτηση.
6) Αντίγραφο πτυχίου.
γ) Αναλυτικό βιογραφικό ση­

μείωμα.
Για περισσότερες πληροφο­

ρίες οι ενδιαφίερόιμενοι μπο­
ρούν να επικοινωνούν στα τη­
λέφωνα \0892 - 51 196 - 51920.

1—2

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Η Αερολέσχη Ηρακλείου κα. 
λεί τα μέλη της ; στην ετήσια 
τακτική Γενική Συνέλευση που 
θα γίνει στην αίθουσα των επι 
σήμων του Αερολιαένος Ηρα­
κλείου την 7—2—88 ημέρα Κυ 
ριακή ΙΟ.ΟΟπ.μ.

Θέματα Γεν. Συνελεύσεως:
Φ) Ισολογισμός —■ Απολογι 

σμός χρήσεως 1987
2) Εγκριση Ισολογισμού και 

πεπραγμένων
3) Ελεύθερη συζήτηση—Προ 

τάσεις για μελλοντικούς στό 
χους και ανάπτυξη Αερολέσχης

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Γενική Συνέλευση’ θα επαναλη 
Φθεΐ την Τετάρτη 10—2—1988 
και ώρα 17.00 στον ίδιο χώρο.

Εκ του ΔΣ
της Αερολέσχης Ηρακλείου

1—2

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΙΜΥ) 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

Έβανζ 16
(Δίπλα στην Τράπεζα Αττικής). Τηλ. 284788 

Στο ΙΜΥ άρχισαν καινούργια τμήματα μαθητών 
Γυμνασίου, Λυκείου και επαγγελματιών στους κύ 
κλους μαθημάτων BASIC, PASCAL, DBASE III, 
εξειδικευμένων πακέτων.

Έναρξη μαθημάτων 31 Ιανουάριου. 
Οι εγγραφές συνεχίζονται.

ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ 
(ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 
ΚΗΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ Ο.Ε.)

Τώρα στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Διαθέτομε όλα τα είδη κεριών 

ΛΕΥΚΟ - ΜΑΥΡΟ - ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟ 

Για τις παραγγελίες σας 

καθημερινά 253901 από 10—3μ.μ. 

Ταχεία εξυπηρέτηση.

Η απορία δεν είναι μόνο δική μου. Στο Νομό, είναι αλήθεΐπ 
υπάρχουν πάμπολλα προβλήματα, λογικό άλλωστε αωηι·; 

οι σύγχρονες απαιτήσεις αυξάνονται. u
Γιατί μέχρι σήμερα δεν διοργανώθηκε μια σύσκεμη με τηι 

συμμετοχή και βουλευτών με στόχο ένα: Πώς μέσα από κάηο η 
διαδικασία ιεράρχησης, θα προωθηθεί με κάθε τρόπο η λύπη 
των προβλημάτων αυτών, και βέβαια το θέμα να μην σταματή 
σει εδώ. Να συνεχισθεί και στην Βουλή, με ερωτήσεις για τη 
θέματα αυτά. Γιατί μην μου πεί κανείς ότι κατατέθηκε ερώτη 
ση για θέματα του νομού από βουλευτή της συμπολίτευσης

ΕΥΑΙΣΘΗΤΕΣ κεραίες αποδείχτηκε ότι διαθέτουν τα μέλη του
Δ.Σ. της παιδικής Μέριμνας προς τα οποία απευθυνόταν το 

προχθεσινό μου σχόλιο - αποκάλϋμη για τον συνδικαλιστή non 
επινοικιάζει σπίτι του Ιδρύματος. υ

Το θέμα τέθηκε χθες στο Διοικητικό Συμβούλιο και ήδη έχει 
πάρει τον δρόμο της Δικαιοσύνης. Λεπτομέρειες στην ανακοί 
νωση του Δ.Σ. που αναμένεται σήμερα.

Η παραπάνω υπόθεση είναι πολύ πιθανόν να μην σταματή 
σει μόνο εδώ. Πού θα πάει; Μπορεί και να εξελιχθεί σε ευ 

φύλιο σπαραγμό!
Υπομονή μόνο. . . ;

*

ΜΑΛΛΟΝ άγνωστο παραμένει ακόμα στους πολλούς το γε­
γονός ότι οι προσλήμεις στο Δημόσιο θα διέπονται από 
τις ρυθμίσεις της συνθήκης της ΕΟΚ.

Ηδη μια απόφαση της επιτροπής της ΕΟΚ έχει προκαλέσει ε­
κρηκτικής πολιτικής συνέπειες καθώς τώρα θα μπορούν να α­
ναλάβουν θέσεις σε Πανεπιστήμια, Νοσοκομεία και αλλού 
πολίτες και από άλλες χώρες μέλη της Κοινότητας. Αυτά θεω­
ρητικά πάντα βέβαια. Τώρα απομένει να δούμε την πρακτική 
εφαρμογή τους και τοπικά. ,

* *

ΤΗΝ πίτα τους κόβουν σήμερα το μεσημέρι οι υπάλληλοι της 
Νομαρχίας Ηρακλείου. Χθεσινή πληροφορία ανέφερε ότι 
στην πίτα υπάρχουν τέσσερα νομίσματα. Για να δούμε

* * *

Σε ειδική όμως γιορταστική εκδήλωση που θα γίνει το Σάβ­
βατο (8 μ.μ.) στο.ΞΕΝΙΑ θα κόμει την πίτα του και ο πολιτι­
στικός Σύλλογος Γωνιών Μαλεβυζίου. Είναι ίσως από τους πιό 

δραστήριους πολιτιστικούς Συλλόγους.
* * *

ΤΗΝ ταινία του Αλαν Ράντολφ, «Οι περιθωριακοί» θα προ­
βάλει την ερχόμενη Δευτέρα στην αίθουσα «θεοτοκόπου- 
λου», το οπτικοακουστικό τμήμα της Βικελαίας βιβλιοθήκης, 

σε συνεργασία με την Κινηματογραφική Λέσχη Ηρακλείου.
«Οι περιθωριακοί» είναι μια αξιόλογη ταινία του ανεξάρτητου 

αμερικανικού κυκλώματος παραγωγής γύρω από το πρόσω­
πο ενός πρώην αστυνομικού που αποφυλακίζεται μετά από μία 
καταδίκη για φόνο. 0 Ράντολφ έχει την ικανότητα να μετεωρί­
ζεται ανάμεσα στα αμφίβολα αισθήματα των ηρώων του χω­
ρίς να προτείνει διέξοδο ενώ, από την άλλη, η προϊστορία των 
ηρώων του από μόνη της δείχνει την πιθανή διέξοδο.

Η ταινία είναι παραγωγή του 1985, και τους κύριους ρόλους 
ερμηνεύουν, ο κρίς Κριστόφερσον και η Ζενεβιέβ Μπυζόλντ.

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ

ΑΠΕΡΓΟΥΝ
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 
ΟΙ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ 
ΒΥΤΙΟΦΟΡΩΝ

Τ-ετραιήμερη προειίδοποιητική α 
ιπεργία -από σήμερα το -πρωί μέ­
χρι και την 1η Φεβρουάριου, ε­
ξήγγειλε η Πανελ. Ομοσπο νδία 1- 
Ιδιοκτητών Βυτιοφόρων Αυτοκι­
νήτων Δ.Χ. (ΠίΟ·1-ΒΑ-) με στόχο 
την επίλυση θεσμικών και οίκο 
νομικών αιτημάτων τους.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της 
ΠΟΊΒΑ αν τα αρμόίδιια υπουργεία; 
Οικονομικών. Εμπορίου Κά» Με­
ταφορών δεν -επιλύσουν τα α τη 
ματα τους, η απεργία θα εξελι­
χθεί σε δι-αρίκείΐας.

ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Αρχίζει σήμερα στο Ηρά­
κλειο το τριήμερο σεμινάριο 
«στελεχών Τουρισμού - Διοίκη­
σης», που οργανώνει ο Παγκρή 
τιας Σύλλογος Διευθυντών Ξε­
νοδοχείων, σε συνεργασία με 
το Ινστιτούτο Διαβουλεύσεων
και Εργασιακών Μελετών, 
έναρξη των εργασιών του 
νεδρίου θα παρακολουθήσει 
η Νομάρχης Ηρακλείου κ.

Την 
σύ­
κα ι 
Χα-

ρά Α&ανασάκη - Μιχαηλίδου.

01 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΕΣ 
ΘΑ ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ 
ΓΙΑ ΤΟ Ν. 1262

Στα γραφβια της ΥΠΛΚ θα 
συνέδρ-ια'σει σήμερα στις 6μ.υ. 
η γνωμοδοτική επιτροπή του Ν 
,1262)l82l, πρόκειιμένου να εξετά 
«εει μια σειρά αιτήσεις επενύύ 
σεων. Στο μεταξύ σημειώνεται 
ότι στην εφημερίδα της Κυβε- 
ρνήσεως δηιιιοσιευθήκε η απόφα 
ση σύμφωνα με την οποία εκχω 
-ρείται το δικαίωμα υπογραφής 
αποφάσεων υπαγωγής επενδύσε 
ων στο Ν. 1262) 82 στους γένι 
κούς Γρσμυατβίς των περιφερει 
ών.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Την ερχόμενη Τρίτη στις 8,30 
μ.μ. θα συνεδριάσει στην αΐθου 
σα Ελευθ. Βενιζέλου το Δημοτ. 
Συμβούλιο Ηρακλείου, το οποίο 
μεταξύ άλλων θά εξετάσει τις 
-προτάσεις επιτροπών για την α­
νέγερση κτιρ.ιάκού συγκροτήμα­
τος πολλαπλών χρήσεων ανατολι 
κά της πλατ. Ελευθερίας.

ΠΑΣΧΑ 1988
ΕΙΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ

ΑΙΓΥΠΤΟ
ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ - ΚΑΙ ΡΟ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 

και επίσκεψη στην ΚΥΠΡΟ
Μονή Όασης Φαράν - Μοναστήρια Αγίου Μακα­

ρίου και ΠαΤσίου στην Αίγυπτο.
Με πλοίο από Κρήτη ;

και αεροπορικώς.
Για πρώτη φορά προσφέρεταΊ ένα πρόγραμμα με τόσες ί 

καινοτοιμίίες και τόσα πλεονεκτήματα. ]
— Επίσκεψη ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠιΡΟΕΚΥΝΗΜΙΑΤΑ.
— Ξεναγοί Αρχιμανδρίτες του Πατριαρχείου.
— Επίσκεψη στον Πατριάρχη Αλεξάνδρειας. ।
— Τιμές πολύ καλές. ]

Οσοι επιθυμούν Θια συ,μμετάσχσυν μόνο στο τμήμα ' 
των Αγίων Τόπων και όσοι θέλουν με μικρή διαφορά θα ! 
•επισκεφθούν και την Αίγυπτο σε ξενοδοχεία Α' Κατηγορίας 1 
με φαγητό - ξεναγήσεις και επιστροφή από Αλεξάνδρεια εις 1 
Ηράκλειο. ί

Ηι όμοια εκδρομή μας του Σεπτεμβρίου, 
άφησε εποχή σε όλη την Ελλάδα.

41 χρόνια στα προσκυνήματα Αγίων Τόπων. ;
Εγγραφείτε σύντομα, λόγω της μεγάλης συμμετοχής.

Στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ;
Γραφείο Γενικού Τουρισμού

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λεωφόρος Καλοκαιρινού 22, τηλ. 224734,287778

Ζητήσετέ μας να σας στείλουμε 
το αναλυτικό πρόγραμμα.

(Σηίμειώΐσατε ότι τα προσκυνήματα ευρίισκονται έξω από 
τις περιοχές που γίνονται καυτά φορά επεισόδια. Επίσης ό­
τι το Γραφείο μας πρανματοίποίιεί σαράντα χρόνια σχε­
δόν το προσκύνημα και έχει πάει εκεί χιλιάδες Κρητικούς, 
γιατί και οι Παλαιστίνιοι κατ οι Εβραίοι σέβονται και αγα­
πούν τους προσκυνητές που τους αφήνουν κάθε χρόνο έ­
να μεγάλο έσοδο).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΛΥΡΑ»
Σας εύχεται καλές Αποκριές 

και σας πληροφορεί ότι 

η αίθουσα και η ορχήστρα 

είναι στην διάθεσή σας, 

για τους παιδικούς αποκριάτικους χορούς.

Λ. Ικάρου 34

Τηλ. 244110 — 253903

(ϋ«Φ·μ«τη£)
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

• Για Λίγες μόνο μέρες 

ισχύουν οι παλιές τιμές!!

ΠΟΛΥΚΟΥΖΙΝΑΚΙΑ

Τέσσερα μοντέλο

ΨΥΓΕΙΑΚΙ - MINI BAR 
Κατάλληλο για δωμάτια 
Ξενοδοχείων · Γραφεία

ΕΠΙΠΛΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ
Κρεββάτι, Ντουλάπα, Τραπέζι, 
Καναπές, Καρέκλα & πολλά άλλα

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ε. ΝίΚΟΛΑΚΑΚΗΣ — Γ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 27 Τηλ. 228-667, 255-967, 226-172


